

Prefeitura Municipal de Vera Cruz - BA

Segunda-feira • 29 de julho de 2024 • Ano VIII • Edição Nº 5018

SUMÁRIO



DEPARTAMENTO DE CONTABILIDADE DECRETO FINANCEIRO (Nº 11/2024) DECRETO FINANCEIRO (Nº 12/2024) DECRETO FINANCEIRO (Nº 13/2024) INSTRUMENTO DE GESTÃO FISCAL (RREO) RELATÓRIOS RESUMIDOS DA EXECUÇÃO ORÇAMENTÁRIA CONSOLIDADOS (3º BIMESTRE/2024) ATOS OFICIAIS DECRETO (Nº 203/2024) RELATÓRIO DA COMISSÃO DE AVALIAÇÃO E CREDENCIAMENTO (EDITAL CHAMAMENTO PÚBLICO № 02/2023) AVISO DE LICITAÇÃO (CONCORRÊNCIA ELETRÔNICA Nº 032/2024) 66 AVISO DE LICITAÇÃO (CONCORRÊNCIA ELETRÔNICA № 034/2024) AVISO DE LICITAÇÃO (PREGÃO ELETRÔNICO Nº 032/2024) ERRATA | AVISO DE LICITAÇÃO (PREGÃO ELETRÔNICO № 032/2024)

NOTA: As matérias que possuem um asterisco (*) em sua descrição, indicam REPUBLICAÇÃO

CONFIABILIDADE
PONTUALIDADE
CREDIBILIDADE







GESTOR: MARCUS VINICIUS MARQUES GIL

Prefeitura Municipal de Vera Cruz - BA

ÓRGÃO/SETOR: DEPARTAMENTO DE CONTABILIDADE

CATEGORIA: ATOS OFICIAIS DECRETO FINANCEIRO (Nº 11/2024)



PREFEITURA DO MUNICIPIO DE VERA CRUZ

Rua São Bento, 123 - Centro, Mar Grande - Vera Cruz - BA, 44470-000 13891130/0001-03 Exercício: 2024

Página 1

DECRETO Nº 11, DE 03 DE JUNHO DE 2024

Altera o Quadro de Detalhamento de Despesa-QDD relativo ao programa de trabalho aprovado no orçamento para o exercício financeiro de 2024, e dá outras providências,

O(A)PREFEITO(A)MUNICIPAL DE VERA CRUZ, no uso de suas atribuições legais.

- Art.1º. Fica alterado o Quadro de Detalhamento de Despesa, nos termos do Anexo a este Decreto.
- Art.2º. A alteração introduzida pelo presente Decreto não implica em abertura de crédito adicional, suplementar, especial ou mesmo extraordinário, já que é efetuada dentro dos critérios estabelecidos na Lei de Diretrizes Orçamentárias (Lei nº 1060, de 06 de JULHO de 2023) e dentro dos valores autorizados para os poderes, órgãos e unidades contemplados.
- Art.3º. Os serviços de contabilidade da Prefeitura Municipal providenciarão os registros relativos ao cumprimento dos termos deste Decreto.
- Art.4º. Esse decreto entra em vigor na data da assinatura.

MARCUS VINICIUS MARQUES GIL

Prefeito(a) Municipal

ANEXO

LOCAL: 02 07 SECRETARI

SECRETARIA MUN. DE PROMOÇÃO SOCIAL- SEMPS

Programa: 0003 ASSISTÊNCIA SOCIAL DIREITO DE TODOS

ACRÉSCIMOS

Categoria	Funcional	Fonte de Rec.	Valor
3.3.90.33.00	08.244.0003.2034.0000 Passagens e Despesas com Locomoção	1 661	1.000,00
	TOTAL DAS SUPLEMENTAÇÕES		1.000,00



Rua São Bento, 123 - Centro, Mar Grande - Vera Cruz - BA, 44470-000 13891130/0001-03 Exercício: 2024

Página 2

DECRETO Nº 11, DE 03 DE JUNHO DE 2024

LOCAL: 02 07 SECRETARIA MUN. DE PROMOÇÃO SOCIAL- SEMPS

Programa: 0003 ASSISTÊNCIA SOCIAL DIREITO DE TODOS

REDUÇÕES

Categoria	Funcional	Fonte de Rec.	Valor
3.3.90.30.00	08.244.0003.2034.0000 Material de Consumo	1 660	-1.000,00
	TOTAL DAS ANULAÇÕES		-1.000,00

DECRETO FINANCEIRO (Nº 12/2024)



PREFEITURA DO MUNICIPIO DE VERA CRUZ

Rua São Bento, 123 - Centro, Mar Grande - Vera Cruz - BA, 44470-000 13891130/0001-03 Exercício: 2024

Página 1

DECRETO Nº 12, DE 03 DE JUNHO DE 2024

Altera o Quadro de Detalhamento de Despesa-QDD relativo ao programa de trabalho aprovado no orçamento para o exercício financeiro de 2024, e dá outras providências,

O(A)PREFEITO(A)MUNICIPAL DE VERA CRUZ, no uso de suas atribuições legais.

Art.1º. Fica alterado o Quadro de Detalhamento de Despesa, nos termos do Anexo a este Decreto.

Art.2º. A alteração introduzida pelo presente Decreto não implica em abertura de crédito adicional, suplementar, especial ou mesmo extraordinário, já que é efetuada dentro dos critérios estabelecidos na Lei de Diretrizes Orçamentárias (Lei nº 1060, de 06 de JULHO de 2023) e dentro dos valores autorizados para os poderes, órgãos e unidades contemplados.

Art.3º. Os serviços de contabilidade da Prefeitura Municipal providenciarão os registros relativos ao cumprimento dos termos deste Decreto.

Art.4º. Esse decreto entra em vigor na data da assinatura.

MARCUS VINICIUS MARQUES GIL

Prefeito(a) Municipal

ANEXO

LOCAL: 02 17 Programa: 0007 SUPERINTENDÊNCIA MUNICIPAL DE TRANSITO

TRÂNSITO SEGURO, TRANSPORTE EFICIENTE

ACRÉSCIMOS

Categoria	Funcional		Fonte de Rec.	Valor
3.3.90.40.00	26.122.0007.2076.0000	Serviços de Tecnologia da Informação e Comunicação - Pessoa	1 500	8.000,00
	TOTAL DAS SUPLEMEN	TAÇÕES		8.000,00



Rua São Bento, 123 - Centro, Mar Grande - Vera Cruz - BA, 44470-000 13891130/0001-03 Exercício: 2024

Página 2

DECRETO Nº 12, DE 03 DE JUNHO DE 2024

LOCAL: 02 17 SUPERINTENDÈNCIA MUNICIPAL DE TRANSITO

Programa: 0007 TRÂNSITO SEGURO, TRANSPORTE EFICIENTE

REDUÇÕES

Categoria	Funcional		Fonte	de Rec.	Valor
3.3.90.39.00	26.122.0007.2076.0000	Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Jurídica	1	500	-8.000,00
	TOTAL DAS ANULAÇÕ	ES			-8.000,00

DECRETO FINANCEIRO (Nº 13/2024)



PREFEITURA DO MUNICIPIO DE VERA CRUZ

Rua São Bento, 123 - Centro, Mar Grande - Vera Cruz - BA, 44470-000 13891130/0001-03 Exercício: 2024 13891130/0001-03

DECRETO Nº 13, DE 03 DE JUNHO DE 2024 - LEI N.1064

Abre no orçamento vigente crédito adicional suplementar por anulação e da outras providências

O(A) PREFEITO(A) MUNICIPAL DE VERA CRUZ, no uso de suas atribuições legais.

DECRETA:

Artigo 10.- Fica aberto no orçamento vigente, um crédito adicional na importância de R\$9.025.479,96 distribuídos as seguintes dotações:

Suplementação(+)

9.025.479,96

00	00 04	05055151155		
02	02 01 20	94.122.0008.2004.0000 3.3.90.14.00 753	RNO E INOVAÇÃO- SEGOV AVANÇA VERA CRUZ Diárias - Civil Recursos Provenientes de Taxas, Contribuições e Preços Públicos	25.000,00 F.R.: 1 753
	25	04.122.0008.2004.0000 3.3.90.39.00 500	AVANÇA VERA CRUZ Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Jurídica Recursos não Vinculados de Impostos	94.000,00 F.R.: 1 500
02	03 01 71	SECRETARIA MUNICIPA 28.843.0008.2010.0000 4.6.90.71.00	AL DA FAZENDA- SEFAZ AVANÇA VERA CRUZ Principal da Dívida Contratual Resgatado	1.340.000,00 F.R.: 1 500
		500	Recursos não Vinculados de Impostos	
02	04 01	SECRETARIA MUNICIPA	AL DE GESTÃO E PLANEJAMENTO- SEMGE	
	87	04.121.0008.2007.0000 3.3.90.36.00 753	AVANÇA VERA CRUZ Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Física Recursos Provenientes de Taxas, Contribuições e Preços Públicos	275.000,00 F.R.: 1 753
	89	04.121.0008.2007.0000 3.3.90.39.00 753	AVANÇA VERA CRUZ Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Jurídica Recursos Provenientes de Taxas, Contribuições e Preços Públicos	40.000,00 F.R.: 1 753
	94	04.121.0008.2007.0000 3.3.90.92.00 500	AVANÇA VERA CRUZ Despesas de Exercícios Anteriores Recursos não Vinculados de Impostos	30.000,00 F.R.: 1 500



Rua São Bento, 123 - Centro, Mar Grande - Vera Cruz - BA, 44470-000 13891130/0001-03 Exercício: 2024

DECRETO Nº 13, DE 03 DE JUNHO DE 2024 - LEI N.1064

02	04 01	SECRETARIA MUNICIPA	AL DE GESTÃO E PLANEJAMENTO- SEMGE	
	97	04.121.0008.2007.0000 4.4.90.52.00 500	AVANÇA VERA CRUZ Equipamentos e Material Permanente Recursos não Vinculados de Impostos	14.720,00 F.R.: 1 500
02	05 01	SECRETARIA MUNICIPA	AL DE EDUCAÇÃO	
	109	12.122.0001.2012.0000 3.3.90.30.00 500	INDIVIDUO, SOCIEDADE E CONECTIVIDADE NA EDUCAÇÃC Material de Consumo Recursos não Vinculados de Impostos	160.000,00 F.R.: 1 500
	110	12.122.0001.2012.0000 3.3.90.30.00 550	INDIVIDUO, SOCIEDADE E CONECTIVIDADE NA EDUCAÇÃO Material de Consumo Transferência do Salário-Educação	59.501,96 F.R.: 1 550
	113	12.122.0001.2012.0000 3.3.90.36.00 500	INDIVIDUO, SOCIEDADE E CONECTIVIDADE NA EDUCAÇÃO Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Física Recursos não Vinculados de Impostos	430.000,00 F.R.: 1 500
	123	12.122.0001.2012.0000 4.4.90.51.00 500	INDIVIDUO, SOCIEDADE E CONECTIVIDADE NA EDUCAÇÃO Obras e Instalações Recursos não Vinculados de Impostos	20.000,00 F.R.: 1 500
02	05 02	FUNDO MUNICIPAL DE	EDUCAÇÃO	
	147		INDIVIDUO, SOCIEDADE E CONECTIVIDADE NA EDUCAÇÃO Material de Consumo Transferência do Salário-Educação	100.000,00 F.R.: 1 550
	151	12.361.0001.2014.0000 3.1.90.04.00 540	INDIVIDUO, SOCIEDADE E CONECTIVIDADE NA EDUCAÇÃO Contratação por Tempo Determinado Transferências do FUNDEB - Impostos e Transferências de Impostos	1.300.000,00 F.R.: 1 540
02	06 01	SECRETARIA MUNICIPA	AL DE SAÚDE	
	292	10.122.0002.2019.0000 3.3.90.30.00 500	VERA CRUZ SAUDÁVEL Material de Consumo Recursos não Vinculados de Impostos	50.000,00 F.R.: 1 500

http://pmveracruzba.imprensaoficial.org/



Rua São Bento, 123 - Centro, Mar Grande - Vera Cruz - BA, 44470-000 13891130/0001-03 Exercício: 2024

02	06 01	SECRETARIA MUNICIPA	AL DE SAÚDE	
	298	10.122.0002.2019.0000 3.3.90.36.00 500	VERA CRUZ SAUDÁVEL Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Física Recursos não Vinculados de Impostos	600.000,00 F.R.: 1 500
	306	10.122.0002.2019.0000 3.3.90.93.00 500	VERA CRUZ SAUDÁVEL Indenizações e Restituições Recursos não Vinculados de Impostos	5.000,00 F.R.: 1 500
02	06 02	FUNDO MUNICIPAL DE	SAÚDE	
	318	10.122.0002.2021.0000 3.1.90.04.00 500	VERA CRUZ SAUDÁVEL Contratação por Tempo Determinado Recursos não Vinculados de Impostos	1.000.000,00 F.R.: 1 500
	402	10.301.0002.2023.0000 4.4.90.52.00 500	VERA CRUZ SAUDÁVEL Equipamentos e Material Permanente Recursos não Vinculados de Impostos	50.000,00 F.R.: 1 500
	466	10.302.0002.2024.0000 4.4.90.52.00 500	VERA CRUZ SAUDÁVEL Equipamentos e Material Permanente Recursos não Vinculados de Impostos	50.000,00 F.R.: 1 500
	1063	10.301.0002.2023.0000 3.1.90.04.00 605	VERA CRUZ SAUDÁVEL Contratação por Tempo Determinado Assistência financeira da União destinada à complementação ao pagament	300.000,00 F.R.: 1 605 o dos pisos salariais para profis:
02	07 01	SECRETARIA MUN. DE	PROMOÇÃO SOCIAL- SEMPS	
	499	08.122.0003.2029.0000 3.3.90.30.00 500	ASSISTÊNCIA SOCIAL DIREITO DE TODOS Material de Consumo Recursos não Vinculados de Impostos	7.000,00 F.R.: 1 500
	506	08.122.0003.2029.0000 3.3.90.39.00 500	ASSISTÊNCIA SOCIAL DIREITO DE TODOS Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Jurídica Recursos não Vinculados de Impostos	15.000,00 F.R.: 1 500



Rua São Bento, 123 - Centro, Mar Grande - Vera Cruz - BA, 44470-000 13891130/0001-03 Exercício: 2024

02	07 01	SECRETARIA MUN. DE F	PROMOÇÃO SOCIAL- SEMPS	
	508		ASSISTÊNCIA SOCIAL DIREITO DE TODOS Outros Auxílios Financeiros a Pessoas Físicas Recursos não Vinculados de Impostos	333.000,00 F.R.: 1 500
02	07 02	FUNDO MUNICIPAL DE A	ASSISTÊNCIA SOCIAL	
	551	08.122.0003.2105.0000 3.3.90.32.00 500	ASSISTÊNCIA SOCIAL DIREITO DE TODOS Material, Bem ou Serviço para Distribuição Gratuita Recursos não Vinculados de Impostos	347.000,00 F.R.: 1 500
	613	08.244.0003.2032.0000 3.3.90.39.00 660	ASSISTÊNCIA SOCIAL DIREITO DE TODOS Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Jurídica Transferência de Recursos do Fundo Nacional de Assistência Social - FNAS	8.000,00 F.R.: 1 660
	615	08.244.0003.2032.0000 3.3.90.39.00 706	ASSISTÊNCIA SOCIAL DIREITO DE TODOS Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Jurídica Transferência Especial da União	45.140,00 F.R.: 1 706
	654	08.244.0003.2034.0000 3.3.90.36.00 500	ASSISTÊNCIA SOCIAL DIREITO DE TODOS Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Física Recursos não Vinculados de Impostos	15.000,00 F.R.: 1 500
	657	08.244.0003.2034.0000 3.3.90.39.00 660	ASSISTÊNCIA SOCIAL DIREITO DE TODOS Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Jurídica Transferência de Recursos do Fundo Nacional de Assistência Social - FNAS	7.000,00 F.R.: 1 660
	677	08.244.0003.2047.0000 3.3.90.39.00 660	ASSISTÊNCIA SOCIAL DIREITO DE TODOS Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Jurídica Transferência de Recursos do Fundo Nacional de Assistência Social - FNAS	20.000,00 F.R.: 1 660
	1068	08.244.0003.2047.0000 3.3.90.93.00 661	ASSISTÊNCIA SOCIAL DIREITO DE TODOS Indenizações e Restituições Transferência de Recursos dos Fundos Estaduais de Assistência Social	8.570,00 F.R.: 1 661
	1069	08.244.0003.2047.0000 3.3.90.93.00 660	ASSISTÊNCIA SOCIAL DIREITO DE TODOS Indenizações e Restituições Transferência de Recursos do Fundo Nacional de Assistência Social - FNAS	10.500,00 F.R.: 1 660



Rua São Bento, 123 - Centro, Mar Grande - Vera Cruz - BA, 44470-000 13891130/0001-03 Exercício: 2024

DECRETO Nº 13, DE 03 DE JUNHO DE 2024 - LEI N.1064

02	07 02	FUNDO MUNICIPAL DE	ASSISTÊNCIA SOCIAL	
	1070	08.244.0003.2034.0000 3.3.90.93.00 661	ASSISTÊNCIA SOCIAL DIREITO DE TODOS Indenizações e Restituições Transferência de Recursos dos Fundos Estaduais de Assistência Social	2.900,00 F.R.: 1 661
02	08 01	SECRETARIA MUNICIPA	AL DE CULTURA, TURISMO E ESPORTE- SECULTE	
	732	13.122.0004.2046.0000 3.3.90.39.00 500	INOVAR PARA EMPREENDER VERA CRUZ Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Jurídica Recursos não Vinculados de Impostos	92.000,00 F.R.: 1 500
	745	13.392.0004.2098.0000 3.3.90.30.00 500	INOVAR PARA EMPREENDER VERA CRUZ Material de Consumo Recursos não Vinculados de Impostos	54.000,00 F.R.: 1 500
	751	13.392.0004.2098.0000 3.3.90.36.00 500	INOVAR PARA EMPREENDER VERA CRUZ Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Física Recursos não Vinculados de Impostos	155.000,00 F.R.: 1 500
02	09 01	SEC. MUN. DE INFRAES	STRUTURA E HABITAÇÃO- SEINFRA	
	771	15.122.0005.2040.0000 3.3.90.30.00 500	CONSTRUINDO UMA NOVA HISTÓRIA Material de Consumo Recursos não Vinculados de Impostos	280.000,00 F.R.: 1 500
	776	15.122.0005.2040.0000 3.3.90.39.00 500	CONSTRUINDO UMA NOVA HISTÓRIA Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Jurídica Recursos não Vinculados de Impostos	60.000,00 F.R.: 1 500
	784	15.122.0005.2040.0000 3.3.90.93.00 500	CONSTRUINDO UMA NOVA HISTÓRIA Indenizações e Restituições Recursos não Vinculados de Impostos	190.000,00 F.R.: 1 500
	798	15.451.0005.1001.0000 4.4.90.51.00 500	CONSTRUINDO UMA NOVA HISTÓRIA Obras e Instalações Recursos não Vinculados de Impostos	1.197.000,00 F.R.: 1 500

http://pmveracruzba.imprensaoficial.org/



Rua São Bento, 123 - Centro, Mar Grande - Vera Cruz - BA, 44470-000 13891130/0001-03 Exercício: 2024

02	09 01	SEC. MUN. DE INFRAES	STRUTURA E HABITAÇÃO- SEINFRA	
	810	15.451.0005.2044.0000 3.3.90.39.00 500	CONSTRUINDO UMA NOVA HISTÓRIA Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Jurídica Recursos não Vinculados de Impostos	10.000,00 F.R.: 1 500
	823	15.452.0005.1034.0000 4.4.90.51.00 500	CONSTRUINDO UMA NOVA HISTÓRIA Obras e Instalações Recursos não Vinculados de Impostos	160.000,00 F.R.: 1 500
	828	15.452.0005.2042.0000 3.3.90.30.00 500	CONSTRUINDO UMA NOVA HISTÓRIA Material de Consumo Recursos não Vinculados de Impostos	60.000,00 F.R.: 1 500
02	14 01	PROCURADORIA GERA	L DO MUNICÍPIO	
	956	04.122.0008.2003.0000 4.4.90.52.00 500	AVANÇA VERA CRUZ Equipamentos e Material Permanente Recursos não Vinculados de Impostos	5.148,00 F.R.: 1 500
		tes de: ão :	erto na forma do artigo anterior será coberto RNO E INOVAÇÃO- SEGOV	com recursos
02	02 01 18	SECRETARIA DE GOVE 04.122.0008.2004.0000 3.1.90.13.00 753	RNO E INOVAÇÃO- SEGOV AVANÇA VERA CRUZ Obrigações Patronais Recursos Provenientes de Taxas, Contribuições e Preços Públicos	-165.000,00 Frupo: 1 753
02	03 01	SECRETARIA MUNICIPA	AL DA FAZENDA- SEFAZ	
	55	04.122.0008.2009.0000 3.3.90.39.00 753	AVANÇA VERA CRUZ Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Jurídica F.R. G Recursos Provenientes de Taxas, Contribuições e Preços Públicos	-420.000,00 Grupo: 1 753
	73	28.846.0008.2011.0000 3.3.90.47.00 500	AVANÇA VERA CRUZ Obrigações Tributárias e Contributivas F.R. G Recursos não Vinculados de Impostos	-300.000,00 Grupo: 1 500
02	04 01		AL DE GESTÃO E PLANEJAMENTO- SEMGE	



Rua São Bento, 123 - Centro, Mar Grande - Vera Cruz - BA, 44470-000 13891130/0001-03 Exercício: 2024

02	04 01	SECRETARIA MUNICIPAL	DE GESTÃO E PLANEJAMENTO- SEMGE	
	79	04.121.0008.2007.0000 3.1.90.13.00 500	AVANÇA VERA CRUZ Obrigações Patronais Recursos não Vinculados de Impostos	-90.000,00 F.R. Grupo: 1 500
	80	04.121.0008.2007.0000 3.1.90.91.00 500	AVANÇA VERA CRUZ Sentenças Judiciais Recursos não Vinculados de Impostos	-20.000,00 F.R. Grupo: 1 500
	96	04.121.0008.2007.0000 4.4.90.51.00 500	AVANÇA VERA CRUZ Obras e Instalações Recursos não Vinculados de Impostos	-337.349,58 F.R. Grupo: 1 500
02	05 01	SECRETARIA MUNICIPAL	_ DE EDUCAÇÃO	
	105	12.122.0001.2012.0000 3.1.90.13.00 500	INDIVIDUO, SOCIEDADE E CONECTIVIDADE NA EDUCAÇÃO Obrigações Patronais Recursos não Vinculados de Impostos	-50.000,00 F.R. Grupo: 1 500
02	05 02	FUNDO MUNICIPAL DE E	DUCAÇÃO	
	131	12.122.0001.2110.0000 3.1.90.11.00 500	INDIVIDUO, SOCIEDADE E CONECTIVIDADE NA EDUCAÇÃO Vencimentos e Vantagens Fixas - Pessoal Civil Recursos não Vinculados de Impostos	-2.000,00 F.R. Grupo: 1 500
	133	12.122.0001.2110.0000 3.1.90.13.00 500	INDIVIDUO, SOCIEDADE E CONECTIVIDADE NA EDUCAÇÃO Obrigações Patronais Recursos não Vinculados de Impostos	-1.000,00 F.R. Grupo: 1 500
	135	12.122.0001.2110.0000 3.3.90.30.00 500	INDIVIDUO, SOCIEDADE E CONECTIVIDADE NA EDUCAÇÃO Material de Consumo Recursos não Vinculados de Impostos	-2.000,00 F.R. Grupo: 1 500
	138	12.122.0001.2110.0000 3.3.90.32.00 500	INDIVIDUO, SOCIEDADE E CONECTIVIDADE NA EDUCAÇÃO Material, Bem ou Serviço para Distribuição Gratuita Recursos não Vinculados de Impostos	-2.000,00 F.R. Grupo: 1 500
	140	12.122.0001.2110.0000 3.3.90.39.00 500	INDIVIDUO, SOCIEDADE E CONECTIVIDADE NA EDUCAÇÃO Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Jurídica Recursos não Vinculados de Impostos	-1.000,00 F.R. Grupo: 1 500



Rua São Bento, 123 - Centro, Mar Grande - Vera Cruz - BA, 44470-000 13891130/0001-03 Exercício: 2024

DECRETO Nº 13, DE 03 DE JUNHO DE 2024 - LEI N.1064

02	05 02	FUNDO MUNICIPAL DE E	DUCAÇÃO	
	143	12.122.0001.2110.0000 4.4.90.52.00 500	INDIVIDUO, SOCIEDADE E CONECTIVIDADE NA EDUCAÇÃO Equipamentos e Material Permanente Recursos não Vinculados de Impostos	-1.000,00 F.R. Grupo: 1 500
	162	12.361.0001.2014.0000 3.3.90.30.00 550	INDIVIDUO, SOCIEDADE E CONECTIVIDADE NA EDUCAÇÃO Material de Consumo Transferência do Salário-Educação	-32.715,31 F.R. Grupo: 1 550
	166	12.361.0001.2014.0000 3.3.90.36.00 500	INDIVIDUO, SOCIEDADE E CONECTIVIDADE NA EDUCAÇÃO Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Física Recursos não Vinculados de Impostos	-50.000,00 F.R. Grupo: 1 500
	200	12.365.0001.1039.0000 3.3.90.30.00 500	INDIVIDUO, SOCIEDADE E CONECTIVIDADE NA EDUCAÇÃO Material de Consumo Recursos não Vinculados de Impostos	-1.000,00 F.R. Grupo: 1 500
	202	12.365.0001.1039.0000 3.3.90.39.00 500	INDIVIDUO, SOCIEDADE E CONECTIVIDADE NA EDUCAÇÃO Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Jurídica Recursos não Vinculados de Impostos	-1.000,00 F.R. Grupo: 1 500
	205	12.365.0001.1039.0000 4.4.90.51.00 500	INDIVIDUO, SOCIEDADE E CONECTIVIDADE NA EDUCAÇÃO Obras e Instalações Recursos não Vinculados de Impostos	-1.000,00 F.R. Grupo: 1 500
	210	12.365.0001.1039.0000 4.4.90.52.00 500	INDIVIDUO, SOCIEDADE E CONECTIVIDADE NA EDUCAÇÃO Equipamentos e Material Permanente Recursos não Vinculados de Impostos	-2.000,00 F.R. Grupo: 1 500
	212	12.365.0001.2015.0000 3.1.90.04.00 500	INDIVIDUO, SOCIEDADE E CONECTIVIDADE NA EDUCAÇÃO Contratação por Tempo Determinado Recursos não Vinculados de Impostos	-70.000,00 F.R. Grupo: 1 500
	215	12.365.0001.2015.0000 3.1.90.11.00 500	INDIVIDUO, SOCIEDADE E CONECTIVIDADE NA EDUCAÇÃO Vencimentos e Vantagens Fixas - Pessoal Civil Recursos não Vinculados de Impostos	-2.000,00 F.R. Grupo: 1 500



Rua São Bento, 123 - Centro, Mar Grande - Vera Cruz - BA, 44470-000 13891130/0001-03 Exercício: 2024

DECRETO Nº 13, DE 03 DE JUNHO DE 2024 - LEI N.1064

02	05 02	FUNDO MUNICIPAL DE E	DUCAÇÃO	
	216	12.365.0001.2015.0000 3.1.90.11.00 540	INDIVIDUO, SOCIEDADE E CONECTIVIDADE NA EDUCAÇÃO Vencimentos e Vantagens Fixas - Pessoal Civil Transferências do FUNDEB - Impostos e Transferências de Impo-	-1.300.000,00 F.R. Grupo: 1 540 stos
	219	12.365.0001.2015.0000 3.1.90.13.00 500	INDIVIDUO, SOCIEDADE E CONECTIVIDADE NA EDUCAÇÃO Obrigações Patronais Recursos não Vinculados de Impostos	-10.000,00 F.R. Grupo: 1 500
	225	12.365.0001.2015.0000 3.3.90.30.00 550	INDIVIDUO, SOCIEDADE E CONECTIVIDADE NA EDUCAÇÃO Material de Consumo Transferência do Salário-Educação	-126.786,65 F.R. Grupo: 1 550
	226	12.365.0001.2015.0000 3.3.90.32.00 500	INDIVIDUO, SOCIEDADE E CONECTIVIDADE NA EDUCAÇÃO Material, Bem ou Serviço para Distribuição Gratuita Recursos não Vinculados de Impostos	-1.000,00 F.R. Grupo: 1 500
	227	12.365.0001.2015.0000 3.3.90.36.00 500	INDIVIDUO, SOCIEDADE E CONECTIVIDADE NA EDUCAÇÃO Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Física Recursos não Vinculados de Impostos	-2.000,00 F.R. Grupo: 1 500
	233	12.365.0001.2015.0000 4.4.90.51.00 500	INDIVIDUO, SOCIEDADE E CONECTIVIDADE NA EDUCAÇÃO Obras e Instalações Recursos não Vinculados de Impostos	-200.000,00 F.R. Grupo: 1 500
	236	12.365.0001.2015.0000 4.4.90.52.00 500	INDIVIDUO, SOCIEDADE E CONECTIVIDADE NA EDUCAÇÃO Equipamentos e Material Permanente Recursos não Vinculados de Impostos	-200.000,00 F.R. Grupo: 1 500
	259	12.366.0001.2018.0000 3.3.90.39.00 500	INDIVIDUO, SOCIEDADE E CONECTIVIDADE NA EDUCAÇÃO Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Jurídica Recursos não Vinculados de Impostos	-4.000,00 F.R. Grupo: 1 500
	262	12.366.0001.2018.0000 4.4.90.52.00 500	INDIVIDUO, SOCIEDADE E CONECTIVIDADE NA EDUCAÇÃO Equipamentos e Material Permanente Recursos não Vinculados de Impostos	-2.000,00 F.R. Grupo: 1 500

.....



Rua São Bento, 123 - Centro, Mar Grande - Vera Cruz - BA, 44470-000 13891130/0001-03 Exercício: 2024

	DECRETO N° 13 , DE 03 DE JONHO DE 2024 - LEI N. 1004			
02	05 02	FUNDO MUNICIPAL DE E	DUCAÇÃO	
	264	12.368.0001.1005.0000 3.3.90.30.00 500	INDIVIDUO, SOCIEDADE E CONECTIVIDADE NA EDUCAÇÃO Material de Consumo Recursos não Vinculados de Impostos	-5.000,00 F.R. Grupo: 1 500
02	06 01	SECRETARIA MUNICIPAL	_ DE SAÚDE	
	287	10.122.0002.2019.0000 3.1.90.11.00 500	VERA CRUZ SAUDÁVEL Vencimentos e Vantagens Fixas - Pessoal Civil Recursos não Vinculados de Impostos	-5.000,00 F.R. Grupo: 1 500
	288	10.122.0002.2019.0000 3.1.90.13.00 500	VERA CRUZ SAUDÁVEL Obrigações Patronais Recursos não Vinculados de Impostos	-50.000,00 F.R. Grupo: 1 500
	293	10.122.0002.2019.0000 3.3.90.30.00 600	VERA CRUZ SAUDÁVEL Material de Consumo Transferências Fundo a Fundo de Recursos do SUS provenientes Bloco de Manutenção	-300.000,00 F.R. Grupo: 1 600 s do Governo Federal -
02	06 02	FUNDO MUNICIPAL DE S	AÚDE	
	365	10.301.0002.2023.0000 3.1.90.04.00 706	VERA CRUZ SAUDÁVEL Contratação por Tempo Determinado Transferência Especial da União	-12.340,00 F.R. Grupo: 1 706
	392	10.301.0002.2023.0000 3.3.90.30.00 706	VERA CRUZ SAUDÁVEL Material de Consumo Transferência Especial da União	-23.000,00 F.R. Grupo: 1 706
	464	10.302.0002.2024.0000 4.4.90.51.00 500	VERA CRUZ SAUDÁVEL Obras e Instalações Recursos não Vinculados de Impostos	-1.700.000,00 F.R. Grupo: 1 500
	473	10.304.0002.2025.0000 3.1.90.04.00 706	VERA CRUZ SAUDÁVEL Contratação por Tempo Determinado Transferência Especial da União	-2.800,00 F.R. Grupo: 1 706
	474	10.304.0002.2025.0000 3.1.90.11.00 500	VERA CRUZ SAUDÁVEL Vencimentos e Vantagens Fixas - Pessoal Civil Recursos não Vinculados de Impostos	-745.000,00 F.R. Grupo: 1 500



Rua São Bento, 123 - Centro, Mar Grande - Vera Cruz - BA, 44470-000 13891130/0001-03 Exercício: 2024 13891130/0001-03

02	07 01	SECRETARIA MUN. DE F	PROMOÇÃO SOCIAL- SEMPS	
	496	08.122.0003.2029.0000 3.1.90.13.00 500	ASSISTÊNCIA SOCIAL DIREITO DE TODOS Obrigações Patronais Recursos não Vinculados de Impostos	-47.000,00 F.R. Grupo: 1 500
	502	08.122.0003.2029.0000 3.3.90.32.00 500	ASSISTÊNCIA SOCIAL DIREITO DE TODOS Material, Bem ou Serviço para Distribuição Gratuita Recursos não Vinculados de Impostos	-5.000,00 F.R. Grupo: 1 500
	519	08.122.0003.2030.0000 3.3.90.30.00 500	ASSISTÊNCIA SOCIAL DIREITO DE TODOS Material de Consumo Recursos não Vinculados de Impostos	-30.000,00 F.R. Grupo: 1 500
02	07 02	FUNDO MUNICIPAL DE A	ASSISTÊNCIA SOCIAL	
	375	08.244.0003.2101.0000 3.1.90.13.00 660	ASSISTÊNCIA SOCIAL DIREITO DE TODOS Obrigações Patronais Transferência de Recursos do Fundo Nacional de Assistência S	-2.000,00 F.R. Grupo: 1 660 ocial - FNAS
	376	08.244.0003.2101.0000 3.3.50.43.00 600	ASSISTÊNCIA SOCIAL DIREITO DE TODOS Subvenções Sociais Transferências Fundo a Fundo de Recursos do SUS proveniente Bloco de Manutenção	-1.000,00 F.R. Grupo: 1 600 es do Governo Federal -
	595	08.244.0003.2032.0000 3.1.90.04.00 660	ASSISTÊNCIA SOCIAL DIREITO DE TODOS Contratação por Tempo Determinado Transferência de Recursos do Fundo Nacional de Assistência S	-10.000,00 F.R. Grupo: 1 660 ocial - FNAS
	612	08.244.0003.2032.0000 3.3.90.39.00 500	ASSISTÊNCIA SOCIAL DIREITO DE TODOS Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Jurídica Recursos não Vinculados de Impostos	-92.650,42 F.R. Grupo: 1 500
	614	08.244.0003.2032.0000 3.3.90.39.00 661	ASSISTÊNCIA SOCIAL DIREITO DE TODOS Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Jurídica Transferência de Recursos dos Fundos Estaduais de Assistênci	-6.500,00 F.R. Grupo: 1 661 a Social
	627	08.244.0003.2033.0000 3.1.90.11.00 660	ASSISTÊNCIA SOCIAL DIREITO DE TODOS Vencimentos e Vantagens Fixas - Pessoal Civil Transferência de Recursos do Fundo Nacional de Assistência S	-15.000,00 F.R. Grupo: 1 660 ocial - FNAS



Rua São Bento, 123 - Centro, Mar Grande - Vera Cruz - BA, 44470-000 13891130/0001-03 Exercício: 2024

02	07 02	FUNDO MUNICIPAL DE ASSISTÊNCIA SOCIAL		
	651	08.244.0003.2034.0000 3.3.90.30.00 660	ASSISTÊNCIA SOCIAL DIREITO DE TODOS Material de Consumo Transferência de Recursos do Fundo Nacional de Assistência So	-10.500,00 F.R. Grupo: 1 660 cial - FNAS
	660	08.244.0003.2034.0000 4.4.90.51.00 550	ASSISTÊNCIA SOCIAL DIREITO DE TODOS Obras e Instalações Transferência do Salário-Educação	-1.000,00 F.R. Grupo: 1 550
	674	08.244.0003.2047.0000 3.3.90.36.00 501	ASSISTÊNCIA SOCIAL DIREITO DE TODOS Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Física Outros Recursos não Vinculados	-3.000,00 F.R. Grupo: 1 501
	678	08.244.0003.2047.0000 3.3.90.39.00 661	ASSISTÊNCIA SOCIAL DIREITO DE TODOS Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Jurídica Transferência de Recursos dos Fundos Estaduais de Assistência	-3.420,00 F.R. Grupo: 1 661 Social
	679	08.244.0003.2047.0000 3.3.90.39.00 706	ASSISTÊNCIA SOCIAL DIREITO DE TODOS Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Jurídica Transferência Especial da União	-7.000,00 F.R. Grupo: 1 706
	687	08.244.0003.2096.0000 3.3.90.30.00 660	ASSISTÊNCIA SOCIAL DIREITO DE TODOS Material de Consumo Transferência de Recursos do Fundo Nacional de Assistência So	-10.000,00 F.R. Grupo: 1 660 cial - FNAS
	1065	08.244.0003.2034.0000 3.3.90.14.00 661	ASSISTÊNCIA SOCIAL DIREITO DE TODOS Diárias - Civil Transferência de Recursos dos Fundos Estaduais de Assistência	-1.000,00 F.R. Grupo: 1 661 Social
	1066	08.244.0003.2034.0000 3.3.90.30.00 661	ASSISTÊNCIA SOCIAL DIREITO DE TODOS Material de Consumo Transferência de Recursos dos Fundos Estaduais de Assistência	-550,00 F.R. Grupo: 1 661 Social
02	08 01	SECRETARIA MUNICIPAL	_ DE CULTURA, TURISMO E ESPORTE- SE(
	752	13.392.0004.2098.0000 3.3.90.39.00 500	INOVAR PARA EMPREENDER VERA CRUZ Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Jurídica Recursos não Vinculados de Impostos	-171.000,00 F.R. Grupo: 1 500
02	09 01	SEC. MUN. DE INFRAEST	TRUTURA E HABITAÇÃO- SEINFRA	



Rua São Bento, 123 - Centro, Mar Grande - Vera Cruz - BA, 44470-000 13891130/0001-03 Exercício: 2024

DECRETO Nº 13, DE 03 DE JUNHO DE 2024 - LEI N.1064

02	09 01	SEC. MUN. DE INFRAEST	TRUTURA E HABITAÇÃO- SEINFRA	
	785	15.122.0005.2040.0000 4.4.90.51.00 500	CONSTRUINDO UMA NOVA HISTÓRIA Obras e Instalações Recursos não Vinculados de Impostos	-400.000,00 F.R. Grupo: 1 500
	788	15.122.0005.2040.0000 4.4.90.52.00 500	CONSTRUINDO UMA NOVA HISTÓRIA Equipamentos e Material Permanente Recursos não Vinculados de Impostos	-50.000,00 F.R. Grupo: 1 500
	790	15.451.0005.1001.0000 3.1.90.11.00 500	CONSTRUINDO UMA NOVA HISTÓRIA Vencimentos e Vantagens Fixas - Pessoal Civil Recursos não Vinculados de Impostos	-2.000,00 F.R. Grupo: 1 500
	791	15.451.0005.1001.0000 3.1.90.13.00 500	CONSTRUINDO UMA NOVA HISTÓRIA Obrigações Patronais Recursos não Vinculados de Impostos	-2.000,00 F.R. Grupo: 1 500
	792	15.451.0005.1001.0000 3.3.90.30.00 500	CONSTRUINDO UMA NOVA HISTÓRIA Material de Consumo Recursos não Vinculados de Impostos	-350.000,00 F.R. Grupo: 1 500
	794	15.451.0005.1001.0000 3.3.90.39.00 500	CONSTRUINDO UMA NOVA HISTÓRIA Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Jurídica Recursos não Vinculados de Impostos	-1.000,00 F.R. Grupo: 1 500
	802	15.451.0005.1034.0000 3.1.90.11.00 500	CONSTRUINDO UMA NOVA HISTÓRIA Vencimentos e Vantagens Fixas - Pessoal Civil Recursos não Vinculados de Impostos	-1.000,00 F.R. Grupo: 1 500
	803	15.451.0005.1034.0000 3.1.90.13.00 500	CONSTRUINDO UMA NOVA HISTÓRIA Obrigações Patronais Recursos não Vinculados de Impostos	-2.000,00 F.R. Grupo: 1 500
	804	15.451.0005.2044.0000 3.1.90.11.00 500	CONSTRUINDO UMA NOVA HISTÓRIA Vencimentos e Vantagens Fixas - Pessoal Civil Recursos não Vinculados de Impostos	-1.000,00 F.R. Grupo: 1 500



Rua São Bento, 123 - Centro, Mar Grande - Vera Cruz - BA, 44470-000 13891130/0001-03 Exercício: 2024

DECRETO Nº 13, DE 03 DE JUNHO DE 2024 - LEI N.1064

02 09 01		SEC. MUN. DE INFRAESTRUTURA E HABITAÇÃO- SEINFRA				
	805	15.451.0005.2044.0000 3.1.90.13.00 500	CONSTRUINDO UMA NOVA HISTÓRIA Obrigações Patronais Recursos não Vinculados de Impostos	-2.000,00 F.R. Grupo: 1 500		
	806	15.451.0005.2044.0000 3.3.90.30.00 500	CONSTRUINDO UMA NOVA HISTÓRIA Material de Consumo Recursos não Vinculados de Impostos	-52.000,00 F.R. Grupo: 1 500		
	808	15.451.0005.2044.0000 3.3.90.36.00 500	CONSTRUINDO UMA NOVA HISTÓRIA Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Física Recursos não Vinculados de Impostos	-1.000,00 F.R. Grupo: 1 500		
	813	15.451.0005.2044.0000 4.4.90.51.00 500	CONSTRUINDO UMA NOVA HISTÓRIA Obras e Instalações Recursos não Vinculados de Impostos	-1.000,00 F.R. Grupo: 1 500		
	816	15.451.0005.2044.0000 4.4.90.52.00 500	CONSTRUINDO UMA NOVA HISTÓRIA Equipamentos e Material Permanente Recursos não Vinculados de Impostos	-784.720,00 F.R. Grupo: 1 500		
	820	15.452.0005.1034.0000 3.3.90.36.00 500	CONSTRUINDO UMA NOVA HISTÓRIA Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Física Recursos não Vinculados de Impostos	-1.000,00 F.R. Grupo: 1 500		
	821	15.452.0005.1034.0000 3.3.90.39.00 500	CONSTRUINDO UMA NOVA HISTÓRIA Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Jurídica Recursos não Vinculados de Impostos	-1.000,00 F.R. Grupo: 1 500		
	825	15.452.0005.1034.0000 4.4.90.52.00 500	CONSTRUINDO UMA NOVA HISTÓRIA Equipamentos e Material Permanente Recursos não Vinculados de Impostos	-1.000,00 F.R. Grupo: 1 500		
	826	15.452.0005.2042.0000 3.1.90.11.00 500	CONSTRUINDO UMA NOVA HISTÓRIA Vencimentos e Vantagens Fixas - Pessoal Civil Recursos não Vinculados de Impostos	-1.000,00 F.R. Grupo: 1 500		

.....



Rua São Bento, 123 - Centro, Mar Grande - Vera Cruz - BA, 44470-000 13891130/0001-03 Exercício: 2024

02	09 01	SEC. MUN. DE INFRAESTRUTURA E HABITAÇÃO- SEINFRA		
	827	15.452.0005.2042.0000 3.1.90.13.00 500	CONSTRUINDO UMA NOVA HISTÓRIA Obrigações Patronais Recursos não Vinculados de Impostos	-2.000,00 F.R. Grupo: 1 500
	830	15.452.0005.2042.0000 3.3.90.39.00 500	CONSTRUINDO UMA NOVA HISTÓRIA Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Jurídica Recursos não Vinculados de Impostos	-185.000,00 F.R. Grupo: 1 500
	834	15.452.0005.2042.0000 4.4.90.51.00 500	CONSTRUINDO UMA NOVA HISTÓRIA Obras e Instalações Recursos não Vinculados de Impostos	-160.000,00 F.R. Grupo: 1 500
	835	15.452.0005.2042.0000 4.4.90.52.00 500	CONSTRUINDO UMA NOVA HISTÓRIA Equipamentos e Material Permanente Recursos não Vinculados de Impostos	-55.148,00 F.R. Grupo: 1 500
02	10 01	SECRETARIA EXTRAORI	DINÁRIA- SE	
	864	04.122.0008.2005.0000 3.3.90.14.00 500	AVANÇA VERA CRUZ Diárias - Civil Recursos não Vinculados de Impostos	-1.000,00 F.R. Grupo: 1 500
02	13 01	SECRET. MUNICIPAL DE	URBANISMO, CONTROLE E MANUT. DA CI	
	898	06.182.0008.2038.0000 3.1.90.13.00 753	AVANÇA VERA CRUZ Obrigações Patronais Recursos Provenientes de Taxas, Contribuições e Preços Públic	-40.000,00 F.R. Grupo: 1 753 os
	899	06.182.0008.2038.0000 3.3.90.14.00 500	AVANÇA VERA CRUZ Diárias - Civil Recursos não Vinculados de Impostos	-1.000,00 F.R. Grupo: 1 500
	900	06.182.0008.2038.0000 3.3.90.30.00 500	AVANÇA VERA CRUZ Material de Consumo Recursos não Vinculados de Impostos	-20.000,00 F.R. Grupo: 1 500
	901	06.182.0008.2038.0000 3.3.90.36.00 500	AVANÇA VERA CRUZ Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Física Recursos não Vinculados de Impostos	-1.000,00 F.R. Grupo: 1 500



Rua São Bento, 123 - Centro, Mar Grande - Vera Cruz - BA, 44470-000 13891130/0001-03 Exercício: 2024

DECRETO Nº 13, DE 03 DE JUNHO DE 2024 - LEI N.1064

02	13 01	SECRET. MUNICIPAL DE	URBANISMO, CONTROLE E MANUT. DA CI	
	902	06.182.0008.2038.0000 3.3.90.39.00 500	AVANÇA VERA CRUZ Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Jurídica Recursos não Vinculados de Impostos	-1.000,00 F.R. Grupo: 1 500
	904	06.182.0008.2038.0000 4.4.90.51.00 500	AVANÇA VERA CRUZ Obras e Instalações Recursos não Vinculados de Impostos	-1.000,00 F.R. Grupo: 1 500
	905	06.182.0008.2038.0000 4.4.90.52.00 500	AVANÇA VERA CRUZ Equipamentos e Material Permanente Recursos não Vinculados de Impostos	-1.000,00 F.R. Grupo: 1 500
	912	15.122.0008.2036.0000 3.3.90.32.00 500	AVANÇA VERA CRUZ Material, Bem ou Serviço para Distribuição Gratuita Recursos não Vinculados de Impostos	-1.000,00 F.R. Grupo: 1 500
	913	15.122.0008.2036.0000 3.3.90.33.00 500	AVANÇA VERA CRUZ Passagens e Despesas com Locomoção Recursos não Vinculados de Impostos	-1.000,00 F.R. Grupo: 1 500
	914	15.122.0008.2036.0000 3.3.90.34.00 500	AVANÇA VERA CRUZ Outras Despesas de Pessoal decorrentes de Contratos de Terce Recursos não Vinculados de Impostos	-1.000,00 F.R. Grupo: 1 500
	915	15.122.0008.2036.0000 3.3.90.35.00 500	AVANÇA VERA CRUZ Serviços de Consultoria Recursos não Vinculados de Impostos	-1.000,00 F.R. Grupo: 1 500
	916	15.122.0008.2036.0000 3.3.90.36.00 500	AVANÇA VERA CRUZ Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Física Recursos não Vinculados de Impostos	-1.000,00 F.R. Grupo: 1 500
	918	15.122.0008.2036.0000 3.3.90.46.00 500	AVANÇA VERA CRUZ Auxílio-Alimentação Recursos não Vinculados de Impostos	-1.000,00 F.R. Grupo: 1 500



Rua São Bento, 123 - Centro, Mar Grande - Vera Cruz - BA, 44470-000 13891130/0001-03 Exercício: 2024

DECRETO Nº 13, DE 03 DE JUNHO DE 2024 - LEI N.1064

02	13 01	SECRET. MUNICIPAL DE	URBANISMO, CONTROLE E MANUT. DA CI	
	919	15.122.0008.2036.0000 3.3.90.48.00 500	AVANÇA VERA CRUZ Outros Auxílios Financeiros a Pessoas Físicas Recursos não Vinculados de Impostos	-1.000,00 F.R. Grupo: 1 500
	920	15.122.0008.2036.0000 3.3.90.49.00 500	AVANÇA VERA CRUZ Auxílio-Transporte Recursos não Vinculados de Impostos	-1.000,00 F.R. Grupo: 1 500
	921	15.122.0008.2036.0000 3.3.90.92.00 500	AVANÇA VERA CRUZ Despesas de Exercícios Anteriores Recursos não Vinculados de Impostos	-1.000,00 F.R. Grupo: 1 500
	922	15.122.0008.2036.0000 3.3.90.93.00 500	AVANÇA VERA CRUZ Indenizações e Restituições Recursos não Vinculados de Impostos	-1.000,00 F.R. Grupo: 1 500
	923	15.122.0008.2036.0000 4.4.90.51.00 500	AVANÇA VERA CRUZ Obras e Instalações Recursos não Vinculados de Impostos	-1.000,00 F.R. Grupo: 1 500
	924	15.122.0008.2036.0000 4.4.90.52.00 500	AVANÇA VERA CRUZ Equipamentos e Material Permanente Recursos não Vinculados de Impostos	-30.000,00 F.R. Grupo: 1 500
	925	18.542.0006.2037.0000 3.1.90.11.00 500	MEIO AMBIENTE LEGAL Vencimentos e Vantagens Fixas - Pessoal Civil Recursos não Vinculados de Impostos	-2.000,00 F.R. Grupo: 1 500
	926	18.542.0006.2037.0000 3.1.90.13.00 500	MEIO AMBIENTE LEGAL Obrigações Patronais Recursos não Vinculados de Impostos	-2.000,00 F.R. Grupo: 1 500
	927	18.542.0006.2037.0000 3.3.90.14.00 500	MEIO AMBIENTE LEGAL Diárias - Civil Recursos não Vinculados de Impostos	-1.000,00 F.R. Grupo: 1 500



Rua São Bento, 123 - Centro, Mar Grande - Vera Cruz - BA, 44470-000 13891130/0001-03 Exercício: 2024

02	13 01	01 SECRET. MUNICIPAL DE URBANISMO, CONTROLE E MANUT. DA CI			
	928	18.542.0006.2037.0000 3.3.90.30.00 500	MEIO AMBIENTE LEGAL Material de Consumo Recursos não Vinculados de Impostos	-1.000,00 F.R. Grupo: 1 500	
	929	18.542.0006.2037.0000 3.3.90.36.00 500	MEIO AMBIENTE LEGAL Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Física Recursos não Vinculados de Impostos	-1.000,00 F.R. Grupo: 1 500	
	930	18.542.0006.2037.0000 3.3.90.39.00 500	MEIO AMBIENTE LEGAL Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Jurídica Recursos não Vinculados de Impostos	-1.000,00 F.R. Grupo: 1 500	
	931	18.542.0006.2037.0000 4.4.90.52.00 500	MEIO AMBIENTE LEGAL Equipamentos e Material Permanente Recursos não Vinculados de Impostos	-1.000,00 F.R. Grupo: 1 500	
02	13 02	FUNDO MUNICIPAL DO M	MEIO AMBIENTE		
	932	18.122.0006.2027.0000 3.3.90.14.00 500	MEIO AMBIENTE LEGAL Diárias - Civil Recursos não Vinculados de Impostos	-1.000,00 F.R. Grupo: 1 500	
	937	18.542.0006.2106.0000 3.1.90.11.00 500	MEIO AMBIENTE LEGAL Vencimentos e Vantagens Fixas - Pessoal Civil Recursos não Vinculados de Impostos	-2.000,00 F.R. Grupo: 1 500	
	938	18.542.0006.2106.0000 3.1.90.13.00 500	MEIO AMBIENTE LEGAL Obrigações Patronais Recursos não Vinculados de Impostos	-2.000,00 F.R. Grupo: 1 500	
	939	18.542.0006.2106.0000 3.3.90.30.00 500	MEIO AMBIENTE LEGAL Material de Consumo Recursos não Vinculados de Impostos	-1.000,00 F.R. Grupo: 1 500	
	940	18.542.0006.2106.0000 3.3.90.32.00 500	MEIO AMBIENTE LEGAL Material, Bem ou Serviço para Distribuição Gratuita Recursos não Vinculados de Impostos	-1.000,00 F.R. Grupo: 1 500	



Rua São Bento, 123 - Centro, Mar Grande - Vera Cruz - BA, 44470-000 13891130/0001-03 Exercício: 2024

02	12 02	FUNDO MUNICIPAL DO MEIO AMBIENTE		
02	13 02 941	18.542.0006.2106.0000 3.3.90.39.00	MEIO AMBIENTE MEIO AMBIENTE LEGAL Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Jurídica	-1.000,00 F.R. Grupo: 1 500
		500	Recursos não Vinculados de Impostos	
02	14 01	PROCURADORIA GERAL	DO MUNICÍPIO	
	944	04.122.0008.2003.0000 3.1.90.13.00 500	AVANÇA VERA CRUZ Obrigações Patronais Recursos não Vinculados de Impostos	-150.000,00 F.R. Grupo: 1 500
	945	04.122.0008.2003.0000 3.1.90.94.00 500	AVANÇA VERA CRUZ Indenizações e Restituições Trabalhistas Recursos não Vinculados de Impostos	-2.000,00 F.R. Grupo: 1 500
	947	04.122.0008.2003.0000 3.3.90.30.00 500	AVANÇA VERA CRUZ Material de Consumo Recursos não Vinculados de Impostos	-1.000,00 F.R. Grupo: 1 500
	948	04.122.0008.2003.0000 3.3.90.33.00 500	AVANÇA VERA CRUZ Passagens e Despesas com Locomoção Recursos não Vinculados de Impostos	-1.000,00 F.R. Grupo: 1 500
	949	04.122.0008.2003.0000 3.3.90.35.00 500	AVANÇA VERA CRUZ Serviços de Consultoria Recursos não Vinculados de Impostos	-1.000,00 F.R. Grupo: 1 500
	950	04.122.0008.2003.0000 3.3.90.36.00 500	AVANÇA VERA CRUZ Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Física Recursos não Vinculados de Impostos	-1.000,00 F.R. Grupo: 1 500
02	16 01	CONTROLADORIA GERA	L DO MUNICÍPIO- CGM	
	957	04.124.0008.2006.0000 3.1.90.04.00 500	AVANÇA VERA CRUZ Contratação por Tempo Determinado Recursos não Vinculados de Impostos	-2.000,00 F.R. Grupo: 1 500
	959	04.124.0008.2006.0000 3.1.90.13.00 500	AVANÇA VERA CRUZ Obrigações Patronais Recursos não Vinculados de Impostos	-25.000,00 F.R. Grupo: 1 500



Rua São Bento, 123 - Centro, Mar Grande - Vera Cruz - BA, 44470-000 13891130/0001-03 Exercício: 2024

DECRETO Nº 13, DE 03 DE JUNHO DE 2024 - LEI N.1064

02	16 01	CONTROLADORIA GERA	AL DO MUNICÍPIO- CGM	
	960	04.124.0008.2006.0000 3.1.90.94.00 500	AVANÇA VERA CRUZ Indenizações e Restituições Trabalhistas Recursos não Vinculados de Impostos	-1.000,00 F.R. Grupo: 1 500
	961	04.124.0008.2006.0000 3.3.90.14.00 500	AVANÇA VERA CRUZ Diárias - Civil Recursos não Vinculados de Impostos	-2.000,00 F.R. Grupo: 1 500
	962	04.124.0008.2006.0000 3.3.90.30.00 500	AVANÇA VERA CRUZ Material de Consumo Recursos não Vinculados de Impostos	-1.000,00 F.R. Grupo: 1 500
	969	04.124.0008.2006.0000 3.3.90.49.00 500	AVANÇA VERA CRUZ Auxilio-Transporte Recursos não Vinculados de Impostos	-2.000,00 F.R. Grupo: 1 500

Anulação (-): -9.025.479,96

Artigo 3o.- Esse decreto entra em vigor na data da assinatura.

VERA CRUZ, 03 de JUNHO de 2024

MARCUS VINICIUS MARQUES GIL PREFEITO MUNICIPAL

DECRETO FINANCEIRO (Nº 14/2024)



PREFEITURA DO MUNICIPIO DE VERA CRUZ

Rua São Bento, 123 - Centro, Mar Grande - Vera Cruz - BA, 44470-000 Exercício: 2024 13891130/0001-03

DECRETO Nº 14, DE 03 DE JUNHO DE 2024 - LEI N.1064

Abre no orçamento vigente crédito adicional suplementar por anulação e da outras providências

O(A) PREFEITO(A) MUNICIPAL DE VERA CRUZ, no uso de suas atribuições legais.

DECRETA:

Artigo 1o.- Fica aberto no orçamento vigente, um crédito adicional na importância de R\$61.000,00 distribuídos as seguintes dotações: Suplementação(+) 61.000,00

02	17 01	SUPERINTENDÊNCIA M	UNICIPAL DE TRANSITO	
	987	26.122.0007.2076.0000 3.3.90.30.00 752	TRÂNSITO SEGURO, TRANSPORTE EFICIENTE Material de Consumo Recursos Vinculados ao Trânsito	20.000,00 F.R.: 1 752
	999	26.122.0007.2076.0000 3.3.90.40.00 752	TRÂNSITO SEGURO, TRANSPORTE EFICIENTE Serviços de Tecnologia da Informação e Comunicação - Pessoa Recursos Vinculados ao Trânsito	21.000,00 F.R.: 1 752
	1076	26.122.0007.2076.0000 3.3.90.40.00 500	TRÂNSITO SEGURO, TRANSPORTE EFICIENTE Serviços de Tecnologia da Informação e Comunicação - Pessoa Recursos não Vinculados de Impostos	20.000,00 F.R.: 1 500

Artigo 20.- O crédito aberto na forma do artigo anterior será coberto com recursos provenientes de:

Anulação:

	Anulaç	au.		
02	17 01	SUPERINTENDÊNCIA MU	UNICIPAL DE TRANSITO	
	980	26.122.0007.2076.0000 3.1.90.11.00 500	TRÂNSITO SEGURO, TRANSPORTE EFICIENTE Vencimentos e Vantagens Fixas - Pessoal Civil Recursos não Vinculados de Impostos	-20.000,00 F.R. Grupo: 1 500
	1017	26.122.0007.2104.0000 3.3.90.35.00 752	TRÂNSITO SEGURO, TRANSPORTE EFICIENTE Serviços de Consultoria Recursos Vinculados ao Trânsito	-1.000,00 F.R. Grupo: 1 752
	1021	26.122.0007.2104.0000 3.3.90.39.00 752	TRÂNSITO SEGURO, TRANSPORTE EFICIENTE Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Jurídica Recursos Vinculados ao Trânsito	-20.000,00 F.R. Grupo: 1 752



Rua São Bento, 123 - Centro, Mar Grande - Vera Cruz - BA, 44470-000 13891130/0001-03 Exercício: 2024 13891130/0001-03

DECRETO Nº 14, DE 03 DE JUNHO DE 2024 - LEI N.1064

02 17 01 SUPERINTENDÊNCIA MUNICIPAL DE TRANSITO

4.4.90.52.00

26.122.0007.2104.0000 TRÂNSITO SEGURO, TRANSPORTE EFICIENTE Equipamentos e Material Permanente Recursos Vinculados ao Trânsito

-20.000,00

1 752 F.R. Grupo:

Anulação (-): -61.000,00

Artigo 3o.- Esse decreto entra em vigor na data da assinatura.

VERA CRUZ, 03 de JUNHO de 2024

MARCUS VINICIUS MARQUES GIL PREFEITO MUNICIPAL

DECRETO FINANCEIRO (Nº 15/2024)



PREFEITURA DO MUNICIPIO DE VERA CRUZ

Rua São Bento, 123 - Centro, Mar Grande - Vera Cruz - BA, 44470-000 13891130/0001-03 Exercício: 2024

Página 1

DECRETO Nº 15, DE 03 DE JUNHO DE 2024

Altera o Quadro de Detalhamento de Despesa-QDD relativo ao programa de trabalho aprovado no orçamento para o exercício financeiro de 2024, e dá outras providências,

O(A)PREFEITO(A)MUNICIPAL DE VERA CRUZ, no uso de suas atribuições legais.

Art.1º. Fica alterado o Quadro de Detalhamento de Despesa, nos termos do Anexo a este Decreto.

Art.2º. A alteração introduzida pelo presente Decreto não implica em abertura de crédito adicional, suplementar, especial ou mesmo extraordinário, já que é efetuada dentro dos critérios estabelecidos na Lei de Diretrizes Orçamentárias (Lei nº 1060, de 06 de JULHO de 2023) e dentro dos valores autorizados para os poderes, órgãos e unidades contemplados.

Art.3º. Os serviços de contabilidade da Prefeitura Municipal providenciarão os registros relativos ao cumprimento dos termos deste Decreto.

Art.4º. Esse decreto entra em vigor na data da assinatura.

MARCUS VINICIUS MARQUES GIL

Prefeito(a) Municipal

ANEXO

LOCAL: 01 01 CAMARA MUNICIPAL
Programa: 0009 LEGISLATIVO EM AÇÃO

ACRÉSCIMOS

3.3.90.40.00 01.031.0009.2001.0000 Serviços de Tecnologia	da Informação e Comunicação - Pessoa 1 500	34.000,00
TOTAL DAS SUPLEMENTAÇÕES		34.000,00



Rua São Bento, 123 - Centro, Mar Grande - Vera Cruz - BA, 44470-000 13891130/0001-03 Exercício: 2024

Página 2

DECRETO Nº 15, DE 03 DE JUNHO DE 2024

LOCAL: 01 01 CAMARA MUNICIPAL

Programa: 0009 LEGISLATIVO EM AÇÃO

REDUÇÕES

Categoria	Funcional		Fonte	de Rec.	Valor
3.3.90.39.00	01.031.0009.2001.0000	Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Jurídica	1	500	-34.000,00
	TOTAL DAS ANULAÇÕ	ES			-34.000,00

http://pmveracruzba.imprensaoficial.org/

CATEGORIA: INSTRUMENTO DE GESTÃO FISCAL

(RREO) RELATÓRIOS RESUMIDOS DA EXECUÇÃO ORÇAMENTÁRIA CONSOLIDADOS (3º BIMESTRE/2024)

PREFEITURA DO MUNICIPIO DE VERA CRUZ

RELATÓRIO RESUMIDO DA EXECUÇÃO ORÇAMENTÁRIA **BALANÇO ORÇAMENTÁRIO**

ORÇAMENTOS FISCAIS E DA SEGURIDADE SOCIAL PERIODO: Janeiro a junho 2024/BIMESTRE Maio - Junho

1 de 3

R\$ 1

DODAN A	PREVISÃO	PREVISÃO	R	ECEITAS :	REALIZADAS		SALDO
ECEITAS	INICIAL	ATUALIZADA	BIMESTRE	%	JAN A JUN	%	A REALIZA
		(a)	(b)	(b/a)	(c)	(c/a)	(a-c)
ECEITAS (EXCETO INTRA-ORÇAMENTÁRIAS) (I)	219.000.000,00	219.000.000,00	35.180.815,11	16,95	104.098.920,49	50,14	103.501.079
ECEITAS CORRENTES	215.565.000,00	215.565.000,00	35.180.815,11	17,23	104.098.920,49	50,99	100.066.079
IMPOSTOS, TAXAS E CONTRIBUIÇÕES DE	38.945.000,00	38.945.000,00	9.873.523,50	25,35	25.705.958,18	66,01	13.239.041
ELHORIA Impostos	28.242.000.00	28.242.000,00	8.980.214,13	31,80	20.313.540,00	71,93	7.928.460
Taxas	9.403.000,00	9.403.000,00	392.518,80	4,17	3.521.986,87	37,46	5.881.013
Contribuição de Melhoria	1.300.000,00	1.300.000,00	500.790,57	38,52	1.870.431,31	143,88	-570.431
CONTRIBUIÇÕES	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	(
Contribuições Sociais	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	(
Contribuições Econômicas	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	(
Contribuições para Entidades Privadas de Serviço Social le Formação Profissional	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
Contribuição para o Custeio do Serviço de Iluminação	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
blica	-,	-,	-,	-,	-,	-,	
RECEITA PATRIMONIAL	3.206.000,00	3.206.000,00	304.545,54	9,50	925.964,80	28,88	2.280.03
Exploração do Patrimônio Imobiliário do Estado	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
Valores Mobiliários	3.206.000,00	3.206.000,00	304.545,54	9,50	925.964,80	28,88	2.280.03
Delegação de Serviços Públicos Mediante Concessão, rmissão, Autorização ou Licença	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
Exploração de Recursos Naturais	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
Exploração do Patrimônio Intangível	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
Cessão de Direitos	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
Demais Receitas Patrimoniais	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
RECEITA AGROPECUÁRIA	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
RECEITA INDUSTRIAL	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	17.00
RECEITA DE SERVIÇOS Serviços Administrativos e Comerciais Gerais	17.000,00 17.000,00	17.000,00 17.000,00	0,00 0,00	0,00	0,00 0,00	0,00	17.00 17.00
Serviços Administrativos e Comerciais Gerais Serviços e Atividades Referentes à Navegação e ao	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	17.00
ansporte	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
Serviços e Atividades referentes à Saúde	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
Serviços e Atividades Financeiras	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
Outros Serviços	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
TRANSFERÊNCIAS CORRENTES	171.713.000,00	171.713.000,00 120.827.000,00	24.830.037,00	15,49	76.905.658,14	47,97	94.807.34
Transferências da União e de suas Entidades Transferências dos Estados e do Distrito Federal e de	120.827.000,00 12.886.000,00	12.886.000.00	16.039.732,58	14,66	50.923.989,58	46,54 50,79	69.903.0 6.340.68
ransferencias dos Estados e do Distrito Federal e de as Entidades	12.886.000,00	12.886.000,00	2.092.060,60	16,24	6.545.316,08	50,79	0.340.6
Transferências dos Municípios e de suas Entidades	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
Transferências de Instituições Privadas	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
Transferências de Outras Instituições Públicas	38.000.000,00	38.000.000,00	6.698.243,82	17,63	19.436.352,48	51,15	18.563.64
Transferências do Exterior	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
Demais Transferências Correntes	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
OUTRAS RECEITAS CORRENTES	1.684.000,00	1.684.000,00 435.000,00	172.709,07	10,26	561.339,37	33,33	1.122.66
Multas Administrativas, Contratuais e Judiciais Indenizações, Restituições e Ressarcimentos	435.000,00 239.000,00	239.000,00	11.100,00 3.300,00	2,55 1,38	33.945,20 4.321,31	7,80 1,81	401.05 234.67
Bens, Direitos e Valores Incorporados ao Patrimônio	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	234.0
blico	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
Multas e Juros de Mora das Receitas de Capital	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
Demais Receitas Correntes	1.010.000,00	1.010.000,00	158.309,07	15,67	523.072,86	51,79	486.9
ECEITAS DE CAPITAL	3.435.000,00	3.435.000,00	0,00	0,00	0,00	0,00	3.435.0
OPERAÇÕES DE CRÉDITO	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
Operações de Crédito - Mercado Interno Operações de Crédito - Mercado Externo	0,00 0,00	0,00 0,00	0,00 0,00	0,00	0,00 0,00	0,00	
ALIENAÇÃO DE BENS	40.000,00	40.000,00	0.00	0,00	0,00	0,00	40.0
Alienação de Bens Móveis	40.000,00	40.000,00	0,00	0,00	0,00	0,00	40.0
Alienação de Bens Imóveis	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
Alienação de Bens Intangíveis	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
AMORTIZAÇÕES DE EMPRÉSTIMOS	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
TRANSFERÊNCIAS DE CAPITAL	3.395.000,00	3.395.000,00	0,00	0,00	0,00	0,00	3.395.00
Transferências da União e de suas Entidades Transferências dos Estados e do Distrito Federal e de	3.395.000,00 0,00	3.395.000,00 0,00	0,00 0,00	0,00	0,00 0,00	0,00	3.395.00
as Entidades	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
Transferências dos Municípios e de suas Entidades	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
Transferências de Instituições Privadas	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
Transferências de Outras Instituições Públicas	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
Transferências do Exterior	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
Demais Tranferências de Capital	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
OUTRAS RECEITAS DE CAPITAL Integralização do Capital Social	0,00 0,00	0,00 0,00	0,00 0,00	0,00	0,00 0,00	0,00	
Remuneração das Disponibilidades do Tesouro	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
Resgate de Títulos do Tesouro	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
Demais Receitas de Capital	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
CEITAS (INTRA-ORÇAMENTÁRIAS) (II)	0,00	0.00	0,00	0,00	0,00	0,00	
JBTOTAL DAS RECEITAS (III) = (I + II)	219.000.000,00	219.000.000,00	35.180.815,11	16,95	104.098.920,49	50,14	114.901.0
PERAÇÕES DE CRÉDITO / REFINANCIAMENTO (IV)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
Operações de Crédito - Mercado Interno	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
Mobiliária	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
Contratual	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	

RELATÓRIO RESUMIDO DA EXECUÇÃO ORÇAMENTÁRIA BALANÇO ORÇAMENTÁRIO

ORÇAMENTOS FISCAIS E DA SEGURIDADE SOCIAL PERIODO: Janeiro a junho 2024/BIMESTRE Maio - Junho

2 de 3

RREO – ANEXO 1 (LRF, Art. 52, inciso I, alíneas "a" e "b" do inciso II e § 1º) R\$ 1 PREVISÃO PREVISÃO RECEITAS REALIZADAS SALDO RECEITAS INICIAL ATUALIZADA BIMESTRE JAN A JUN A REALIZAR (b) (c/a) Mobiliária
Contratual
TOTAL DAS RECEITAS (V) = (III + IV)
DÉFICIT (VI)
TOTAL COM DÉFICIT (VII) = (V + VI)
SALDOS DE EXERCÍCIOS ANTERIORES
Recursos Arrecadados em Exercícios Anteriores - RPPS
Superávit Financeiro Utilizado para Créditos Adicionais
(CC 5.2.2.1.3.01.00) 0,00 0,00 35.180.815,11 0,00 0,00 16,95 0,00 0,00 104.098.920,49 0,00 0,00 50,14 0.00 0,00 0,00 0,00 114.901.079,51 0,00 219.000.000,00 $\substack{0,00\\219.000.000,00}$ 0,00 219.000.000,00 219.000.000,00 35.180.815,11 16,95 104.098.920,49 50,14 114.901.079,51 0,00 0,00 0,00 0,00

MARCUS VINICIUS MARQUES GIL XXX 207.685-XX	ELISANGELA SANTOS FERNANDES	ADRIAN ARAUJO PEREIRA SILVA
PREFEITO	CONTADORA	SECRETÁRIO DA FAZENDA

0,00

0,00

0,00

0.00

0.00

0.00

0,00

PREFEITURA DO MUNICIPIO DE VERA CRUZ

RELATÓRIO RESUMIDO DA EXECUÇÃO ORÇAMENTÁRIA BALANCO ORCAMENTÁRIO

3 de 3

Dívida Mobiliária

Dívida Contratual

Dívida Mobiliária

Dívida Contratual

SUPERÁVIT (XIII)

RESERVA DO RPPS

Amortização da Dívida Externa

TOTAL DAS DESPESAS (XII) = (X + XI)

TOTAL COM SUPERÁVIT (XIV) = (XII + XIII)

ORÇAMENTOS FISCAIS E DA SEGURIDADE SOCIAL PERIODO: Janeiro a junho 2024/BIMESTRE Maio - Junho

RREO - ANEXO 1 (LRF, Art. 52, inciso I, alíneas "a" e "b" do inciso II e § 1º)

DOTACAO DOTAÇÃO DESPESAS EMPENHADAS SALDO DESPESAS LIQUIDADAS SALDO DESPESAS INSCRITAS EM PAGAS ATÉ INICIAL ATUALIZADA BIMESTRE JAN A JUN BIMESTRE JAN A JUN DESPESAS O BIMESTRE PAGAR NÃO PROCESSADOS² (k) (d) DESPESAS (EXCETO INTRA-ORÇAMENTÁRIAS) (VIII) 219.000.000,00 219.000.000,00 14.130.301,22 142.591.839,83 76.408.160,17 39.376.116,88 97.799.503,32 121.200.496,68 92.595.989,28 0,00 DESPESAS CORRENTES 173.346.600,00 182.204.905,89 9.908.426,16 123.077.119,68 59.127.786,21 30.319.122,53 81.314.911,85 100.889.994,04 77.850.455,04 PESSOAL E ENCARGOS SOCIAIS 118.053.200,00 123.829.060,00 1.997.704,56 83.724.611,47 40.104.448,53 19.708.369,59 51.382.725,55 72.446.334,45 51.214.048,75 0,00 JUROS E ENCARGOS DA DÍVIDA 2.000,00 2.000,00 0,00 0,00 2.000,00 0,00 2.000,00 0,00 58.373.845.89 7.910.721,60 29.932.186.30 26.636.406,29 55.291.400,00 39.352.508.21 19.021.337,68 10.610.752.94 28.441.659,59 OUTRAS DESPESAS CORRENTES 0.00Transferências a Municípios 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 55.291.400,00 58.373.845,89 7.910.721,60 39.352.508,21 19.021.337,68 10.610.752,94 29.932.186,30 28.441.659,59 26.636.406,29 Demais Despesas Correntes 0.00 DESPESAS DE CAPITAL 44.453.400,00 35.595.094,11 4.221.875,06 19.514.720,15 16.080.373,96 9.056.994,35 16.484.591,47 19.110.502,64 14.745.534,24 0,00 INVESTIMENTOS 41.555.400,00 31.427.094,11 3.321.875,06 15.964.720,15 15.462.373,96 7.448.140,95 13.038.177,53 18.388.916,58 11.299.120,30 0,00 INVERSÕES FINANCEIRAS 126.000,00 106.000,00 106.000,00 106.000,00 0,00 AMORTIZAÇÃO DA DÍVIDA 2.772.000,00 4.062.000,00 900.000,00 3.550.000,00 512.000,00 1.608.853,40 3.446.413,94 615.586,06 3.446.413,94 0,00 RESERVA DE CONTINGÊNCIA 1.200.000.00 1.200.000.00 0.00 0.00 1.200.000.00 0.00 0.00 1.200.000.00 0.00 DESPESAS (INTRA-ORCAMENTÁRIAS) (IX) 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 219 000 000 00 219.000.000,00 142.591.839,83 76 408 160 17 121.200.496,68 SUBTOTAL DAS DESPESAS (X) = (VIII + IX)14 130 301 22 39 376 116 88 97 799 503 32 92 595 989 28 0.00 AMORTIZAÇÃO DA DÍV. / REFINANCIAMENTO (XI) 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 Amortização da Dívida Interna 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

0,00

0,00

0,00

0.00

0.00

0,00

142.591.839.83

142.591.839,83

0,00

0,00

0,00

0.00

0.00

0,00

76.408.160.17

0,00

0,00

0,00

0.00

0.00

39.376.116.88

39.376.116,88

0,00

0,00

0,00

0.00

0.00

97.799.503,32

104.098.920,49

6.299.417,17

0,00

0,00

0.00

0.00

0,00

121.200.496.68

0,00

0,00

0.00

0.00

92.595.989,28

11.502.931,21

104.098.920,49

MARCUS VINICIUS MARQUES GIL ELISANGELA SANTOS FERNANDES ADRIAN ARAUJO PEREIRA SILVA
XXX. 207. 685-XX
PREFEITO CONTADORA SECRETÁRIO DA FAZENDA

0,00

0,00

0.00

0.00

14.130.301.22

14.130.301,22

0,00

0,00

0,00

0.00

0.00

0,00

219.000.000.00

219.000.000,00

0,00

0,00

0,00

0.00

0.00

219.000.000.00

219.000.000,00

http://pmveracruzba.imprensaoficial.org/

PREFEITURA DO MUNICIPIO DE VERA CRUZ RELATÓRIO RESUMIDO DA EXECUÇÃO ORÇAMENTÁRIA DEMONSTRATIVO DA EXECUÇÃO DAS DESPESAS POR FUNÇÃO E SUBFUNÇÃO

ORÇAMENTOS FISCAIS E DA SEGURIDADE SOCIAL PERIODO: Janeiro a junho 2024/BIMESTRE Maio - Junho

RREO - Anexo 2 (LRF, Art. 52, inciso II, alínea "c")

\mathbf{R}	8	1	

RREO – Anexo 2 (LRF, Art. 52, inciso II, alínea "c")											R\$ 1
	DOTAÇÃO INICIAL	DOTAÇÃO ATUALIZADA	DESPESA	S EMPENHADA	AS	SALDO	DESPES	AS LIQUIDADA	s	SALDO	INSCRITAS EM RESTOS A
FUNÇÃO/SUBFUNÇÃO	INICIAL	ATUALIZADA	BIMESTRE	JAN A JUN	%		BIMESTRE	JAN A JUN	%		PAGAR NÃO PROCESSADOS
		(a)		(b)	(b/total b)	(c) = (a-b)		(d)	(d/total d)	(e) = (a-d)	(f)
DESPESAS (EXCETO INTRA-ORÇAMENTÁRIAS) (I)	219.000.000,00	219.000.000,00	12.800.301,22	141.261.839,83	100,00	77.738.160,17	39.371.116,88	97.794.503,32	100,00	121.205.496,68	0,00
Legislativa	9.040.000,00	9.040.000,00	81.238,58	6.433.053,38	4,55	2.606.946,62	1.159.373,51	3.247.548,13	3,32	5.792.451,87	0,00
Ação Legislativa	9.040.000,00	9.040.000,00	81.238,58	6.433.053,38	4,55	2.606.946,62	1.159.373,51	3.247.548,13	3,32	5.792.451,87	0,00
Administração	9.772.000,00	11.417.964,42	538.860,25	9.344.725,81	6,62	2.073.238,61	2.132.536,78	6.381.691,97	6,53	5.036.272,45	0,00
Planejamento e Orçamento	1.915.000,00	4.352.370,42	441.344,25	3.321.581,49	2,35	1.030.788,93	838.086,07	2.834.703,10	2,90	1.517.667,32	0,00
Controle Interno	261.000,00	235.000,00	0,00	221.832,20	0,16	13.167,80	35.026,38	123.905,66	0,13	111.094,34	0,00
Administração Geral	7.596.000,00	6.830.594,00	97.516,00	5.801.312,12	4,11	1.029.281,88	1.259.424,33	3.423.083,21	3,50	3.407.510,79	0,00
Segurança Pública	73.000,00	3.000,00	0,00	0,00	0,00	3.000,00	0,00	0,00	0,00	3.000,00	0,00
Defesa Civil	73.000,00	3.000,00	0,00	0,00	0,00	3.000,00	0,00	0,00	0,00	3.000,00	0,00
Assistência Social	5.072.800,00	5.790.289,58	1.315.795,89	4.265.172,22	3,02	1.525.117,36	1.336.104,53	2.992.255,22	3,06	2.798.034,36	0,00
Assistência Comunitária	2.079.000,00	1.619.489,58	216.473,31	677.628,34	0,48	941.861,24	171.053,96	518.161,01	0,53	1.101.328,57	0,00
Administração Geral	2.993.800,00	4.170.800,00	1.099.322,58	3.587.543,88	2,54	583.256,12	1.165.050,57	2.474.094,21	2,53	1.696.705,79	0,00
Saúde	56.005.200,00	55.222.060,00	2.967.405,55	29.815.065,50	21,11	25.406.994,50	6.276.416,00	17.146.097,92	17,53	38.075.962,08	0,00
Atenção Básica	11.573.000,00	12.526.660,00	1.247.670,19	10.063.643,98	7,12	2.463.016,02	1.714.879,34	4.733.172,39	4,84	7.793.487,61	0,00
Assistência Hospitalar e Ambulatorial	13.555.000,00	15.421.000,00	355.757,06	7.978.223,33	5,65	7.442.776,67	1.658.993,09	5.229.968,61	5,35	10.191.031,39	0,00
Suporte Profilático e Terapêutico	6.000,00	2.000,00	0,00	0,00	0,00	2.000,00	0,00	0,00	0,00	2.000,00	0,00
Vigilância Sanitária	15.978.000,00	15.534.200,00	0,00	1.624.000,00	1,15	13.910.200,00	443.111,36	1.343.323,53	1,37	14.190.876,47	0,00
Administração Geral	14.893.200,00	11.738.200,00	1.363.978,30	10.149.198,19	7,18	1.589.001,81	2.459.432,21	5.839.633,39	5,97	5.898.566,61	0,00
Educação	81.416.000,00	81.416.000,00	2.256.558,98	52.421.907,21	37,11	28.994.092,79	14.501.278,95	35.743.844,24	36,55	45.672.155,76	0,00
Ensino Fundamental	47.326.000,00	47.469.284,69	-192.310,33	35.035.029,97	24,80	12.434.254,72	10.986.536,11	27.544.079,31	28,17	19.925.205,38	0,00
Educação Infantil	20.188.000,00	17.992.213,35	246.577,11	5.547.481,22	3,93	12.444.732,13	1.049.116,50	2.568.206,42	2,63	15.424.006,93	0,00
Educação de Jovens e Adultos	3.453.000,00	3.222.000,00	0,00	2.100.000,00	1,49	1.122.000,00	413.148,21	921.888,77	0,94	2.300.111,23	0,00
Educação Básica	2.138.000,00	633.000,00	0,00	0,00	0,00	633.000,00	0,00	0,00	0,00	633.000,00	0,00
Administração Geral	6.795.000,00	10.483.501,96	1.883.165,25	8.823.608,17	6,25	1.659.893,79	1.697.922,58	3.901.721,39	3,99	6.581.780,57	0,00
Demais Subfunções	1.516.000,00	1.616.000,00	319.126,95	915.787,85	0,65	700.212,15	354.555,55	807.948,35	0,83	808.051,65	0,00
Cultura	2.750.000,00	5.473.500,00	420.004,50	4.452.880,47	3,15	1.020.619,53	359.975,96	3.815.716,43	3,90	1.657.783,57	0,00
Difusão Cultural	1.888.000,00	4.544.500,00	337.164,50	3.947.756,79	2,79	596.743,21	282.452,50	3.580.524,69	3,66	963.975,31	0,00
Administração Geral	862.000,00	929.000,00	82.840,00	505.123,68	0,36	423.876,32	77.523,46	235.191,74	0,24	693.808,26	0,00
Urbanismo	46.864.000,00	41.270.186,00	4.476.791,85	28.699.543,73	20,32	12.570.642,27	11.427.188,89	23.592.174,11	24,12	17.678.011,89	0,00
Infra-Estrutura Urbana	19.519.000,00	14.399.871,31	2.560.291,94	11.686.269,08	8,27	2.713.602,23	6.176.563,36	10.119.344,71	10,35	4.280.526,60	0,00
Serviços Urbanos	12.058.000,00	13.480.808,31	1.024.967,68	8.289.011,26	5,87	5.191.797,05	3.019.673,25	7.187.963,24	7,35	6.292.845,07	0,00
Administração Geral	15.275.000,00	13.385.506,38	891.532,23	8.724.263,39	6,18	4.661.242,99	2.230.952,28	6.284.866,16	6,43	7.100.640,22	0,00
Demais Subfunções	12.000,00	4.000,00	0,00	0,00	0,00	4.000,00	0,00	0,00	0,00	4.000,00	0,00
Saneamento	9.000,00	2.000,00	0,00	0,00	0,00	2.000,00	0,00	0,00	0,00	2.000,00	0,00
Saneamento Básico Urbano	9.000,00	2.000,00	0,00	0,00	0,00	2.000,00	0,00	0,00	0,00	2.000,00	0,00
Gestão Ambiental	23.000,00	1.000,00	0,00	0,00	0,00	1.000,00	0,00	0,00	0,00	1.000,00	0,00
Controle Ambiental	17.000,00	1.000,00	0,00	0,00	0,00	1.000,00	0,00	0,00	0,00	1.000,00	0,00
Administração Geral	6.000,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00

FONTE: SCPI - Contabilidade [20425], PREFEITURA MUNICIPAL DE VERA CRUZ

PREFEITURA DO MUNICIPIO DE VERA CRUZ RELATÓRIO RESUMIDO DA EXECUÇÃO ORÇAMENTÁRIA

DEMONSTRATIVO DA EXECUÇÃO DAS DESPESAS POR FUNÇÃO E SUBFUNÇÃO

ORÇAMENTOS FISCAIS E DA SEGURIDADE SOCIAL PERIODO: Janeiro a junho 2024/BIMESTRE Maio - Junho

RREO - Anexo 2 (LRF, Art. 52, inciso II, alínea "c")

RS 1

	DOTAÇÃO INICIAL	DOTAÇÃO ATUALIZADA	DESPESA	S EMPENHADA	AS	SALDO	DESPES	AS LIQUIDADA	s	SALDO	INSCRITAS EM RESTOS A
FUNÇÃO/SUBFUNÇÃO	INICIAL	ATUALIZADA	BIMESTRE	JAN A JUN	%		BIMESTRE	JAN A JUN	%		PAGAR NÃO
		(0)		(h)	(h (h - + - 1 h)	(a) = (a b)		(d)	(4/4-4-1 4)	(a) = (a, d)	PROCESSADOS
		(a)		(b)	(b/total b)	(c) = (a-b)		(a)	(d/total d)	(e) = (a-d)	(f)
Agricultura	5.000,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
Administração Geral	5.000,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
Transporte	1.800.000,00	1.800.000,00	139.473,51	1.042.037,39	0,74	757.962,61	227.756,68	541.803,31	0,55	1.258.196,69	0,00
Administração Geral	1.800.000,00	1.800.000,00	139.473,51	1.042.037,39	0,74	757.962,61	227.756,68	541.803,31	0,55	1.258.196,69	0,00
Desporto e Lazer	1.079.000,00	1.073.000,00	0,00	0,00	0,00	1.073.000,00	0,00	0,00	0,00	1.073.000,00	0,00
Lazer	1.079.000,00	1.073.000,00	0,00	0,00	0,00	1.073.000,00	0,00	0,00	0,00	1.073.000,00	0,00
Encargos Especiais	3.891.000,00	5.291.000,00	604.172,11	4.787.454,12	3,39	503.545,88	1.950.485,58	4.333.371,99	4,43	957.628,01	0,00
Serviço da Dívida Interna	2.478.000,00	4.068.000,00	904.172,11	3.574.454,12	2,53	493.545,88	1.613.025,51	3.470.868,06	3,55	597.131,94	0,00
Outros Encargos Especiais	1.413.000,00	1.223.000,00	-300.000,00	1.213.000,00	0,86	10.000,00	337.460,07	862.503,93	0,88	360.496,07	0,00
Reserva de Contingência	1.200.000,00	1.200.000,00	0,00	0,00	0,00	1.200.000,00	0,00	0,00	0,00	1.200.000,00	0,00
Demais Subfunções	1.200.000,00	1.200.000,00	0,00	0,00	0,00	1.200.000,00	0,00	0,00	0,00	1.200.000,00	0,00
DESPESAS (INTRA-ORÇAMENTÁRIAS) (II)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
TOTAL(III) = (I + II)	219.000.000,00	219.000.000,00	12.800.301,22	141.261.839,83	100,00	77.738.160,17	39.371.116,88	97.794.503,32	100,00	121.205.496,68	0,00

Nota: Durante o exercício, somente as despesas liquidadas são consideradas executadas. No encerramento do exercício, as despesas não liquidadas inscritas em restos a pagar processados são também consideradas executadas. Dessa forma, para maior transparência, as despesas executadas estão segregadas em:

a) Despesas liquidadas, consideradas aquelas em que houve a entrega do material ou serviço, nos termos do art. 63 da Lei 4.320/64;

. b) Despesas empenhadas mas	s não liquidadas, inscritas em	Restos a Pagar processados, cor	nsideradas liquidadas no encerr	ramento do exercício, por força do art.3	inciso II da Lei 4.320/64.

MARCUS VINICIUS MARQUES GIL XXX.207.685-XX	ELISANGELA SANTOS FERNANDES	ADRIAN ARAUJO PEREIRA SILVA
PREFEITO	CONTADORA	SECRETÁRIO DA FAZENDA

FONTE: SCPI - Contabilidade [20425], PREFEITURA MUNICIPAL DE VERA CRUZ

RELATÓRIO RESUMIDO DA EXECUÇÃO ORÇAMENTÁRIA DEMONSTRATIVO DA RECEITA CORRENTE LÍQUIDA ORÇAMENTO FISCAL E DA SEGURIDADE SOCIAL JUL/2023 A JUN/2024

EVOLUÇÃO DA RECEITA REALIZADA NOS ÚLTIMOS 12 MESES

RREO – ANEXO	3 (I RF	Art. 53	inciso I)

229.707.000,00	565,05
38.945.000,00	855,68
11.275.000,00	725,15
6.420.000,00	524,08
4.220.000,00	784,12
6.327.000,00	252,39
10.703.000,00	469,94
0,00	0,00
3.206.000,00	534,59
3.206.000,00	534,59
0,00	0,00
0,00	0,00
0,00	0,00
17.000,00	0,00

TOTAL

ESPECIFICAÇÃO										(ÚLTIMOS	PREVISAG			
20. 20. 10. 10. 10.	JUL/2023	AGO/2023	SET/2023	OUT/2023	NOV/2023	DEZ/2023	JAN/2024	FEV/2024	MAR/2024	ABR/2024	MAI/2024	JUN/2024	12 MESES)	ATUALIZADA
RECEITAS CORRENTES (I)	14.013.401,46	14.803.865.04	14.068.378,99	14.136.407,69	16.336.518,24	20.046.421,55	20.824.748.77	20.431.114,53	15.025.364,99	17.905.309,92	21.207.375,31	16.594.658,56	205.393.565,05	229.707.000,00
Impostos. Taxas e Contribuições de Melhoria	1.389.069.91	2.636.871.55	1.226.643.92	1.498.368.35	1.838.671.78	2.170.271.99	3.809.124.19	5.312.972.40	2.876.853.73	3.833.484.36	7.015.132.60	2.858.390.90	36.465.855.68	38.945.000.00
IPTU	279.809.24	313.923.80	291.250.52	257.310.00	242.786,68	632.120,45	793.989,45	2.190.425,90	736.360,63	725.293,29	290.283,65	183.171.54	6.936.725,15	11.275.000.00
ISS	433.534.71	541.084.46	554.779.41	587.397.44	508.254.16	787.731.56	747.071.09	1.027.750.74	965.525.79	1.054.247.18	2.396.336.17	1.828.911.37	11.432.624.08	6.420.000.00
ITBI	233.854.98	225.059.20	97.904.69	259.644.20	94.453.45	133.740.43	160.064.38	198.622.37	237.369.08	613.521.08	204.981.85	212.568.41	2.671.784.12	4.220.000.00
IRRE	13.580.74	1.234.417.69	33.196.01	111.182.35	690.324.52	74.505.05	1.223.462.12	80.721.78	8.017.79	570.883.20	3.612.396.77	251.564.37	7.904.252.39	6.327.000.00
Outros Impostos, Taxas e Contribuições de Melhoria	428.290.24	322.386.40	249.513.29	282.834.36	302.852.97	542.174.50	884.537.15	1.815.451.61	929.580.44	869.539.61	511.134.16	382.175.21	7.520.469.94	10.703.000.00
Contribuições	0,00	0.00	0,00	0,00	0.00	0.00	0,00	0,00	0.00	0,00	0.00	0,00	0,00	0.00
Receita Patrimonial	128.454.33	130.836.81	119.518.96	118.702.33	108.748.48	106.408.88	98.771.16	170.262.20	167.126.20	185.259.70	170.238.25	134.307.29	1.638.634.59	3.206.000.00
Rendimentos de Aplicação Financeira	128.454.33	130.836.81	119.518.96	118.702.33	108.748.48	106.408.88	98.771.16	170.262.20	167.126.20	185.259.70	170.238.25	134.307.29	1.638.634.59	3.206.000.00
Outras Receitas Patrimoniais	0.00	0.00	0.00	0,00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0,00	0,00	0.00
Receita Agropecuária	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
Receita Industrial	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
Receita de Serviços	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	17.000,00
Transferências Correntes	12.455.082,04	11.933.815,01	12.612.152,89	12.425.362,94	14.299.452,43	17.599.284,67	16.825.157,43	14.818.092,24	11.901.964,25	13.798.840,05	13.955.769,74	13.495.486,02	166.120.459,71	185.855.000,00
Cota-Parte do FPM	5.621.457,62	3.682.864,27	3.754.306,98	3.486.859,75	4.524.076,58	7.184.551,07	4.952.806,28	6.734.583,14	4.198.643,24	4.359.725,18	5.071.984,48	5.446.465,65	59.018.324,24	62.000.000,00
Cota-Parte do ICMS	917.916,12	956.275,32	891.686,83	1.087.530,36	814.900,50	1.322.847,54	1.243.550,05	1.080.323,91	1.131.773,07	1.482.534,40	1.100.158,78	1.258.086,78	13.287.583,66	12.000.000,00
Cota-Parte do IPVA	151.119,85	128.879,54	132.033,82	158.235,37	119.433,66	108.273,37	118.560,53	214.511,35	95.976,31	89.238,07	122.255,05	111.107,64	1.549.624,56	1.600.000,00
Cota-Parte do ITR	24,73	6,57	51,00	6.249,59	179,75	907,43	165,13	25,00	85,36	6,91	241,43	12,76	7.955,66	30.000,00
Transferências da LC 61/1989	5.053,88	4.498,46	5.830,00	6.512,90	5.336,51	5.809,80	7.144,32	7.430,47	8.729,46	7.549,23	7.945,82	9.984,46	81.825,31	80.000,00
Transferencias do FUNDEB	4.150.295,81	4.510.786,38	4.186.006,78	4.382.991,01	4.856.369,16	5.520.061,83	7.998.745,88	4.475.854,66	3.641.207,14	4.119.177,42	4.375.395,65	4.417.954,54	56.634.846,26	63.000.000,00
Outras Transferências Correntes	1.609.214,03	2.650.504,47	3.642.237,48	3.296.983,96	3.979.156,27	3.456.833,63	2.504.185,24	2.305.363,71	2.825.549,67	3.740.608,84	3.277.788,53	2.251.874,19	35.540.300,02	47.145.000,00
Outras Receitas Correntes	40.795,18	102.341,67	110.063,22	93.974,07	89.645,55	170.456,01	91.695,99	129.787,69	79.420,81	87.725,81	66.234,72	106.474,35	1.168.615,07	1.684.000,00
DEDUÇÕES (II)	895.433,16	953.604,99	846.046,15	947.774,88	1.091.717,96	1.281.940,08	1.302.638,71	1.659.765,21	1.118.884,57	1.187.144,34	1.258.084,30	1.363.134,46	13.906.168,81	14.142.000,00
Contribuição do Servidor para o Plano de Previdência	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
Compensação Financeira entre Regimes de Previdência	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
Rendimentos de Aplicações de Recursos Previdenciários	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
Dedução de Receita para Formação do Fundeb	895.433,16	953.604,99	846.046,15	947.774,88	1.091.717,96	1.281.940,08	1.302.638,71	1.659.765,21	1.118.884,57	1.187.144,34	1.258.084,30	1.363.134,46	13.906.168,81	14.142.000,00
RECEITA CORRENTE LÍQUIDA (III) = (I - II)	13.117.968,30	13.850.260,05	13.222.332,84	13.188.632,81	15.244.800,28	18.764.481,47	19.522.110,06	18.771.349,32	13.906.480,42	16.718.165,58	19.949.291,01	15.231.524,10	191.487.396,24	215.565.000,00
(-) Transferências obrigatórias da União relativas às emendas individuais (art. 166-A, § 1°, da CF) (IV)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	920.000,00
RECEITA CORRENTE LÍQUIDA AJUSTADA PARA	13.117.968,30	13.850.260,05	13.222.332,84	13.188.632,81	15.244.800,28	18.764.481,47	19.522.110,06	18.771.349,32	13.906.480,42	16.718.165,58	19.949.291,01	15.231.524,10	191.487.396,24	214.645.000,00
PARA CÁLCULO DOS LIMITES DE ENDIVIDAMENTO (V) = (III - IV)														
(-) Transferências obrigatórias da União relativas às	0.00	0.00	0.00	0,00	0.00	0.00	0,00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
emendas de bancada (art. 166, § 16, da CF) (VI)	.,	.,	.,		.,				.,		.,	.,	.,	.,
(-) Transferências obrigatórias da União relativas à	0,00	142.560,00	0,00	0,00	0,00	0,00	152.496,00	152.496,00	152.496,00	0,00	304.992,00	152.496,00	1.057.536,00	700.000,00
remuneração dos agentes comunitários de saúde e de combate às endemias (CF, art. 198, § 11) (VII)														
(-) Outras Deduções Constitucionais ou Legais (VIII)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
RECEITA CORRENTE LÍQUIDA AJUSTADA PARA	13.117.968,30	13.707.700,05	13.222.332,84	13.188.632,81	15.244.800,28	18.764.481,47	19.369.614,06	18.618.853,32	13.753.984,42	16.718.165,58	19.644.299,01	15.079.028,10	190.429.860,24	213.945.000,00
CÁLCULO DOS LIMITES DA DESPESA COM PESSOAL														
(IX) = (V - VI - VII - VIII)														

http://pmveracruzba.imprensaoficial.org/

Prefeitura Municipal de Vera Cruz - BA

PREFEITURA DO MUNICIPIO DE VERA CRUZ

RELATÓRIO RESUMIDO DA EXECUÇÃO ORÇAMENTÁRIA **DEMONSTRATIVO DA RECEITA CORRENTE LÍQUIDA** ORÇAMENTO FISCAL E DA SEGURIDADE SOCIAL JUL/2023 A JUN/2024

RREO - ANEXO 3 (LRF, Art. 53, inciso I)														R\$ 1
ESPECIFICAÇÃO	EVOLUÇÃO DA RECEITA REALIZADA NOS ÚLTIMOS 12 MESES												TOTAL (ÚLTIMOS	PREVISÃO
ESPECIFICAÇÃO	JUL/2023	AGO/2023	SET/2023	OUT/2023	NOV/2023	DEZ/2023	JAN/2024	FEV/2024	MAR/2024	ABR/2024	MAI/2024	JUN/2024	12 MESES)	ATUALIZADA
_														
	MARCUS VINICIUS MARQUES GIL XXX.207.685-XX PREFEITO				ELISANO	GELA SANTOS	FERNANDES		ADRIAN ARAUJO PEREIRA SILVA					
					CONTADORA				SECRETÁRIO DA FAZENDA					

RELATÓRIO RESUMIDO DA EXECUÇÃO ORÇAMENTÁRIA DEMONSTRATIVOS DAS RECEITAS E DESPESAS PREVIDENCIÁRIAS

DO REGIME PRÓPRIO DOS SERVIDORES PÚBLICOS PERIODO: Janeiro a junho 2024/BIMESTRE Maio - Junho

1 de 5

RREO – ANEXO 4 (LRF, art. 53, inciso II)

FUNDO EM CAPITALIZAÇÃO (PLANO I	PREVIDENCIÁRIO)	
	PREVISÃO	RECEITAS REALIZADAS
RECEITAS PREVIDENCIÁRIAS - RPPS (FUNDO EM CAPITALIZAÇÃO)	ATUALIZADA	ATÉ O BIMESTRE
,	(a)	(b)
RECEITAS CORRENTES (I)	0,00	0,00
Receita de Contribuições dos Segurados	0,00	0,00
Ativo	0,00	0,00
Inativo	0,00	0,00
Pensionista	0,00	0,00
Receita de Contribuições Patronais	0,00	0,00
Ativo	0,00	0,00
Inativo	0,00	0,00
Pensionista	0,00	0,00
Receita Patrimonial	0,00	0,00
Receitas Imobiliárias	0,00	0,00
Receitas de Valores Mobiliários	0,00	0,00
Outras Receitas Patrimoniais	0,00	0,00
Receita de Serviços	0,00	0,00
Outras Receitas Correntes	0,00	0,00
Compensação Financeira entre os Regimes	0,00	0,00
Receita de Aportes Periódicos para Amortização de Déficit Atuarial do RPPS (II)	0,00	0,00
Demais Receitas Correntes	0,00	0,00
RECEITAS DE CAPITAL (III)	0,00	0,00
Alienação de Bens, Direitos e Ativos	0,00	0,00
Amortização de Empréstimos	0,00	0,00
Outras Receitas de Capital	0,00	0,00
TOTAL DAS RECEITAS DO FUNDO EM CAPITALIZAÇÃO - (IV) = (I + III - II)	0.00	0.00

DESPESAS PREVIDENCIÁRIAS - RPPS (FUNDO EM CAPITALIZAÇÃO)	DOTAÇÃO ATUALIZADA (c)	DESPESAS EMPENHADAS ATÉ O BIMESTRE (d)	DESPESAS LIQUIDADAS ATÉ O BIMESTRE (e)	DESPESAS PAGAS ATÉ O BIMESTRE (f)	INSCRITAS EM RESTOS A PAGAR NÃO PROCESSADOS NO EXERCÍCIO (g)
Beneficios	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
Aposentadorias	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
Pensões por Morte	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
Outras Despesas Previdenciárias	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
Compensação Financeira entre os Regimes	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
Demais Despesas Previdenciárias	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
TOTAL DAS DESPESAS DO FUNDO EM CAPITALIZAÇÃO (V)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00

FONTE: SCPI - Contabilidade [20425], PREFEITURA MUNICIPAL DE VERA CRUZ

RELATÓRIO RESUMIDO DA EXECUÇÃO ORÇAMENTÁRIA DEMONSTRATIVOS DAS RECEITAS E DESPESAS PREVIDENCIÁRIAS

DO REGIME PRÓPRIO DOS SERVIDORES PÚBLICOS PERIODO: Janeiro a junho 2024/BIMESTRE Maio - Junho

2 de 5

FONTE: SCPI - Contabilidade [20425], PREFEITURA MUNICIPAL DE VERA CRUZ

RREO – ANEXO 4 (LRF, art. 53, inciso II) RESULTADO PREVIDENCIÁRIO - FUNDO EM CAPITALIZAÇÃO (VI) = (IV – V)	0,00	0,00	0,00	0,00	R\$ 1 0,00
RECURSOS RPPS ARREC	ADADOS EM EXERCÍCIOS ANTERIORES			PREVISÃO ORÇAMENTÁRIA	
VALOR					0,00
RESERVA	ORÇAMENTÁRIA DO RPPS			PREVISÃO ORÇAMENTÁRIA	
VALOR					0,00
APORTES DE RECURSOS PA	RA O FUNDO EM CAPITALIZAÇÃO DO RPPS			APORTES REALIZADOS	
Plano de Amortização - Contribuição Patronal Suplementar Plano de Amortização - Aporte Periódico de Valores Predefinidos Outros Aportes para o RPPS Recursos para Cobertura de Déficit Financeiro			,		0,00 0,00 0,00 0,00
BENS E DIREITOS DO	RPPS (FUNDO EM CAPITALIZAÇÃO)			SALDO ATUAL	
Caixa e Equivalentes de Caixa Investimentos e Aplicações Outros Bens e Direitos					0,00 0,00 0,00
	FUNDO EM REPARTIÇÃO (PLANO) FINANCEIRO)			
RECEITAS PREVIDENCIÁRIAS - RPI	PS (FUNDO EM REPARTIÇÃO)		EVISÃO JALIZADA (a)	RECEITAS REALIZADAS ATÉ O BIMESTRE (b)	
RECEITAS CORRENTES (VII) Receita de Contribuições dos Segurados Ativo Inativo Pensionista Receita de Contribuições Patronais Ativo Inativo Pensionista			0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,0		0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,0

RELATÓRIO RESUMIDO DA EXECUÇÃO ORÇAMENTÁRIA DEMONSTRATIVOS DAS RECEITAS E DESPESAS PREVIDENCIÁRIAS

DO REGIME PRÓPRIO DOS SERVIDORES PÚBLICOS PERIODO: Janeiro a junho 2024/BIMESTRE Maio - Junho

3 de 5

 REO – ANEXO 4 (LRF, art. 53, inciso II)
 RS

 RECEITAS DE CAPITAL (VIII)
 0,00
 0,00

 Alienação de Bens, Direitos e Ativos
 0,00
 0,00

 Amortização de Empréstimos
 0,00
 0,00

 Outras Receitas de Capital
 0,00
 0,00

 TOTAL DAS RECEITAS DO FUNDO EM REPARTIÇÃO (IX) = (VII + VIII)
 0,00
 0,00

DESPESAS PREVIDENCIÁRIAS - RPPS (FUNDO EM REPARTIÇÃO)	DOTAÇÃO ATUALIZADA (c)	LLÍZADA ATÉ O BIMESTRE ATÉ O BIMESTRE (c) (d) (e)		DESPESAS PAGAS ATÉ O BIMESTRE (f)	INSCRITAS EM RESTOS A PAGAR NÃO PROCESSADOS NO EXERCÍCIO (g)
Beneficios	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
Aposentadorias	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
Pensões por Morte	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
Outras Despesas Previdenciárias	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
Compensação Financeira entre os Regimes	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
Demais Despesas Previdenciárias	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
TOTAL DAS DESPESAS DO FUNDO EM REPARTIÇÃO (X)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
RESULTADO PREVIDENCÍARIO - FUNDO EM REPARTIÇÃO (XI) = (IX - X)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00

APORTES DE RECURSOS PARA O FUNDO EM REPARTIÇÃO DO RPPS	APORTES REALIZADOS
Recursos para Cobertura de Insuficiências Financeiras Recursos para Formação de Reserva	0,00 0,00
BENS E DIREITOS DO RPPS (FUNDO EM REPARTIÇÃO)	SALDO ATUAL
Caixa e Equivalentes de Caixa Investimentos e Aplicações Outros Rens e Direitos	0,00 0,00

Outros Bens e Direitos			0,00		
ADMINISTRAÇÃO DO REGIME PRÓPRIO DE PREVIDÊNCIA DOS SERVIDORES - RPPS					
RECEITAS DA ADMINISTRAÇÃO - RPPS	PREVISÃO ATUALIZADA (a)	RECEITAS REALIZADAS ATÉ O BIMESTRE (b)			
Receitas Correntes TOTAL DAS RECEITAS DA ADMINISTRAÇÃOP RPPS (XII)	0,00 0,00		0,00		

RELATÓRIO RESUMIDO DA EXECUÇÃO ORÇAMENTÁRIA DEMONSTRATIVOS DAS RECEITAS E DESPESAS PREVIDENCIÁRIAS

DO REGIME PRÓPRIO DOS SERVIDORES PÚBLICOS PERIODO: Janeiro a junho 2024/BIMESTRE Maio - Junho

4 de 5

RREO - ANEXO 4 (LRF, art. 53, inciso II)

R\$ 1

DESPESAS DA ADMINISTRAÇÃO - RPPS	DOTAÇÃO ATUALIZADA (e)	DESPESAS EMPENHADAS ATÉ O BIMESTRE (d)	DESPESAS LIQUIDADAS ATÉ O BIMESTRE (e)	DESPESAS PAGAS ATÉ O BIMESTRE (f)	INSCRITAS EM RESTOS A PAGAR NÃO PROCESSADOS NO EXERCÍCIO (g)
Despesas Correntes (XIII)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
Pessoal e Encargos Sociais	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
Demais Despesas Correntes	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
Despesas de Capital (XIV)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
TOTAL DAS DESPESAS DA ADMINISTRAÇÃO RPPS (XV) = (XIII) + (XIV)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
RESULTADO DA ADMINISTRAÇÃO RPPS (XVI) = (XII-XV)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00

BENS E DIREITOS DO RPPS - ADMINISTRAÇÃO DO RPPS

Caixa e Equivalentes de Caixa
Investimentos e Aplicações
Outros Bens e Direitos
Outros Bens e Direitos
Outros Dens e Direitos

BENEFÍCIOS PREVIDENCIÁRIO MANTIDOS PELO TESOURO					
	PREVISÃO	RECEITAS REALIZADAS			
RECEITAS PREVIDENCIÁRIAS (BENEFÍCIOS MANTIDOS PELO TESOURO)	ATUALIZADA	ATÉ O BIMESTRE			
	(a)	(b)			
Contribuições dos Servidores	0,00	0,0			
Demais Receitas Previdenciárias	0,00	0,0			
TOTAL DAS RECEITAS (BENEFÍCIOS MANTIDOS PELO TESOURO) (XVII)	0,00	0,0			

DESPESAS PREVIDENCIÁRIAS (BENEFÍCIOS MANTIDOS PELO TESOURO)	DOTAÇÃO ATUALIZADA (c)	ATUALIZADA ATÉ O BIMESTRE		DESPESAS PAGAS ATÉ O BIMESTRE (f)	INSCRITAS EM RESTOS A PAGAR NÃO PROCESSADOS NO EXERCÍCIO (g)
Aposentadorias	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
Pensões	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
Outras Despesas Previdenciárias	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
TOTAL DAS DESPESAS (BENEFÍCIOS MANTIDOS PELO TESOURO) (XVIII)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
RESULTADO DOS BENEFÍCIOS MANTIDOS PELO TESOURO (XIX) = (XVII - XVIII)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00

MARCUS VINICIUS MARQUES GIL XXX.207.685-XX	ELISANGELA SANTOS FERNANDES	ADRIAN ARAUJO PEREIRA SILVA
PREFEITO	CONTADORA	SECRETÁRIO DA FAZENDA

RELATÓRIO RESUMIDO DA EXECUÇÃO ORÇAMENTÁRIA DEMONSTRATIVOS DAS RECEITAS E DESPESAS PREVIDENCIÁRIAS DO REGIME PRÓPRIO DOS SERVIDORES PÚBLICOS

PERIODO: Janeiro a junho 2024/BIMESTRE Maio - Junho

5 de 5

RREO – ANEXO 4 (LRF, art. 53, inciso II)
Nota: Durante o exercício, somente as despesas liquidadas são consideradas executadas. No encerramento do exercício, as despesas não liquidadas inscritas em restos a pagar processados são também consideradas executadas. Poesas forma para major transparância as despesas executadas estão segregadas em:

Dessa forma, para maior transparência, as despesas executadas estão segregadas em:

a) Despesas liquidadas, consideradas aquelas em que houve a entrega do material ou serviço, nos termos do art. 63 da Lei 4.320/64;

b) Despesas empenhadas mas não liquidadas, inscritas em Restos a Pagar processados, consideradas liquidadas no encerramento do exercício, por força do art.35, inciso II da Lei 4.320/64.

RELATÓRIO RESUMIDO DA EXECUÇÃO ORÇAMENTÁRIA DEMONSTRATIVO DOS RESULTADOS PRIMÁRIO E NOMINAL

ORÇAMENTO FISCAL E DA SEGURIDADE SOCIAL PERIODO: Janeiro a junho 2024/BIMESTRE Maio - Junho

Página 1 de 3
RREO - ANEXO 6 (LRF, art 53, inciso III)

	PREVISÃO	RECEITAS REALIZADAS (a)
RECEITAS PRIMÁRIAS	ATUALIZADA	Jan a jun/2024
RECEITAS CORRENTES (EXCETO FONTES RPPS) (I)	215.565.000,00	104.098.920,49
Impostos, Taxas e Contribuições de Melhoria	38.945.000,00	25.705.958,18
IPTU	11.275.000,00	4.919.524,46
ISS	6.420.000,00	8.019.842,34
ITBI	4.220.000,00	1.627.127,17
IRRF	6.327.000,00	5.747.046,03
Outros Impostos, Taxas e Contribuições de Melhoria	10.703.000,00	5.392.418,18
Contribuições	0,00	0,00
Receita Patrimonial	3.206.000,00	925.964,80
Aplicações Financeiras (II)	3.206.000,00	925.964,80
Outras Receitas Patrimoniais Transferências Correntes	0,00 171.713.000,00	0,00 76.905.658.14
Cota Parte do FPM	50.600,000,00	76.903.638,14 24.484.278.31
Cota Parte do FPM Cota Parte do ICMS	9,600,000,00	5.837.141.72
Cota Farte do IPVA	1.280.000,00	601.319,56
Cota Parte do ITR	24.000.00	429,32
Cota Faite do 11K	64.000,00	48.783.76
Transferencias do FUNDEB	63.000.000.00	29.028.335.29
Outras Transferências Correntes	47.145.000.00	16.905.370,18
Demais Receitas Correntes	1.701.000,00	561.339,37
Outras Receitas Financeiras (III)	10.000,00	0.00
Receitas Correntes Restantes	1.691.000.00	561.339.37
RECEITAS PRIMÁRIAS CORRENTES (EXCETO FONTES RPPS) (IV) = [I - (II + III)]	200.949.000,00	103.172.955,69
RECEITAS PRIMÁRIAS CORRENTES (COM FONTES RPPS) (V)	0,00	0,00
RECEITAS NÃO PRIMÁRIAS CORRENTES (COM FONTES RPPS) (VI)	0,00	0,00
RECEITAS DE CAPITAL (EXCETO FONTES RPPS) (VII)	3.435.000,00	00,0
Operações de Crédito (VIII)	0,00	00,0
Amortização de Empréstimos (IX)	0,00	00,0
Alienação de Bens	40.000,00	00,0
Receitas de Alienação de Investimentos Temporários (X)	0,00	0,00
Receitas de Alienação de Investimentos Permanentes (XI)	0,00	0,00
Outras Alienações de Bens	40.000,00	0,00
Transferências de Capital	3.395.000,00	0,00
Convênios	3.395.000,00	0,00
Outras Transferências de Capital	0,00	0,00
Outras Receitas de Capital	0,00	0,00
Outras Receitas de Capital Não Primárias (XII)	0,00	0,00
Outras Receitas de Capital Primárias	0,00	0,00
RECEITAS PRIMÁRIAS DE CAPITAL (EXCETO FONTES RPPS) (XIII) = [VII - (VIII + IX + X + XI + XII)] RECEITAS PRIMÁRIAS DE CAPITAL (COM FONTES RPPS) (XIV)	3.435.000,00	0,00 0.00
RECEITAS PŘÍMARIAS DE CAPITAL (COM FONTES RPPS) (XIV) RECEITAS NÃO PRIMÁRIAS DE CAPITAL (COM FONTES RPPS) (XV)	0,00 0.00	0,00
RECEITAS NAO PRIMARIAS DE CAPITAL (COM FONTES RPFS) (XV) RECEITAS PRIMÁRIA TOTAL (XVI) = (IV + V + XIII + XIV)	215.784.000.00	0,00
RECEITA PRIMARIA TOTAL ($(XVI) = (IV + V + XIII + XIV)$) RECEITA PRIMARIA TOTAL ($(XVI) = (IV + V + XIII) + (IV + XIII)$)	215.784.000,00	103.172.955,69 103.172.955.69

RELATÓRIO RESUMIDO DA EXECUÇÃO ORÇAMENTÁRIA DEMONSTRATIVO DOS RESULTADOS PRIMÁRIO E NOMINAL

ORÇAMENTO FISCAL E DA SEGURIDADE SOCIAL PERIODO: Janeiro a junho 2024/BIMESTRE Maio - Junho

RREO - ANEXO 6 (LRF, art 53, inciso III)

Página 2 de 3

608.669,00

DESPESAS PRIMÁRIAS	DOTAÇÃO ATUALIZADA	DESPESAS EMPENHADAS	DESPESAS LIQUIDADAS	DESPESAS PAGAS (a)	RESTOS A PAGAR PROCESSADOS	RESTOS A NÃO PROC	
					PAGOS (b)	LIQUIDADOS	PAGOS (c)
DESPESAS CORRENTES (EXCETO FONTES RPPS) (XVIII)	182.204.905,89	121.767.119,68	81.314.911,85	77.844.455,04	3.426.993,97	74.268,63	74.268,63
Pessoal e Encargos Sociais	123.829.060,00	82.424.611,47	51.382.725,55	51.214.048,75	30.946,76	0,00	0,00
Juros e Encargos da Dívida (XIX)	2.000,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
Outras Despesas Correntes	58.373.845,89	39.342.508,21	29.932.186,30	26.630.406,29	3.396.047,21	74.268,63	74.268,63
Transferências Constitucionais e Legais	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
Demais Despesas Correntes	58.373.845,89	39.342.508,21	29.932.186,30	26.630.406,29	3.396.047,21	74.268,63	74.268,63
DESPESAS PRIMÁRIAS CORRENTES (EXCETO FONTES RPPS) (XX) = (XVIII - XIX)	182.202.905,89	121.767.119,68	81.314.911,85	77.844.455,04	3.426.993,97	74.268,63	74.268,63
DESPESAS NÃO PRIMÁRIAS CORRENTES (COM FONTES RPPS) (XXII)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
DESPESAS PRIMÁRIAS CORRENTES (COM FONTES RPPS) (XXI)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
DESPESAS DE CAPITAL (EXCETO FONTES RPPS) (XXIII)	35.595.094,11	19.464.720,15	16.484.591,47	14.745.534,24	1.045.632,84	0,00	0,00
Investimentos	31.427.094,11	15.914.720,15	13.038.177,53	11.299.120,30	1.045.632,84	0,00	0,00
Inversões Financeiras	106.000,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
Concessão de Empréstimos e Financiamentos (XXIV)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
Aquisição de Título de Capital já Integralizado(XXV)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
Aquisição de Título de Crédito(XXVI)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
Demais Inversões Financeiras	106.000,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
Amortização da Dívida (XXVII)	4.062.000,00	3.550.000,00	3.446.413,94	3.446.413,94	0,00	0,00	0,00
DESPESAS PRIMÁRIAS DE CAPITAL (EXCETO FONTES RPPS) (XXVIII) = [XXIII - (XXIV + XXV + XXVI +	31.533.094,11	15.914.720,15	13.038.177,53	11.299.120,30	1.045.632,84	0,00	0,00
RESERVA DE CONTINGÊNCIA (XXIX)	1.200.000,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
DESPESAS PRIMÁRIAS DE CAPITAL (COM FONTES RPPS) (XXX)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
DESPESAS NÃO PRIMÁRIAS DE CAPITAL (COM FONTES RPPS) (XXXI)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
DESPESA PRIMÁRIA TOTAL (XXXII) = (XX + XXI + XXVIII + XXIX + XXX)	214.936.000,00	137.681.839,83	94.353.089,38	89.143.575,34	4.472.626,81	74.268,63	74.268,63
DESPESA PRIMÁRIA TOTAL (EXCETO FONTES RPPS) (XXXIII) = (XX + XXVIII + XXIX)	214.936.000,00	137.681.839,83	94.353.089,38	89.143.575,34	4.472.626,81	74.268,63	74.268,63
RESULTADO PRIMÁRIO (COM RPPS) - Acima da Linha (XXXIV) = [XVIa - (XXXIIa + XXXIIb + XXXIIc)]							9.482.484,91
RESULTADO PRIMÁRIO (SEM RPPS) - Acima da Linha (XXXV) = [XVIIa - (XXXIIIa + XXXIIIb + XXXIIIc)]							9.482.484,91

META FISCAL PARA O RESULTADO PRIMÁRIO			
Meta fixada no Anexo de Metas Fiscais da LDO para o exercício de referência	600.026,00		
JUROS NOMINAIS	Jan a jun/2024		
	VALOR INCORRIDO		
JUROS, ENCARGOS E VARIAÇÕES MONETÁRIAS ATIVOS (Exceto RPPS) (XXXVI)	0,00		
JUROS, ENCARGOS E VARIAÇÕES MONETÁRIAS PASSIVOS (Exceto RPPS) (XXXVII)	0,00		
RESULTADO NOMINAL (SEM RPPS) - Acima da Linha (XXXVIII) = XXXV + (XXXVI - XXXVII)	9.482.484,91		
META FISCAL PARA O RESULTADO NOMINAL	VALOR CORRENTE		
Meta fixada no Anexo de Metas Fiscais da LDO para o exercício de referência	608 669 00		

FONTE: SCPI - Contabilidade [20425], PREFEITURA MUNICIPAL DE VERA CRUZ

PREFEITURA DO MUNICIPIO DE VERA CRUZ

RELATÓRIO RESUMIDO DA EXECUÇÃO ORÇAMENTÁRIA DEMONSTRATIVO DOS RESULTADOS PRIMÁRIO E NOMINAL

ORÇAMENTO FISCAL E DA SEGURIDADE SOCIAL PERIODO: Janeiro a junho 2024/BIMESTRE Maio - Junho

		Página 3 de 3
RREO - ANEXO 6 (LRF, art 53, inciso III)		R\$ 1
	ABAIXO DA LINHA	
CÁLCULO DO RESULTADO NOMINAL	SALDO	,
	Em 31/Dez/2023 (a)	Jan a jun/2024 (b)
DÍVIDA CONSOLIDADA (XXXIX)	51.524.454,59	48.078.040,65
DEDUÇÕES (XL)	2.487.187,89	14.081.705,91
Disponibilidade de Caixa	2.487.187,89	14.081.705,91
Disponibilidade de Caixa Bruta	14.005.544,22	18.338.549,13
(-)Restos a Pagar Processados (XLI)	5.563.461,46	1.090.834,65
(-) Depósitos Restituíveis e Valores Vinculados	5.954.894,87	3.166.008,57
Demais Haveres Financeiros	0,00	0,00
DÍVIDA CONSOLIDADA LÍQUIDA (XLII) = (XXXIX - XL)	49.037.266,70	33.996.334,74
RESULTADO NOMINAL (SEM RPPS) - Abaixo da Linha (XLIII) = (XLIIa - XLIIb)		15.040.931,96
A STATE OF THE STA		
AJUSTE METODOLÓGICO	Jan a jun/202	24
VARIAÇÃO DO SALDO DE RPP (XLIV) = (XLIb - XLIa)		-4.472.626,81
RECEITA DE ALIENAÇÃO DE INVESTIMENTOS PERMANENTES (XLV) = (XI)		0,00
VARIAÇÃO CAMBIAL (XLVI)		0,00
VARIAÇÃO DO SALDO DE PRECATÓRIOS INTEGRANTES DA DC (XLVII)		0,00
VARIAÇÃO DO SALDO DAS DEMAIS OBRIGAÇÕES INTEGRANTES DA DC (XLVIII)		0,00
OUTROS AJUSTES (XLXIX)		0,00
RESULTADO NOMINAL (SEM RPPS) AJUSTADO - Abaixo da Linha (L) = [XLIII + (XLIV - XLV - XLVI + XLVII +	XLVIII) +/- (XLXIX)]	10.568.305,15
RESULTADO PRIMÁRIO (SEM RPPS) - Abaixo da Linha (LI) = (L) - (XXXVI - XXXVII)		10.568.305,15
INFORMAÇÕES ADICIONAIS	PREVISÃO ORÇ	AMENTÁRIA
SALDO DE EXERCÍCIOS ANTERIORES		0,00
Recursos Arrecadados em Exercícios Anteriores - RPPS		0,00

Recursos Arrecadados em Exercícios Anteriores - RPPS Superávit Financeiro Utilizado para Abertura e Reabertura de Créditos Adicionais RESERVA ORCAMENTÁRIA DO RPPS			0, 0, 0,
MARCUS VINICIUS MARQUES GIL	ELISANGELA SANTOS FERNANDES	ADRIAN ARAUJO PEREIRA SILVA	
XXX.207.685-XX			
PREFEITO	CONTADORA	SECRETÁRIO DA FAZENDA	

FONTE: SCPI - Contabilidade [20425], PREFEITURA MUNICIPAL DE VERA CRUZ

RS 1

PREFEITURA DO MUNICIPIO DE VERA CRUZ RELATÓRIO RESUMIDO DA EXECUÇÃO ORÇAMENTÁRIA DEMONSTRATIVO DOS RESTOS A PAGAR POR PODER E ORGÃO

ORÇAMENTO FISCAL E DA SEGURIDADE SOCIAL PERIODO: Janeiro a junho 2024/BIMESTRE Maio - Junho

1 de 1

RREO - Anexo 7 (LRF, art. 53, inciso V)

KKEO-	- Allexo / (ERF, art. 55, lifelso V)												103 1
			OS A PAGAR PR LIQUIDADOS E					RES	TOS A PAGAR N	IÃO PROCESSA	ADOS		Saldo
		Insc	ritos				Insc	ritos					Total
	PODER / ORGÃO	Exercicios Anteriores	Em 31 de Dezembro 2023	Pagos	Cancelados	Saldo	Exercicios Anteriores	Em 31 de Dezembro 2023	Liquidados	Pagos	Cancelados	Saldo	
		(a)	(b)	(c)	(d)	e = (a+b) - (c+d)	(f)	(g)	(h)	(i)	(j)	k = (f+g) - (i+j)	L = (e + k)
	RESTOS A PAGAR (EXCETO INTRA-ORÇAMENTÁRIOS) (I)	715.177,48		4.472.626,81	0,00	1.139.809,99	715.438,64	107.070,03	74.268,63	74.268,63	0,00	748.240,04	1.888.050,03
02	PODER EXECUTIVO	715.177,48	4.897.259,32	4.472.626,81	0,00	1.139.809,99	715.438,64	107.070,03	74.268,63	74.268,63	0,00	748.240,04	1.888.050,03
0202	SECRETARIA DE GOVERNO E INOVAÇÃO- SEGOV	1.286,19	1.592,15	1.592,15	0,00	1.286,19	1.658,60	0,00	0,00	0,00	0,00	1.658,60	2.944,79
0203	SECRETARIA MUNICIPAL DA FAZENDA- SEFAZ	53.944,42	112.256,94	57.064,18	0,00	109.137,18	214,43	2.967,73	2.967,73	2.967,73	0,00	214,43	109.351,61
0204	SECRETARIA MUNICIPAL DE GESTÃO E PLANEJAMENTO- SEM	13.542,01	72.942,70	72.942,70	0,00	13.542,01	127.663,31	4.282,22	1.980,00	1.980,00	0,00	129.965,53	143.507,54
0205	SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO	205.216,65	1.568.782,71	1.460.988,39	0,00	313.010,97	293.166,12	19.472,58	19.472,58	19.472,58	0,00	293.166,12	606.177,09
0206	SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE- SMS	67.143,92	1.509.832,74	1.427.767,63	0,00	149.209,03	16.488,02	326,15	0,00	0,00	0,00	16.814,17	166.023,20
0207	SECRETARIA MUN. DE PROMOÇÃO SOCIAL- SEMPS	14.159,58	114.581,16	105.180,96	0,00	23.559,78	67.619,30	4.756,27	2.331,34	2.331,34	0,00	70.044,23	93.604,01
0208	SECRETARIA MUNICIPAL DE CULTURA, TURISMO E ESPORTE-	22.230,00	497.183,49	404.218,49	0,00	115.195,00	4.500,00	0,00	0,00	0,00	0,00	4.500,00	119.695,00
0209	SEC. MUN. DE INFRAESTRUTURA E HABITAÇÃO- SEINFRA	278.273,81	912.488,55	814.195,17	0,00	376.567,19	203.489,09	72.541,48	44.793,38	44.793,38	0,00	231.237,19	607.804,38
0213	SECRET. MUNICIPAL DE URBANISMO, CONTROLE E MANUT. I	D. 4.600,00	14.191,40	11.028,90	0,00	7.762,50	0,00	2.723,60	2.723,60	2.723,60	0,00	0,00	7.762,50
0214	PROCURADORIA GERAL DO MUNICÍPIO -PMG	29.960,14	0,00	0,00	0,00	29.960,14	0,08	0,00	0,00	0,00	0,00	0,08	29.960,22
0216	CONTROLADORIA GERAL DO MUNICÍPIO- CGM	0,00	44.491,80	44.491,80	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
0217	SUPERINTENDÊNCIA MUNICIPAL DE TRANSITO	24.820,76	48.915,68	73.156,44	0,00	580,00	639,69	0,00	0,00	0,00	0,00	639,69	1.219,69
	RESTOS A PAGAR (INTRA-ORÇAMENTÁRIOS) (II)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
02	PODER EXECUTIVO	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
	TOTAL(III) = (I + II)	715 177 48	4 897 259 32	4 472 626 81	0.00	1 139 809 99	715 438 64	107 070 03	74 268 63	74 268 63	0.00	748 240 04	1 888 050 03

MARCUS VINICIUS MARQUES GIL ELISANGELA SANTOS FERNANDES ADRIAN ARAUJO PEREIRA SILVA XXX.207.685-XX
PREFEITO CONTADORA SECRETÁRIO DA FAZENDA

RELATÓRIO RESUMIDO DA EXECUÇÃO ORÇAMENTÁRIA

DEMONSTRATIVO DAS RECEITAS E DESPESAS COM MANUTENÇÃO E DESENVOLVIMENTO DO ENSINO - MDE - MUNICÍPIOS

ORÇAMENTO FISCAL E DA SEGURIDADE SOCIAL

PERIODO: Janeiro a junho 2024/BIMESTRE Maio - Junho

Página 1 de 5 RREO – Anexo 8 (LDB, Art. 72)

RECEITAS RESULTANTES DE IMPOSTOS (Art. 212 e 212-A da Constituição Federal)							
	PREVISÃO ATUALIZADA	RECEITAS REALIZADAS					
RECEITA RESULTANTE DE IMPOSTOS	(a)	JAN A JUN					

1- RECEITA DE IMPOSTOS	28.242.000,00	20.313.540,00					
1.1- Receita Resultante do Imposto sobre a Propriedade Predial e Territorial Urbana – IPTU	11.275.000,00	4.919.524,46					
1.2- Receita Resultante do Imposto sobre Transmissão Inter Vivos – ITBI	4.220.000,00	1.627.127,17					
1.3- Receita Resultante do Imposto sobre Serviços de Qualquer Natureza – ISS	6.420.000,00	8.019.842,34					
1.4- Receita Resultante do Imposto de Renda Retido na Fonte – IRRF	6.327.000,00	5.747.046,03					
2- RECEITA DE TRANSFERÊNCIAS CONSTITUCIONAIS E LEGAIS	75.710.000,00	38.861.604,26					
2.1- Cota-Parte FPM	62.000.000,00	30.764.207,97					
2.1.1- Parcela referente à CF, art. 159, I, alínea B	57.000.000,00	30.764.207,97					
2.1.2- Parcela referente à CF, art. 159, I, alínea D e E	5.000.000,00	0,00					
2.2- Cota-Parte ICMS	12.000.000,00	7.296.426,99					
2.3- Cota-Parte IPI-Exportação	80.000,00	48.783,76					
2.4- Cota-Parte ITR	30.000,00	536,59					
2.5- Cota-Parte IPVA	1.600.000,00	751.648,95					
2.6- Cota-Parte IOF-Ouro	0,00	0,00					
2.7- Outras Transferências ou Compensações Financeiras Provenientes de Impostos e Transferências Constitucionais	0,00	0,00					
3- TOTAL DA RECEITA RESULTANTE DE IMPOSTOS (1 + 2)	103.952.000,00	59.175.144,26					
4- TOTAL DESTINADO AO FUNDEB - 20% DE $((2.1.1) + (2.2) + (2.3) + (2.4) + (2.5) + (2.7))1$	14.142.000,00	7.889.651,59					
5- VALOR MÍNIMO A SER APLICADO ALÉM DO VALOR DESTINADO AO FUNDEB - 5% DE ((2.1.1) + (2.2) + (2.3) + (2.4) + (2.5) + (2.7)) + 25% DE ((1.1) + (1.2) + (1.3) + (1.4) + (2.1.2) + (2.6))	11.846.000,00	7.021.465,21					

FUNDEB		
RECEITAS DO FUNDEB RECEBIDAS NO EXERCÍCIO	PREVISÃO ATUALIZADA (a)	RECEITAS REALIZADAS JAN A JUN
6- TOTAL DAS RECEITAS DO FUNDEB RECEBIDAS	63.800.000,00	29.184.043,22
6.1- FUNDEB - Impostos e Transferências de Impostos	38.800.000,00	19.592.060,41
6.1.1- Principal	38.000.000,00	19.436.352,48
6.1.2- Rendimentos de Aplicação Financeira	800.000,00	155.707,93
6.1.3- Ressarcimento de recursos do Fundeb	0,00	0,00
6.2- FUNDEB - Complementação da União - VAAF	12.000.000,00	6.870.061,32
6.2.1- Principal	12.000.000,00	6.870.061,32
6.2.2- Rendimentos de Aplicação Financeira	0,00	0,00
6.2.3- Ressarcimento de recursos do Fundeb	0,00	0,00
6.3- FUNDEB - Complementação da União - VAAT	10.000.000,00	2.538.343,86
6.3.1- Principal	10.000.000,00	2.538.343,86
6.3.2- Rendimentos de Aplicação Financeira	0,00	0,00
6.3.3- Ressarcimento de recursos do Fundeb	0,00	0,00
6.4- FUNDEB - Complementação da União - VAAR	3.000.000,00	183.577,63
6.4.1- Principal	3.000.000,00	183.577,63
6.4.2- Rendimentos de Aplicação Financeira	0,00	0,00
6.4.3- Ressarcimento de recursos do Fundeb	0,00	0,00
7- RESULTADO LÍQUIDO DAS TRANSFERÊNCIAS DO FUNDEB (6.1.1 - 4)	23.858.000,00	11.546.700,89

PREFEITURA DO MUNICIPIO DE VERA CRUZ

RELATÓRIO RESUMIDO DA EXECUÇÃO ORÇAMENTÁRIA

DEMONSTRATIVO DAS RECEITAS E DESPESAS COM MANUTENÇÃO E DESENVOLVIMENTO DO ENSINO - MDE - MUNICÍPIOS

ORÇAMENTO FISCAL E DA SEGURIDADE SOCIAL

PERIODO: Janeiro a junho 2024/BIMESTRE Maio - Junho

Página 2 de 5

RREO – Anexo 8 (LDB, Art. 72)

RS 1

RECURSOS RECEBIDOS EM EXERCÍCIOS ANTERIORES E NÃO UTILIZADOS (SUPERÁVIT)

8- TOTAL DOS RECURSOS DE SUPERÁVIT
8- TOTAL DOS RECURSOS DE SUPERÁVIT
1.1- SUPERÁVIT DO EXERCÍCIO IMEDIATAMENTE ANTERIOR
8.2- SUPERÁVIT RESIDUAL DE OUTROS EXERCÍCIOS
9. TOTAL DOS RECURSOS DO FUNDEB DISPONÍVEIS PARA UTILIZAÇÃO (6 + 8)
29.184.043,22
29.184.043,22

DESPESAS COM RECURSOS DO FUNDEB	DOTAÇÃO ATUALIZADA (c)	DESPESAS EMPENHADAS JAN A JUN (d)	DESPESAS LIQUIDADAS JAN A JUN (e)	DESPESAS PAGAS JAN A JUN (f)	INSCRITAS EM RESTOS A PAGAR NÃO PROCESSADOS (g)
10- TOTAL DAS DESPESAS COM RECURSOS DO FUNDEB	63.780.000,00	41.853.695,73	29.919.577,97	29.682.274,87	0,00
10.1- PROFISSIONAIS DA EDUCAÇÃO BÁSICA	51.571.000,00	37.129.724,80	26.754.668,72	26.640.373,62	0,00
10.1.1- Educação Infantil	11.684.000,00	4.650.000,00	1.922.182,01	1.922.182,01	0,00
10.1.2- Ensino Fundamental	37.127.000,00	30.379.724,80	23.910.597,94	23.910.597,94	0,00
10.1.3- Educação de Jovens e Adultos	2.600.000,00	2.100.000,00	921.888,77	807.593,67	0,00
10.1.4- Educação Especial	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
10.1.5- Administração Geral	160.000,00	0,00	0,00	0,00	0,00
10.2- OUTRAS DESPESAS	12.209.000,00	4.723.970,93	3.164.909,25	3.041.901,25	0,00
10.2.1- Educação Infantil	2.860.000,00	671.100,32	485.897,32	485.897,32	0,00
10.2.2- Ensino Fundamental	8.159.000,00	4.052.870,61	2.679.011,93	2.556.003,93	0,00
10.2.3- Educação de Jovens e Adultos	620.000,00	0,00	0,00	0,00	0,00
10.2.4- Educação Especial	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
10.2.5- Administração Geral	10.000,00	0,00	0,00	0,00	0,00
10.2.6- Transporte (Escolar)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
10.2.7- Outras	560.000,00	0,00	0,00	0,00	0,00

10.2.7- Outras		500.000,00	0,00	0,00	0,00	0,00		
INDICADORES DO FUNDEB								
DESPESAS CUSTEADAS COM RECEITAS DO FUNDEB RECEBIDAS NO EXERCÍCIO	DESPESAS EMPENHADAS JAN A JUN (d)	DESPESAS LIQUIDADAS JAN A JUN (e)	DESPESAS PAGAS JAN A JUN (f)	INSCRITAS EM RESTOS A PAGAR NÃO PROCESSADOS (g)	INSCRITAS EM RESTOS A PAGAR NÃO PROC. (sem disponibilidade de caixa) (h)	DESPESAS LIQUIDADAS/EMPENHADAS EM VALOR SUP. AO TOTAL DAS RECEITAS RECEB. NO EXERCÍCIO (i)		
11- TOTAL DAS DESPESAS CUSTEADAS COM RECURSOS DO FUNDEB RECEBIDAS NO EXERCÍCIO	41.853.695,73	29.919.577,97	29.682.274,87	0,00	0,00	735.534,75		
11.1- Total das Despesas custeadas com FUNDEB - Impostos e Transferências de Impostos	25.823.964,06	19.695.936,87	19.572.141,77	0,00	0,00	103.876,46		
11.2- Total das Despesas custeadas com FUNDEB - Complementação da União - VAAF	10.751.151,34	7.696.506,53	7.612.482,53	0,00	0,00	826.445,21		
11.3- Total das Despesas custeadas com FUNDEB - Complementação da União - VAAT	5.278.580,33	2.527.134,57	2.497.650,57	0,00	0,00	0,00		
11.4- Total das Despesas custeadas com FUNDEB - Complementação da União - VAAR	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00		
12- TOTAL DAS DESPESAS DO FUNDEB COM PROFISSIONAIS DA EDUCAÇÃO BÁSICA	37.129.724,80	26.754.668,72	26.640.373,62	0,00	0,00	0,00		
13- TOTAL DAS DESPESAS CUSTEADAS COM FUNDEB - COMPLEMENTAÇÃO DA UNIÃO - VAAT APLICADAS NA EDUCAÇÃO INFANTIL	4.600.000,00	1.942.870,24	1.942.870,24	0,00	0,00	0,00		
14- TOTAL DAS DESPESAS CUSTEADAS COM FUNDEB - COMPLEMENTAÇÃO DA UNIÃO - VAAT APLICADAS EM DESPESA DE CAPITAL	506.780,33	506.780,33	506.780,33	0,00	0,00	0,00		

INDICADORES - Art. 212-A, inciso XI e § 3º - Constituição Federal2	VALORI	EXIGIDO VALO	OR APLICADO (k)	VALOR CONSIDER DEDUÇÕES		% APLICADO10 (m)	
15- Mínimo de 70% do FUNDEB na Remuneração dos Profissionais da Educação Básica	•	20.300.325,91	26.754.668,72		26.754.668,72	92,26	
16- Percentual da Complementação da União ao FUNDEB - VAAT na Educação Infantil (INDICA	ADOR IEI)	1.269.171,93	1.942.870,24		1.942.870,24	76,54	
17- Mínimo de 15% da Complementação da União ao FUNDEB - VAAT em Despesa de Capital		380.751,58	506.780,33		506.780,33	19,96	
INDICADOR - Art.25, § 3° - Lei n° 14.113, de 2020 - (Máx. de 10% de Superávit)3	VALOR MÁX. PERMITIDO	VALOR NÃO APLICADO	VALOR NÃO APLIC	CADO VALOR N	ÃO APLICADO	% NÃO APLICADO	1
INDICADOR - AII.23, § 3 - Letti 14.113, de 2020 - (iviax. de 1076 de Superavir)3	(n)	(0)	APÓS AJUSTE	(p) EXCED. AO	MÁX. PERMIT.(q)	(r)	1
18- Total da Receita Recebida e não Aplicada no Exercício	2.918.404,32	0,00	0	0,00	0,00	0,00	

PREFEITURA DO MUNICIPIO DE VERA CRUZ

RELATÓRIO RESUMIDO DA EXECUÇÃO ORÇAMENTÁRIA

DEMONSTRATIVO DAS RECEITAS E DESPESAS COM MANUTENÇÃO É DESENVOLVIMENTO DO ENSINO - MDE - MUNICÍPIOS

ORÇAMENTO FISCAL E DA SEGURIDADE SOCIAL

PERIODO: Janeiro a junho 2024/BIMESTRE Maio - Junho

RREO - Anexo 8 (LDB, Art. 72)

Página 3 de 5

R\$ 1

INDICADOR - Art.25, § 3° - Lei nº 14.113, de 2020 (Aplicação do Superávit de Exercício Anterior)3	Valor de Superávit Permitido no Exercício Anterior (s)	Valor não Aplicado No Exercício Anterior (t)	Valor de Superávit Aplicado até o 1º Quadrimestre (u)		Valor Total de Sup. Não Aplicado Até o Final do Exercício (w)	Valor de Superávit Permitido no Ex. Ant. não Aplicado no Exercício Atual (x)
19- Total das Despesas Custeadas com Superávit do FUNDEB	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
19.1- Total das Despesas custeadas com FUNDEB - Impostos e Transferências de Impostos	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
19.2- Total das Despesas custeadas com FUNDEB - Complementação da União (VAÁF + VAAT + VAAR)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00

			· ·		<u> </u>				
DESPESAS COM MANUTENÇÃO E DESENVOLVIMENTO DO ENSINO – MDE - CUSTEADAS COM RECEITA DE IMPOSTOS (EXCETO FUNDEB)									
DESPESAS COM AÇÕES TÍPICAS DE MDE - RECEITAS DE IMPOSTOS EXCETO FUNDEB (Por Subfunção)	DOTAÇÃO ATUALIZADA (c)	DESPESAS EMPENHADAS JAN A JUN (d)	DESPESAS LIQUIDADAS JAN A JUN (e)	DESPESAS PAGAS JAN A JUN (f)	INSCRITAS EM RESTOS A PAGAR NÃO PROCESSADOS (g)				
20- TOTAL DAS DESPESAS COM AÇÕES TÍPICAS DE MDE CUSTEADAS COM RECEITAS DE IMPOSTOS	11.109.000,00	9.554.709,49	4.448.356,34	3.917.572,87	0,00				
20.1- Educação Infantil	450.000,00	226.380,90	160.127,09	138.003,79	0,00				
20.2- Ensino Fundamental	1.171.000,00	1.035.612,06	522.284,69	489.272,90	0,00				
20.3- Educação de Jovens e Adultos	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00				
20.4- Educação Especial	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00				
20.5- Administração Geral	9.476.000,00	8.292.716,53	3.765.944,56	3.290.296,18	0,00				
20.6- Transporte (Escolar)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00				
20.7- Outras	12.000,00	0,00	0,00	0,00	0,00				

DESPESAS COM MANUTENÇÃO E DESENVOLVIMENTO DO ENSINO – MDE - CUSTEADAS COM RECEITA DE IMPOSTOS E COM RECURSOS DO FUNDEB							
DESPESAS COM AÇÕES TÍPICAS DE MDE - RECEITAS DE IMPOSTOS E RECURSOS DO FUNDEB (Por área de Atuação)6	DOTAÇÃO ATUALIZADA	DESPESAS EMPENHADAS JAN A JUN	DESPESAS LIQUIDADAS JAN A JUN		INSCRITAS EM RESTOS A PAGAR NÃO PROCESSADOS		
2 Nacendes de l'endad (1 en men de l'indique) e	(c)	(d)	(e)	(f)	(g)		
21- TOTAL DAS DESPESAS COM AÇÕES TÍPICAS DE MDE CUSTEADAS COM RECEITAS DE IMPOSTOS E FUNDEB	74.909.000,00	51.408.405,22	34.367.934,31	33.599.847,74	0,00		
21.1- Educação Infantil	15.094.000,00	5.547.481,22	2.568.206,42	2.546.083,12	0,00		
21.1.1- Creche	1.820.000,00	115.166,32	96.916,32	96.916,32	0,00		
21.1.2- Pré-Escola	13.274.000,00	5.432.314,90	2.471.290,10	2.449.166,80	0,00		
21.2- Ensino Fundamental	59.815.000,00	45.860.924,00	31.799.727,89	31.053.764,62	0,00		

APURAÇÃO DAS DESPESAS PARA FINS DE LIMITE MINIMO CONSTITUCIONAL	VALOR
22- TOTAL DAS DESPESAS DE MDE CUSTEADAS COM RECURSOS DE IMPOSTOS = L20(d ou e)	4.448.356,34
23- TOTAL DAS RECEITAS TRANSFERIDAS AO FUNDEB = (L4)	7.889.651,59
24- (-) RECEITAS DO FUNDEB NÃO UTILIZADAS NO EXERCÍCIO, EM VALOR SUPERIOR A 10% = L18(q)	0,00
25- (-) SUPERÁVIT PERMITIDO NO EXERCÍCIO IMEDIATAMENTE ANTERIOR NÃO APLICADO NO EXERCÍCIO ATUAL = L19.1(x)	0,00
26- (-) RESTOS A PAGAR NÃO PROCESSADOS INSCRITOS NO EXERCÍCIO SEM DISPONIBILIDADE FINANCEIRA DE RECURSOS DE IMPOSTOS4	0,00
27- (-) CANCELAMENTO, NO EXERCÍCIO, DE RESTOS A PAGAR INSCRITOS COM DISPONIBILIDADE FINANCEIRA DE RECURSOS DE IMPOSTOS VINCULADOS AO ENSINO = (L30.1(af) + L	0,00
28- TOTAL DAS DESPESAS PARA FINS DE LIMITE (22 + 23 - 24 - 25 - 26 - 27)	12.338.007,93

RELATÓRIO RESUMIDO DA EXECUÇÃO ORÇAMENTÁRIA

DEMONSTRATIVO DAS RECEITAS E DESPESAS COM MANUTENÇÃO É DESENVOLVIMENTO DO ENSINO - MDE - MUNICÍPIOS

ORÇAMENTO FISCAL E DA SEGURIDADE SOCIAL

PERIODO: Janeiro a junho 2024/BIMESTRE Maio - Junho

Página 4 de 5
RREO – Anexo 8 (LDB, Art. 72)

APURAÇÃO DO LIMITE MÍNIMO CONSTITUCIONAL2 e 5	VALOR EXIGIDO (z)		VALOR APLICADO (aa)		% APLICADO (ab)		
29- APLICAÇÃO EM MDE SOBRE A RECEITA RESULTANTE DE IMPOSTOS				14.793.786,07		12.338.007,93	20,85
RESTOS A PAGAR INSCRITOS EM EXERCÍCIOS ANTERIORES DE DESPESAS CONSIDERADAS PARA CUMPRIMENTO DO LIMITES	SALDO INIC		JIDADOS ad)	RP PAGOS (ae)	RP	P CANCELADOS (af)	SALDO FINAL (ag)
30- RESTOS A PAGAR DE DESPESAS COM MDE 30.1- Executadas com Recursos de Impostos e Transferências de Impostos 30.2- Executadas com Recursos do FUNDEB - Impostos 30.3- Executadas com Recursos do FUNDEB - Complementação da União (VAAT + VAAF + VAAR)	1.768.79 635.97 448.02 684.79	7,07 6 5,09 2 6,99 6	540.606,23 535.477,07 220.332,17 584.796,99	1.281.276, 583.495, 137.040,8 560.739,9	32 30	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00	487.523,04 52.481,75 310.984,29 124.057,00
OUTRAS INFOR	MAÇÕES PARA	CONTROLE					
RECEITAS ADICIONAIS PARA FINANCIAMENTO DO ENSINO	PR	EVISÃO ATUALIZA (a)	ADA		REALIZADAS imestre (b)		
31 TOTAL DAS RECEITAS ADIÇIONAIS PARA FINANCIAMENTO DO ENSINO 31.1 RECEITA DE TRANSFERÊNCIA DO FNDE (INCLUINDO RENDIMENTOS DE APLICAÇÃO FINANCEIR/ 31.1.1 Salário-Educação 31.1.3 PNAE 31.1.3 PNAE 31.1.3 PNAE 31.1.5 Outras Transferências do FNDE 31.1.5 Outras Transferências do FNDE 31.2 RECEITAS DE TRANSFERÊNCIAS DE CONVÊNIOS 31.3 RECEITA DE ROYALTIES DESTINADOS À EDUCAÇÃO 31.4 RECEITA DE OPERAÇÕES DE CRÉDITO VINCULADAS À EDUCAÇÃO 31.5 OUTRAS RECEITAS PARA FINANCIAMENTO DO ENSINO	Α			4. 1. 1.	215.000,00 495.000,00 600.000,00 110.000,00 630.000,00 900.000,00 255.000,00 0,00 550.000,00	0 0 0 0 0 0 0 0	3 479 209,11 3 469,873,86 1.602,841,82 0,0 0,0 545,454,00 423,915,74 897,662,30 9,335,25 0,00 0,00
OUTRAS DESPESAS COM EDUCAÇÃO (Por Subfunção)6	DOTAÇÃO ATUALIZADA (c)	DESPESAS EMI JAN A J		DESPESAS LIQUIDA JAN A JUN (e)	DAS	DESPESAS PAGAS JAN A JUN (f)	INSCRITAS EM RESTOS A PAGAR NÃO PROCESSADOS (g)
32- TOTAL DAS OUTRAS DESPESAS COM EDUCAÇÃO 32.1- Educação Infantil 32.2- Ensino Fundamental 32.3- Ensino Médio 32.4- Ensino Superior 32.5- Ensino Profissional 32.6- Educação de Jovens e Adultos 32.7- Educação Especial 32.8- Outras TOTAL GERAL DAS DESPESAS COM EDUCAÇÃO	6.507.000,00 1.698.213,35 2.292.284.69 0.00 0.00 0.00 2.000,00 2.514.501,96 DOTAÇÃO ATUALIZADA (c)	DESPESAS EMI		1.375.9 432.1	0,00 84,75 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 725,18	1.270.160,15 0,00 432.184,75 0,00 0,00 0,00 0,00 837.975,40 DESPESAS PAGAS JAN A JUN (f)	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,0
33- TOTAL GERAL DAS DESPESAS COM EDUCAÇÃO (10 + 20 + 32) 33.1- Despesas Correntes	81.396.000,00 71.686.000,00		53.701.907,21 51.938.856,47	35.743.8 34.421.3		34.870.007,89 33.686.442,82	

RELATÓRIO RESUMIDO DA EXECUÇÃO ORÇAMENTÁRIA

DEMONSTRATIVO DAS RECEITAS E DESPESAS COM MANUTENÇÃO E DESENVOLVIMENTO DO ENSINO - MDE - MUNICÍPIOS

ORÇAMENTO FISCAL E DA SEGURIDADE SOCIAL

iro a junho 2024/BIMESTRE M	⁄Iaio - Jui	nho			
					Página 5 de 5 R\$ 1
57.646.000,00 0,00 0,00 14.040.000,00 9.728.000,00 0,00 9.728.000,00	9.360.6 1.763.6	0,00 0,00 558,59 050,74 0,00	27.590.320,31 0,00 0,00 6.830,981,20 1.322.542,73 0,00 1.322.542,73	27.476.025,21 0,00 0,00 6.210.417,61 1.183.565,07 0,00 1.183.565,07	0 0 0 0 0 0
AÇÃO BANCÁRIA			FUNDEB (ah)	SALÁRIO EDUC	CAÇÃO (aj)
			975.785.30 29.184.043,22 30.380.055,66 -220.227,14 572.523,28 0,00 352.296,14		101.049 1.602.841 603.099 1.100.791 18.533 0 1.119.325
ELISANGELA SANTOS FERNANDES CONTADORA			ADRIAN ARAUJO PER SECRETÁRIO DA F		
	57.646.000,00 0,00 0,00 14.040.000,00 9.728.000,00 0,00 9.728.000,00 AÇÃO BANCÁRIA	57.646.000,00 42.578. 0.00 0.00 14.040.000,00 9.360. 9.728.000,00 1.763.0 9.728.000,00 1.763.0 AÇÃO BANCÁRIA	0,00 0,00 0,00 9,60,00 14,040,000,00 9,360,658,59 9,728,000,00 1,763,050,74 0,00 9,728,000,00 1,763,050,74 AÇÃO BANCÁRIA	57.646.000,00	57.646.000,00

¹⁾ Os valores informados devem corresponder ao efetivamente transferido. Os percentuais correspodem ao disposto na legislação.

¹⁾ Os valores informados devem corresponder ao efitivamente transferido. Os percentuais correspondera no disposto na legislação.
2) Limites mínimos anuais a serem cumpridos no encerramento do exercício.
3) 3 Art. 25, § 3*, Let 14, 113/2020: "Atte 10% (dez por cento) dos recursos recedidades, inclusivo e a complementação da União, nos termos do § 2* do art. 16 desta Lei, poderão ser utilizados no primeiro quadrimestre do exercício inediatamente subsequente, mediante abertura de complementação de União, nos termos do § 2* do art. 16 desta Lei, poderão ser utilizados no primeiro quadrimestre do exercício inediatamente subsequente, mediante abertura de complementação de União, nos termos do § 2* do art. 16 desta Lei, poderão ser utilizados no primeiro quadrimestre do exercício inediatamente subsequente, mediante abertura de complementação de União, nos termos do § 2* do art. 16 desta Lei, poderão ser utilizados no primeiro quadrimestre do exercício inediatamente subsequente, mediante abertura de complementação de cara proprieta de complementação de cara por fonte de cara por font

¹⁰⁾ Essa coluna não deve conter percentual superior a 100%. Caso isso ocorra, em razão de valores informados na coluna (i), os percentuais devem ser ajustados para 100%.

RELATÓRIO RESUMIDO DA EXECUÇÃO ORÇAMENTÁRIA

DEMONSTRATIVO DA RECEITA DE IMPOSTOS E DAS DESPESAS PRÓPRIAS COM SAÚDE

ORÇAMENTOS FISCAIS E DA SEGURIDADE SOCIAL PERIODO: Janeiro a junho 2024/BIMESTRE Maio - Junho

PREVISÃO

PREVISÃO

RREO - ANEXO XII (LC nº 141/2012 art.35)

RECEITAS RESULTANTES DE IMPOSTOS E TRANSFERÊNCIAS CONSTITUCIONAIS E LEGAIS

R\$ 1

RECEITAS REALIZADAS

				INICIAL	ATUALIZADA (a		o Bimestre (b)	(%) (b/a)x100
RECEITA DE IMPOSTOS (I)				28.242.000,00	28.242.000,		20.313.540,00		71,93
Receita Resultante do Imposto Predial e Territorial Urbano - IPTU				11.275.000,00	11.275.000,		4.919.524,40	5	43,63
Receita Resultante do Imposto sobre Transmissão Inter Vivos - ITBI			1	4.220.000,00 6.420.000.00	4.220.000, 6.420.000.		1.627.127,17		38,56
	Receita Resultante do Imposto sobre Serviços de Qualquer Natureza - ISS						8.019.842,34		124,92
Receita Resultante do Imposto sobre a Renda e Proventos de Qualquer Natureza Retido na	Fonte – IRRF			6.327.000,00	6.327.000,		5.747.046,03		90,83
RECEITA DE TRANSFERÊNCIAS CONSTITUCIONAIS E LEGAIS (II)				70.710.000,00	70.710.000,		38.861.604,26		54,96 53.97
Cota-Parte FPM Cota-Parte ITR				57.000.000,00 30.000.00	57.000.000, 30.000,		30.764.207,93 536,59		1,79
Cota-Parte IPVA			1	1.600.000,00	1.600.000.		751.648.95		46.98
Cota-Parte ICMS				12.000.000,00	12.000.000,		7.296.426,99		60,80
Cota-Parte IPI-Exportação				80.000.00	80.000.		48.783.76		60.98
Outras Transferências ou Compensações Financeiras Provenientes de Impostos e Transferê	ncias Constitucionais			0.00	0.		0.00		0.00
TOTAL DAS RECEITAS RESULTANTES DE IMPOSTOS E TRANFERÊNCIAS CONS	TITUCIONAIS E LEGAI	S - (III) = (I) + (II)		98.952.000.00	98.952.000.		59.175.144.20	5	59.80
	DOTAÇÃO	DOTAÇÃO	DESPESAS EM	PENHADAS	DESPESAS LIQ	UIDADAS	DESPESAS	PAGAS	INSCRITOS EM
DESPESAS COM AÇÕES E SERVIÇOS PÚBLICOS DE SAÚDE (ASPS)	INICIAL	ATUALIZADA	ATÉ BIMESTRE	%	ATÉ BIMESTRE	%	ATÉ BIMESTRE	%	RESTOS A PAGAR NÃO PROCESSADOS
POR SUBFUNÇÃO E CATEGORIA ECONÔMICA		(c)	(d)	(d/c) x 100	(e)	(e/c) x 100	(f)	(f/c) x 100	
Tok sept en and bent been en ander		X /	X/	(· /	\ \ \ /	(/	` ′	· · · /	(g)
ATENÇÃO BÁSICA (IV)	1.226.000,00	1.131.000,00	783.643.98	69,29	392.972,59	34,75	285.052.38	25,20	0,00
Despesas Correntes	924.000.00	899.000.00	620.361.98	69,01	267.637.88	29,77	202.969.75	22,58	0,00
Despesas de Capital	302.000.00	232.000.00	163.282.00	70,38	125.334.71	54,02	82.082,63	35,38	0,00
ASSISTÊNCIA HOSPITALAR E AMBULATORIAL (V)	9.802.000,00	6.752.000,00	1.725.223,33	25,55	1.215.375.18	18,00	1.002.351,40	14,85	0,00
Despesas Correntes	6.917.000.00	6.107.000.00	1.304.879.14	21.37	880.778.73	14.42	693.512.01	11.36	0,00
Despesas de Capital	2.885.000.00	645.000.00	420.344.19	65,17	334.596.45	51,88	308.839.39	47,88	0,00
SUPORTE PROFILÁTICO E TERAPÊUTICO (VI)	2.000.00	2.000.00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
Despesas Correntes	2.000,00	2.000,00	0.00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
Despesas de Capital	2.000,00	2.000,00	0.00	0,00		0,00	0.00	0.00	0.00
VIGILÂNCIA SANITÁRIA (VII)	14.047.000.00	13.316.000.00	24.000.00	0,00	0,00 12,000,00	0,00	12.000.00	0,00	0,00
Despesas Correntes	14.047.000,00	13.316.000,00	24.000,00	0,18	12.000,00	0,09	12.000,00	0,09	0,00
Despesas Correntes Despesas de Capital	1.000,00	13.315.000,00		0,18		0,09		0,09	
Despesas de Capitai VIGILÂNCIA EPIDEMIOLÓGICA (VIII)			0,00	0,00	0,00		0,00		0,00
	0,00	0,00 0.00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
Despesas Correntes	0,00		0,00		0,00	0,00			0,00
Despesas de Capital	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
ALIMENTAÇÃO E NUTRIÇÃO (IX)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
Despesas Correntes	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
Despesas de Capital	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
OUTRAS SUBFUNÇÕES (X)	6.161.000,00	9.292.000,00	8.150.198,19	87,71	4.798.769,35	51,64	4.588.691,46	49,38	0,00
Despesas Correntes	5.998.000,00	9.019.000,00	7.930.198,19	87,93	4.627.066,70	51,30	4.416.988,81	48,97	0,00
Despesas de Capital	163.000,00	273.000,00	220.000,00	80,59	171.702,65	62,89	171.702,65	62,89	0,00
TOTAL(XI) = (IV + V + VI + VII + VIII + IX + X)	31.238.000.00	30.493.000.00	10.683.065.50	35.03	6.419.117.12	21.05	5.888.095.24	19.31	0.00

RELATÓRIO RESUMIDO DA EXECUÇÃO ORÇAMENTÁRIA

DEMONSTRATIVO DA RECEITA DE IMPOSTOS E DAS DESPESAS PRÓPRIAS COM SAÚDE

ORÇAMENTOS FISCAIS E DA SEGURIDADE SOCIAL PERIODO: Janeiro a junho 2024/BIMESTRE Maio - Junho

RREO – ANEXO XII (LC n° 141/2012 art.35)

APURAÇÃO DO CUMPRIMENTO DO LIMITE MÍNIMO PARA APLICAÇÃO EM ASPS	Despesas Empenhadas	Despesas Liquidadas (e)	Despesas Pagas (f)
Total das Despesas com ASPS (XII) = (XI)	10.683.065,50	6.419.117,12	5.888.095,24
(-) Restos a Pagar Não Processados Inscritos Indevidamente no Exercício sem Disponibilidade Financeira (XIII)	0,00	0,00	0,00
(-) Despesas Custeadas com Recursos Vinculados à Parcela do Percentual Mínimo que não foi Aplicada em ASPS em Exercícios Anteriores (XIV)	0,00	0,00	0,00
(-) Despesas Custeadas com Disponibilidade de Caixa Vinculada aos Restos a Pagar Cancelados (XV)	0,00	0,00	0,00
(=) VALOR APLICADO EM ASPS (XVI) = (XII - XIV - XV)	10.683.065,50	6.419.117,12	5.888.095,24
Despesa Mínima a ser Aplicada em ASPS (XVII) = (III) x 15% (LC 141/2012)	0,00	8.876.271,64	0,00
Diferença entre o Valor Aplicado e a Despesa Mínima a ser Aplicada (XVIII) = (XVI (d ou e) - XVII)	0,00	-2.457.154,52	0,00
Limite não Cumprido (XIX) = (XVIII) (Quando valor for inferior a zero)	-2.457.154,52	0,00	0,00
PERCENTUAL DA RECEITA DE IMPOSTOS E TRANSFERÊNCIAS CONSTITUCIONAIS E LEGAIS APLICADO EM ASPS (XVI / III)*100 (mínimo de 15% conforme LC nº 141/2012 ou % da Lei Orgânica Municinal)	18,05	10,85	

		LIMITE NÃO CUMPRIDO							
CONTROLE DO VALOR REFERENTE AO PERCENTUAL MÍNIMO	Saldo Inicial	Despe	sas Custeadas no Exercí Referência	cio de	Saldo Final (não aplicado)				
NÃO CUMPRIDO EM EXERCÍCIOS ANTERIORES PARA FINS DE APLICAÇÃO DOS RECURSOS VINCULADOS CONFOME ARTIGOS 25 E 26 DA LC 141/2012		Empenhadas (i)	Liquidadas (j)	Pagas (k)	(l) = (h - (i ou j))				
Diferença de limite não cumprido em 2024 (saldo inicial = XIXd)	0,00	0,00	0,00	0,00	-2.457.154,52				
Diferença de limite não cumprido em 2023 (saldo inicial igual ao saldo final do demonstrativo do exercício anterior)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00				
Diferença de limite não cumprido em Exercícios Anteriores (saldo inicial igual ao saldo final do demonstrativo do exercício anterior)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00				
TOTAL DA DIFERENÇA DE LIMITE NÃO CUMPRIDO EM EXERCÍCIOS ANTERIORES (XX)	0,00	0,00	0,00	0,00	-2.457.154,52				

EXECUÇÃO DE RESTOS A PAGAR										
,	Valor Mínimo para		Valor aplicado além			Valor inscrito em RP		Total de RP a pagar		Diferença entre o valor aplicado
EXERCÍCIO DO EMPENHO	aplicação em ASPS	ASPS no exercício	do limite mínimo		Indevidamente no	considerado no	pagos	(t)	cancelados ou	além do limite e o total de RP
	(m)	(n)	(o) = (n - m),	(p)	no Exercício sem	Limite	(s)		prescritos	cancelados
			se < 0,		Disponibilidade	(r) = (p - (o + q))			(u)	(v) = ((o + q) - u))
			então (o) = 0		Financeira	se < 0,				
					q = (XIVd)	então $(r) = (0)$				
Empenhos de 2024	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
Empenhos de 2023	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
Empenhos de 2022	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
Empenhos de 2021	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
Empenhos de 2020 e anteriores	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00

R\$ 1

0,00

0,00

Prefeitura Municipal de Vera Cruz - BA

PREFEITURA DO MUNICIPIO DE VERA CRUZ

RELATÓRIO RESUMIDO DA EXECUÇÃO ORÇAMENTÁRIA

DEMONSTRATIVO DA RECEITA DE IMPOSTOS E DAS DESPESAS PRÓPRIAS COM SAÚDE

ORÇAMENTOS FISCAIS E DA SEGURIDADE SOCIAL PERIODO: Janeiro a junho 2024/BIMESTRE Maio - Junho

RREO – ANEXO XII (LC n° 141/2012 art.35)

TOTAL DOS RESTOS A PAGAR CANCELADOS OU PRESCRITOS ATÉ O FINAL DO EXERCÍCIO ATUAL QUE AFETARAM O
CUMPRIMENTO DO LIMITE (XXI) (soma dos saldos negativos da coluna "v")
TOTAL DOS RESTOS A PAGAR CANCELADOS OU PRESCRITOS ATÉ O FINAL DO EXERCÍCIO ANTERIOR QUE AFETARAM O
CUMPRIMENTO DO LIMITE (XXII) (valor informado no demonstrativo do exercício anterior)
TOTAL DOS RESTOS A PAGAR CANCELADOS OU PRESCRITOS NO EXERCÍCIO ATUAL QUE AFETARAM O CUMPRIMENTO DO
LIMITE (XXII) = (XXI - XXII) (Artigo 24 à 10 c 14 /12012)

	RESTOS A PAGAR CANCELADOS OU PRESCRITOS							
CONTROLE DE RESTOS A PAGAR CANCELADOS OU PRESCRITOS CONSIDERADOS PARA FINS DE APLICAÇÃO DA DISPONIBILIDADE DE CAIXA CONFORME ARTIGO 24§ 1° e 2° DA LC 141/2012		Saldo Inicial Despesas Custeadas no Exercício de Referência						
		Empenhadas (x)	Liquidadas (y)	Pagas (z)	(não aplicado) (aa) = (w - (x ou y))			
Restos a pagar cancelados ou prescritos em 2024 a serem compensados (XXIV) (saldo inicial = XXIII)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00			
Restos a pagar cancelados ou prescritos em 2023 a serem compensados (XXV) (saldo inicial igual ao saldo final do demonstrativo do exercício anterior)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00			
Restos a pagar cancelados ou prescritos em exercícios anteriores a serem compensados (XXVI) (saldo inicial igual ao saldo final do demonstrativo do exercício anterior)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00			
TOTAL DE RESTOS A PAGAR CANCELADOS OU PRESCRITOS A COMPENSAR (XXVII)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00			

RECEITAS ADICIONAIS PARA O FINANCIAMENTO DA SAÚDE NÃO COMPUTADAS NO CÁLCULO DO MÍNIMO	PREVISÃO	PREVISÃO	RECEITAS REALIZADAS		
	INICIAL	ATUALIZADA (a)	Até o Bimestre (b)	(%) (b/a)x100	
RECEITAS DE TRANSFERÊNCIAS PARA A SAÚDE (XXVIII)	24.180.000,00	24.180.000,00	8.643.517,96	35,75	
Proveniente da União	22.698.000,00	22.698.000,00	8.643.517,96	38,08	
Proveniente dos Estados	1.482.000,00	1.482.000,00	0,00	0,00	
Proveniente de outros Municípios	0,00	0,00	0,00	0,00	
RECEITA DE OPERAÇÕES DE CRÉDITO INTERNAS E EXTERNAS VINCULADAS A SAÚDE (XXIX)	0,00	0,00	0,00	0,00	
OUTRAS RECEITAS (XXX)	0,00	0,00	0,00	0,00	
TOTAL DE RECEITAS ADICIONAIS PARA FINANCIAMENTO DA SAÚDE (XXXI) = (XXVIII + XXIX + XXX)	24.180.000,00	24.180.000,00	8.643.517,96	35,75	

RELATÓRIO RESUMIDO DA EXECUÇÃO ORÇAMENTÁRIA

DEMONSTRATIVO DA RECEITA DE IMPOSTOS E DAS DESPESAS PRÓPRIAS COM SAÚDE

ORÇAMENTOS FISCAIS E DA SEGURIDADE SOCIAL PERIODO: Janeiro a junho 2024/BIMESTRE Maio - Junho

RREO – ANEXO XII (LC nº 141/2012 art.35)									
	DOTAÇÃO	DOTAÇÃO	DESPESAS EM	PENHADAS	DESPESAS LIC	QUIDADAS	DESPESAS	PAGAS	INSCRITOS EM
DESPESAS COM SAUDE POR SUBFUNÇÕES E CATEGORIA ECONÔMICA	INICIAL	ATUALIZADA	ATÉ BIMESTRE	%	ATÉ BIMESTRE	%	ATÉ BIMESTRE	%	RESTOS A PAGAR NÃO PROCESSADOS
NÃO COMPUTADAS NO CÁLCULO DO MÍNIMO		(c)	(d)	(d/c) x 100	(e)	(e/c) x 100	(f)	(f/c) x 100	(g)
									(8)
ATENÇÃO BÁSICA (XXXII)	10.347.000,00	11.395.660,00	9.280.000,00	81,43	4.340.199,80	38,09	4.340.199,80	38,09	0,00
Despesas Correntes	9.637.000,00	11.219.660,00	9.280.000,00	82,71	4.340.199,80	38,68	4.340.199,80	38,68	0,00
Despesas de Capital	710.000,00	176.000,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
ASSISTÊNCIA HOSPITALAR E AMBULATORIAL (XXXIII)	3.753.000,00	8.669.000,00	6.253.000,00	72,13	4.014.593,43	46,31	3.988.297,19	46,01	0,00
Despesas Correntes	3.707.000,00	8.661.000,00	6.253.000,00	72,20	4.014.593,43	46,35	3.988.297,19	46,05	0,00
Despesas de Capital	46.000,00	8.000,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
SUPORTE PROFILÁTICO E TERAPÊUTICO (XXXIV)	4.000,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
Despesas Correntes	4.000,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
Despesas de Capital	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
VIGILÂNCIA SANITÁRIA (XXXV)	1.931.000,00	2.218.200,00	1.600.000,00	72,13	1.331.323,53	60,02	1.331.323,53	60,02	0,00
Despesas Correntes	1.909.000,00	2.218.200,00	1.600.000,00	72,13	1.331.323,53	60,02	1.331.323,53	60,02	0,00
Despesas de Capital	22.000,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
VIGILÂNCIA EPIDEMIOLÓGICA (XXXVI)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
Despesas Correntes	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
Despesas de Capital	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
ALIMENTAÇÃO E NUTRIÇÃO (XXXVII)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
Despesas Correntes	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
Despesas de Capital	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
OUTRAS SUBFUNÇÕES (XXXVIII)	8.732.200,00	2.446.200,00	1.999.000,00	81,72	1.040.864,04	42,55	1.040.864,04	42,55	0,00
Despesas Correntes	8.241.000,00	2.415.000,00	1.999.000,00	82,77	1.040.864,04	43,10	1.040.864,04	43,10	0,00
Despesas de Capital	491.200,00	31.200,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
TOTAL DAS DESPESAS NÃO COMPUTADAS NO CÁLCULO DO MÍNIMO (XXXIX)	24.767.200,00	24.729.060,00	19.132.000,00	77,37	10.726.980,80	43,38	10.700.684,56	43,27	0,00
= (XXXII + XXXIII + XXXIV + XXXV + XXXVII + XXXVII + XXXVIII)									

RELATÓRIO RESUMIDO DA EXECUÇÃO ORÇAMENTÁRIA

DEMONSTRATIVO DA RECEITA DE IMPOSTOS E DAS DESPESAS PRÓPRIAS COM SAÚDE

ORÇAMENTOS FISCAIS E DA SEGURIDADE SOCIAL PERIODO: Janeiro a junho 2024/BIMESTRE Maio - Junho

RREO - ANEXO XII (LC nº 141/2012 art.35)									R\$ 1
	DOTAÇÃO	DOTAÇÃO	DESPESAS EM	PENHADAS	DESPESAS LIG	QUIDADAS	DESPESAS	PAGAS	INSCRITOS EM
	INICIAL	ATUALIZADA	ATÉ BIMESTRE	%	ATÉ BIMESTRE	%	ATÉ BIMESTRE	%	RESTOS A PAGAR NÃO PROCESSADOS
DESPESAS TOTAIS COM SAÚDE		(c)	(d)	(d/c) x 100	(e)	(e/c) x 100	(f)	(f/c) x 100	(g)
									(3)
ATENÇÃO BÁSICA (XL) = (IV + XXXII)	11.573.000,00	12.526.660,00	10.063.643,98	80,34	4.733.172,39	37,78	4.625.252,18	36,92	0,00
ASSISTÊNCIA HOSPITALAR E AMBULATORIAL (XLI) = $(V + XXXIII)$	13.555.000,00	15.421.000,00	7.978.223,33	51,74	5.229.968,61	33,91	4.990.648,59	32,36	0,00
SUPORTE PROFILÁTICO E TERAPÊUTICO (XLII) = (VI + XXXIV)	6.000,00	2.000,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
VIGILÂNCIA SANITÁRIA (XLIII) = (VII + XXXV)	15.978.000,00	15.534.200,00	1.624.000,00	10,45	1.343.323,53	8,65	1.343.323,53	8,65	0,00
VIGILÂNCIA EPIDEMIOLÓGICA (XLIV) = (VIII + XXXVI)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
ALIMENTAÇÃO E NUTRIÇÃO (XLV) = $(XIX + XXXVII)$	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
OUTRAS SUBFUNÇÕES (XLVI) = $(X + XXXVIII)$	14.893.200,00	11.738.200,00	10.149.198,19	86,46	5.839.633,39	49,75	5.629.555,50	47,96	0,00
TOTAL DAS DESPESAS COM SAÚDE (XLVII) = (XI + XXXIX)	56.005.200,00	55.222.060,00	29.815.065,50	53,99	17.146.097,92	31,05	16.588.779,80	30,04	0,00

MARCUS VINICIUS MARQUES GIL XXX.207.685-XX	ELISANGELA SANTOS FERNANDES	ADRIAN ARAUJO PEREIRA SILVA
PREFEITO	CONTADORA	SECRETÁRIO DA FAZENDA

¹⁾ Essa linha presentará volto somente no Relatório Resumido da Execução Orçamentária do último bimestre do exercício.
2) O valor apresentado na intercessão com a coluna "" ou com a coluna "h-i" (ultimo bimestre) deverá ser o mesmo apresentado no "total j".
3) O valor apresentado na intercessão com a coluna "" ou com a coluna "h-i" (ultimo bimestre) deverá ser o mesmo apresentado no "total k".
4) Limite anual mínimo a ser cumprido no encercamento do exercício. Deverá ser informado o limite estabelecido na Lei Orgânica do Município quando o percentual nela estabelecido for superior ao fixado na LC nº 141/2012
5) Durante o exercício esse valor servirá para o monitoramemo previsto no art. 23 da LC 141/2012
6) No último bimestre, será utilizada a formula [VI(h-i) - (15 x Ilib)/100].
7) Essa coluna poderá ser apresentada sonomien no último bimestre.
7) Essa coluna poderá ser apresentada sonomien no último bimestre.

RELATÓRIO RESUMIDO DA EXECUÇÃO ORÇAMENTÁRIA

DEMONSTRATIVO DAS PARCERIAS PUBLICO-PRIVADAS

ORÇAMENTO FISCAL E DA SEGURIDADE SOCIAL

PERIODO: Janeiro a junho 2024/BIMESTRE Maio - Junho

Página 1 de 1

		SALDO TOTAI	EM 31	REGIST	REGISTROS EFEUADOS EM 2024							
ESPECIFICAÇÃO		DE DEZEMBR		NO BIMEST		JAN A JUN	SALD	O TOTAL				
				E	EXERCÍCIO ANTERIOR (a)		(d)		(c)		(b)	
FOTAL DE ATIVOS						0,00		0,00	0	,00	0,	
Ativos Constituídos pela SPE				0,00			0,00			00,00		
TOTAL DE PASSIVOS		0,00			0,00			0,				
Obrigações decorrentes de Ativos Constituídos pela SPE					0,00		0,00			0,00		
Provisões de PPP						0,00		0,00	0	,00	0,	
Outros Passivos						0,00		0,00	0	,00	0,	
ATOS POTENCIAIS PASSIVOS						0,00		0,00	0	,00	0,	
Obrigações Contratuais						0,00		0,00	0	,00	0,	
Riscos não Provisionados						0,00		0,00	0	,00	0,	
Garantias Concedidas						0,00		0,00	0	,00	0,	
Outros Passivos Contingentes						0,00		0,00	O	,00	0,0	
ESPECIFICAÇÃO	2023	2024	2025	2026	2027	2028	2029	2030	2031	2032	2033	
O ENTE FEDERADO, EXCETO ESTATAIS NÃO DEPENDENT	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,0	
ontratadas (I.1)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,0	
contratar (I.2)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,	
AS ESTATAIS NÃO-DEPENDENTES (II) = (II.1 + II.2)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,	
ontratadas (II.1)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,	
contratar (II.2)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,	
							0.00	0.00	0.00	0.00	0,	
OTAL DAS DESPESAS DE PPP (III) = (I + II)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00						
ECEITA CORRENTE LÍQUIDA (RCL) (IV)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00		
ECEITA CORRENTE LÍQUIDA (RCL) (IV) OTAL DAS DESPESAS CONSIDERADAS PARA O LIMITE = (I	0,00 0,00	0,00 0,00	0,00 0,00	0,00 0,00	0,00 0,00	0,00 0,00	0,00 0,00	0,00 0,00	0,00 0,00	0,00 0,00	0,0 0,0 0.0	
ECEITA CORRENTE LÍQUIDA (RCL) (IV)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	C	
ECEITA CORRENTE LÍQUIDA (RCL) (IV) OTAL DAS DESPESAS CONSIDERADAS PARA O LIMITE = (I	0,00 0,00	0,00 0,00 0,00	0,00 0,00	0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00	0,00 0,00	0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00	0,00 0,00	0,00 0,00	(

RELATÓRIO RESUMIDO DA EXECUÇÃO ORÇAMENTÁRIA DEMONSTRATIVO SIMPLIFICADO DO RELATÓRIO RESUMIDO DA EXECUÇÃO ORÇAMENTÁRIA ORÇAMENTO FISCAL E DA SEGURIDADE SOCIAL

1 de 2 PERIODO: Janeiro a junho 2024/BIMESTRE Maio - Junho

RF, Art. 48 – Anexo 14			F
BALANÇO ORÇAMENTÁRIO			Até o Bimes
ECEITAS			
Previsão Inicial			219.000.000
Previsão Atualizada			219.000.000
Receitas Realizadas			104.098.920
Déficit Orçamentário			0
Saldos de Exercícios Anteriores (Utilizados para Créditos Adicionais)			0
BALANÇO ORÇAMENTÁRIO - DESPESAS			Até o Bimes
DESPESAS			
Dotação Inicial			219.000.000
Créditos Adicionais			0
Dotação Atualizada			219.000.000
Despesas Empenhadas			141.261.839
Despesas Liquidadas Despesas Pagas			97.798.503 92.589.989
Superávit Orçamentário			6.300.417
Superavit Orçanientario			0.500.417
DESPESAS POR FUNÇÃO / SUBFUNÇÃO			Até o Bimes
espesas Empenhadas			141.261.839
espesas Liquidadas			97.794.503
RECEITA CORRENTE LÍQUIDA - RCL			Até o Bimes
eceita Corrente Líquida			191.487.396
eceita Corrente Líquida Ajustada para Cálculo dos Limites de Endividamento			191.487.396
eceita Corrente Líquida Ajustada para Cálculo dos Limites da Despesa com Pessoal			190429.860
RECEITAS/DESPESAS DOS REGIMES DE PREVIDÊNCIA			Até o Bimes
egime Próprio de Previdência dos Servidores - PLANO PREVIDENCIÁRIO			
Receitas Previdenciárias Realizadas			
Despesas Previdenciárias Empenhadas			
Despesas Previdenciárias Liquidadas			
Despesas Previdenciárias Pagas			
Resultado Previdenciário			
egime Próprio de Previdência dos Servidores - PLANO FINANCEIRO			
Receitas Previdenciárias Realizadas			
Despesas Previdenciárias Empenhadas			
Despesas Previdenciárias Liquidadas			9
Despesas Previdenciárias Pagas Resultado Previdenciário			
CSURAUO 1 TEVIUCINIAITO			
	Meta Fixada no	Resultado	% em Relaç
	Anexo de Metas	Apurado até	à Meta
DECLII TADO BRIMÁRIO E NOMINAL	Fiscais da LDO	o Bimestre	
RESULTADO PRIMÁRIO E NOMINAL			
RESULTADO PRIMÁRIO E NOMINAL	(a)	(b)	(b/a)
RESULTADO PRIMÁRIO E NOMINAL esultado Primário (SEM RPPS) - Acima da Linha esultado Nominal (SEM RPPS) - Abaixo da Linha	(a) 600.026,00 608.669,00	9.480.484,91 15.040.931,96	(b/a) 1,5 2.471.

RELATÓRIO RESUMIDO DA EXECUÇÃO ORÇAMENTÁRIA DEMONSTRATIVO SIMPLIFICADO DO RELATÓRIO RESUMIDO DA EXECUÇÃO ORÇAMENTÁRIA ORÇAMENTO FISCAL E DA SEGURIDADE SOCIAL

•					
RF, Art. 48 – Anexo 14				R\$ 1	
MOVIMENTAÇÃO DOS RESTOS A PAGAR	Inscrição	Cancelamento Até o Bimestre	Pagamento Até o Bimestre		
RESTOS A PAGAR PROCESSADOS	8.335.186,13	0,00	7.653.983,24	681.202,89	
Poder Executivo	8.335.186,13	0,00	7.653.983,24	681.202,89	
Poder Legislativo	0,00	0,00	0,00	0,00	
Poder Judiciário	0,00	0,00	0,00	0,00	
Ministério Público	0,00	0,00	0,00	0,00	
Defensoria Pública	0,00	0,00	0,00	0,00	
RESTOS A PAGAR NÃO-PROCESSADOS	883.770,14	0,00	174.082,71		
Poder Executivo	883.770,14	0,00	174.082,71	709.687,43	
Poder Legislativo	0,00	0,00	0,00	· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	
Poder Judiciário	0,00	0.00	0.00	,	
Ministério Público	0,00	0.00	0,00	.,	
Defensoria Pública	0,00	0,00	0,00	,	
TOTAL	9.218.956,27	0,00	7.828.065,95		
	Valor Apurado	L	ionais Anuais		
DESPESAS COM MANUTENÇÃO E DESENVOLVIMENTO DO ENSINO - MDE	até o Bimestre	% Mínimo a Aplicar no % Aplicado até o Bime Exercício			
ínimo Anual de 25% das Receitas de Impostos na Manutenção e Desenvolvimento do Ensino	12.338.007,93		25,00	20,8	
ínimo Anual de 70% do FUNDEB na Remuneração dos Profissionais da Educação Básica	26.754.668,72		92,2		
ercentual de 50% da Complementação da União ao FUNDEB (VAAT) na Educação Infantil	1.942.870,24		50,00	76,5	
línimo de 15% da Complementação da União ao FUNDEB (VAAT) em Despesas de Capital	506.780,33		15,00	19,9	
RECEITAS DE OPERAÇÕES DE CRÉDITO E DESPESAS DE CAPITAL	,	Valor Apurado ato	é o Bimestre	Saldo Não Realizado	
Receita de Operação de Crédito			0,00	0,0	
Despesa de Capital Líquida		8.252.93	36,15	9.070.636,1	
RECEITA DA ALIENAÇÃO DE ATIVOS E APLICAÇÃO DOS RECURSOS	Va	ılor apurado até o	Bimestre	Saldo a Realiza	
eceita de Capital Resultante da Alienação de Ativos		0,00)	40.000,00	
plicação dos Recursos da Alienação de Ativos		0,00)	40.000,00	
	Valor Apurado	mite Constitucion	cional Anual		
DESPESAS COM AÇÕES E SERVIÇOS PÚBLICOS DE SAÚDE	até o Bimestre	% Mínimo a A Exercío	licado até o Bimestre		
espesas com Ações e Serviços Públicos de Saúde executadas com recursos de impostos	6.419.117,12		15,00	10,8	
DESPESAS DE CARÁTER CONTINUADO DERIVADAS DE PPP		Valor Ap	ourado no Exercío	cio Corrente	
otal das Despesas Consideradas para o Limite / RCL (%)				0,0	

MARCUS VINICIUS MARQUES GIL

ELISANGELA SANTOS FERNANDES CONTADORA

ADRIAN ARAUJO PEREIRA SILVA SECRETÁRIO DA FAZENDA



Rua São Bento, 123 - Centro, Mar Grande - Vera Cruz - BA, 44470-000 13891130/0001-03 Exercício: 2024

CONSOLIDADO

LISTAGEM DE EMPENHOS - PERÍODO: 01/01/2024 a 30/06/2024 | SITUAÇÃO EM: 30/06/2024

Página 1

Emp. Tipo I	Data	Ficha Vinculo Fonte			Funcional	Categoria	Fornecedor		Empenhado	Reforçado	Anulado	Liquidado	À Liquidar	Pago	À Pagar
Fornecedor		MEDTRONIC COMER	CIAL L	TDA				01.772.798/0002-33	6.706,00	0,00	0,00	6.706,00	0,00	6.706,00	0,00
00178 ES 01/03/2	2024	0333 020.0021.500.02	003	020602	10.122.0002.2021.0000	3.3.90.91.00	MEDTRONIC	COMERCIAL LTDA	6.706,00	0,00	0,00	6.706,00	0,00	6.706,00	0,00
		DESPESA COM AQUI				LINA E OS IN	NSUMOS NEC	CESSÁRIOS A FIM DE AT	ENDER AS NEC	ESSIDADES DO	PACIENTE I	LAN DUARTE DA SILVA RI	BEIRO, POR U	M PERÍODO D	E 12 ME
Fornecedor		TRIBUNAL REGIONA						02.839.639/0001-90	11.101,75	0,00	0,00	11.101,75	0,00	6.929,64	4.172,11
00266 OR 22/02/2	2024	1064 001.0001.749.44	002	020301	28.843.0008.2010.0000	3.3.90.91.00	TRIBUNAL R	EGIONAL DO TRABAL	6.929,64	0,00	0,00	6.929,64	0,00	6.929,64	0,00
Histórico: PARA ATE	ENDER	DESPESA COM DEBI	TO DO I	PRECATÓR	RIO REFERENTE AO PRO	OCESSO Nº 00	000092-25.201	4.5.05.0421, EXEQUENTE	CARLOS ANTO	ONIO DE MATO	S.				
00446 OR 25/06/2		0069 001.0001.500.00	002		28.843.0008.2010.0000	0.0			1.043,02	0,00	0,00	1.043,02	0,00	0,00	1.043,02
Histórico: PARA ATE	ENDER	DESPESA COM RQUI	SIÇÃO I	DE PEQUE	NO VALOR EM VIRTUE	E DA SENTE	NÇA PROCES	SSO TRABALHISTA Nº 00	000425-40.2015.5	.05.0421, EM NO	OME DE JOSE	VALDO DA SILVA.			
00447 OR 25/06/2		0069 001.0001.500.00	002		28.843.0008.2010.0000	0.0			1.043,03	0,00	0,00	1.043,03	0,00	0,00	1.043,03
Histórico: PARA ATE	ENDER	DESPESA COM RQUI	SIÇÃO I	DE PEQUE	NO VALOR EM VIRTUE	E DA SENTE	NÇA PROCES	SSO TRABALHISTA Nº 00	000425-40.2015.5	.05.0421, EM NO	OME DE IVON	ETE DA SILVA ARAUJO.			
00448 OR 25/06/2	2024	0069 001.0001.500.00	002	020301	28.843.0008.2010.0000	3.3.90.91.00	TRIBUNAL R	EGIONAL DO TRABAL	1.043,02	0,00	0,00	1.043,02	0,00	0,00	1.043,02
Histórico: PARA ATE	ENDER	DESPESA COM RQUI	SIÇÃO I	DE PEQUE	NO VALOR EM VIRTUE	E DA SENTE	NÇA PROCES	SSO TRABALHISTA Nº 00	000425-40.2015.5	.05.0421, EM NO	OME DE JOSE	NILDO DA SILVA.			
00449 OR 25/06/2	2024	0069 001.0001.500.00	002	020301	28.843.0008.2010.0000	3.3.90.91.00	TRIBUNAL R	EGIONAL DO TRABAL	1.043,04	0,00	0,00	1.043,04	0,00	0,00	1.043,04
						E DA SENTE						ICIO DOS SANTOS SILVA.			
Fornecedor		TRIBUNAL REGIONA	L FEDE	RAL DA 1	REGIAO			03.658.507/0001-25	13.352,37	0,00	0,00	13.352,37	0,00	13.352,37	0,00
00144 OR 08/02/2	2024	0069 001.0001.500.00	002	020301	28.843.0008.2010.0000	3.3.90.91.00	TRIBUNAL R	EGIONAL FEDERAL D	13.352,37	0,00	0,00	13.352,37	0,00	13.352,37	0,00
Histórico: PARA ATE	ENDER	DESPESA COM SENT	ENÇA J	UDICIAL C	CONFORME PROCESSO	Nº 1006823-9	8.2020.4.01.3	300, EXEQUENTE FUNDA	ÇÃO INSTIT BI	RAS DE GEOGR	AFIA E ESTA	TISTICA.			
								Total:	31.160,12	0,00	0,00	31.160,12	0,00	26.988,01	4.172,11

ÓRGÃO/SETOR: GABINETE CATEGORIA: ATOS OFICIAIS DECRETO (№ 203/2024)



ESTADO DA BAHIA **MUNICÍPIO DE VERA CRUZ** CNPJ Nº. 13.891.130-0001-03 GABINETE DO PREFEITO

DECRETO Nº 203/2024.

Determina medidas para realização shows em comemoração ao aniversário da Cidade no Município de Vera Cruz - BA e dá outras providências.

O PREFEITO MUNICIPAL DE VERA CRUZ, ESTADO DA BAHIA, no uso de suas atribuições legais e demais legislações pertinentes, com vistas a manter a ordem pública durante os shows realizados em comemoração ao aniversário da Cidade;

DECRETA

- **Art. 1º.** Fica terminantemente proibida a venda de bebida alcoólica acondicionada em recipiente de garrafa e copos de vidros em todos os bares, barracas e ambulantes, em ambiente aberto, entorno das áreas de circulação dos shows.
- **Art. 2º.** Para fins do disposto neste Decreto fica proibido também o uso de mesas e cadeiras na Avenida Beira Mar e produção e comercialização de churrasco ou outro alimento em espeto de qualquer material perfurocortantes nas áreas de circulação e imediações da orla de mar grande, onde haverá grande multidão e também vendas de espetinhos de churrasco.
- **Art. 3º.** As vedações descritas nos artigos 1º e 2º do referido regulamento ocorrerão a partir do dia 30 de julho de 2024, estendendo-se até o dia 02 de agosto de 2024.
- **Art. 4º.** Durante os períodos mencionados no artigo 3º, fica terminantemente proibido o estacionamento ou a parada temporária de automóveis, motocicletas e similares, na avenida Beira Mar;
- **Parágrafo único.** O disposto no caput deste artigo não se aplica, na sua integralidade, aos moradores das respectivas ruas, devendo a Superintendia de Trânsito promover o prévio cadastramento dos veículos, visando viabilizar o acesso.
- **Art. 5°.** Os proprietários e responsáveis pelos estabelecimentos que prestam serviços e atividades no Município de Vera Cruz deverão atuar na fiscalização colaborativa com o Poder Público para coibir e desestimular quaisquer iniciativas que violem as medidas de segurança necessárias estabelecidas neste Decreto.
- **Art.** 6°. O descumprimento das medidas deste Decreto acarretará a responsabilização civil, administrativa e penal dos agentes infratores, podendo responder por crimes contra a saúde



ESTADO DA BAHIA **MUNICÍPIO DE VERA CRUZ** CNPJ Nº. 13.891.130-0001-03 GABINETE DO PREFEITO

pública e contra a administração pública em geral, tipificados nos artigos 268 e 330, ambos do Código Penal.

Art. 7º. A fiscalização das disposições contidas no presente decreto competirá aos servidores públicos da carreira de fiscalização, com apoio operacional da Polícia Militar.

PARÁGRAFO ÚNICO. Quando da realização da fiscalização, deverá a autoridade policial ser informada imediatamente da inobservância das disposições contidas no presente decreto, para fins de proceder a certificação do estado de flagrância do tipo penal previsto no art. 268 do Código Penal.

Art. 8º. Este Decreto entra em vigor na data de sua publicação, revogando disposições em contrário.

Gabinete do Prefeito, em 29 de julho de 2024.

Marcus Vinicius Marques Gil Prefeito de Vera Cruz

PORTARIA (Nº 19/2024)



ESTADO DA BAHIA **MUNICÍPIO DE VERA CRUZ** CNPJ Nº. 13.891.130-0001-03 GABINETE DO PREFEITO



PORTARIA 19/2024

Dispõe sobre a nomeação de Fiscal de obras e dá outras providências.

O **PREFEITO MUNICIPAL DE VERA CRUZ-BA**, no uso de suas atribuições legais

RESOLVE

Art. 1°- Fica nomeada a servidora Valéria dos Santos Araújo - Mat. 123862, RPN: CREA-BA 052244055 0, para exercer a função de Engenheira Fiscal de obras do contrato abaixo relacionado:

I. Contrato nº 0134/2024 - Contratação de empresa de engenharia para execução da obra de Requalificação da Praça de Jiribatuba no Município de Vera Cruz/BA

Art. 2°- Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Gabinete do Prefeito, em 29 de julho de 2024.

Marcus Vinicius Marques Gil Prefeito

PORTARIA (Nº 20/2024)



ESTADO DA BAHIA **MUNICÍPIO DE VERA CRUZ** CNPJ Nº. 13.891.130-0001-03 GABINETE DO PREFEITO



PORTARIA 20/2024

Dispõe sobre a nomeação de Fiscal de obras e dá outras providências.

O **PREFEITO MUNICIPAL DE VERA CRUZ-BA**, no uso de suas atribuições legais

RESOLVE

Art. 1°- Fica nomeada a servidora Valéria dos Santos Araújo - Mat. 123862, RPN: CREA-BA 052244055 0, para exercer a função de Engenheira Fiscal de obras do contrato abaixo relacionado:

I. Contrato nº 0159/2024 - Contratação de empresa de engenharia para execução da obra de Reforma e Adequação da Sede Social de Jiribatuba no Município de Vera Cruz/BA

Art. 2°- Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Gabinete do Prefeito, em 29 de julho de 2024.

Marcus Vinicius Marques Gil Prefeito

ÓRGÃO/SETOR: SECRETARIA MUNICIPAL DE CULTURA, TURISMO E ESPORTE - SECULTE

CATEGORIA: ATOS OFICIAIS

RELATÓRIO DA COMISSÃO DE AVALIAÇÃO E CREDENCIAMENTO (EDITAL CHAMAMENTO PÚBLICO № 02/2023)



ESTADO DA BAHIA Prefeitura Municipal de Vera Cruz

CNPJ: 13.891.130/0001-03

Rua São Bento, 123 - Centro - Mar Grande

CEP: 44.470-000 - Vera Cruz / Bahia - www.veracruz.ba.gov.br

RELATÓRIO DA COMISSÃO DE AVALIAÇÃO E CREDENCIAMENTO EDITAL CHAMAMENTO PÚBLICO № 002/2023

As comissões de Avaliação e de Credenciamento criadas a partir das PORTARIAS Nº 001 e 002, DE 23 DE JANEIRO DE 2023, a qual definem as atribuições das respectivas comissões pela seleção e julgamento das propostas do edital de Credenciamento 002/2023 com a finalidade de "credenciamento de bandas, artistas em diferentes estilos musicais e grupos de manifestações culturais, a fim de atender de maneira presencial os eventos contidos no calendário oficial municipal, tradicionais, culturais, esportivos e turísticos promovidos ou apoiados pela Prefeitura Municipal de Vera Cruz", divulga o parecer referente ao resultado da inscrição do candidato **GRUPO CULTURAL DAS BAIANAS BELEZAS DA ILHA** para o referido credenciamento, por entender que o mesmo atendeu as exigencias do item 4 do Edital nº 002/2023 e solicitar a que o mesmo se apresente no prazo de 72 horas para assinatura do contrato, conforme item 10 do referido normativo interno.

- Credenciado: GRUPO CULTURAL DAS BAIANAS BELEZAS DA ILHA
- Nota: 50
- Categoria: C
- Tipo do evento: PEQUENO
- Tabela de Remuneração: 1.500,00 (mil e quinhentos reais)

A apresentação será no dia 05/07/2024, no horario 17:00 no evento cultural em Ilhota.

Retroage seus efeitos ao dia 05/07/2024

Vera Cruz 04 de julho de 2024

Comissão de Avaliação:

Débora Maciel Chaves de Almeida Mat. 122463 Edgar Prereira dos Santos Mat. 703 Luna Catarina Solari Fonseca Mat. 122271

Comissão de Credenciamento:

Débora Maciel Chaves de Almeida Mat. 122463

Rosimario Lima dos Santos Mat. 122699

Luna Catarina Solari Fonseca Mat. 122271

RELATÓRIO DA COMISSÃO DE AVALIAÇÃO E CREDENCIAMENTO (EDITAL CHAMAMENTO PÚBLICO № 02/2023)



ESTADO DA BAHIA Prefeitura Municipal de Vera Cruz

CNPJ: 13.891.130/0001-03

Rua São Bento, 123 - Centro - Mar Grande

CEP: 44.470-000 - Vera Cruz / Bahia - www.veracruz.ba.gov.br

RELATÓRIO DA COMISSÃO DE AVALIAÇÃO E CREDENCIAMENTO EDITAL CHAMAMENTO PÚBLICO Nº 002/2023

As comissões de Avaliação e de Credenciamento criadas a partir das PORTARIAS Nº 001 e 002, DE 23 DE JANEIRO DE 2023, a qual definem as atribuições das respectivas comissões pela seleção e julgamento das propostas do edital de Credenciamento 002/2023 com a finalidade de "credenciamento de bandas, artistas em diferentes estilos musicais e grupos de manifestações culturais, a fim de atender de maneira presencial os eventos contidos no calendário oficial municipal, tradicionais, culturais, esportivos e turísticos promovidos ou apoiados pela Prefeitura Municipal de Vera Cruz", divulga o parecer referente ao resultado da inscrição do candidato "CHARANGA NATIVOS DA ILHA" para o referido credenciamento, por entender que o mesmo atendeu as exigencias do item 4 do Edital nº 002/2023 e solicitar a que o mesmo se apresente no prazo de 72 horas para assinatura do contrato, conforme item 10 do referido normativo interno.

- Credenciado: "CHARANGA NATIVOS DA ILHA"
- Nota: 60
- COMPONENTES: de 06 a 15
- Tabela de Remuneração: 3.000,00 (três mil reais)

A apresentação será no dia 05/07/2024, no horario 17:00 na Festa Cultural na localidade de Ilhota. Retroage seus efeitos ao dia 05/07/2024.

Comissão de Avaliação:

Débora Maciel Chaves de Almeida Mat. 122463

Edgar Prereira dos Santos Mat. 703

Luna Catarina Solari Fonseca

Mat. 122271

Comissão de Credenciamento:

Rosimario Lima dos Santos Mat. 122699

Débora Maciel Chaves de Almeida Mat. 122463

Luna Catarina Solari Fonseca Mat. 122271

ÓRGÃO/SETOR: SECRETARIA MUNICIPAL DE INFRAESTRUTURA E HABITAÇÃO – SEINFRA CATEGORIA: LICITAÇÕES E CONTRATOS

AVISO DE LICITAÇÃO (CONCORRÊNCIA ELETRÔNICA № 032/2024)



ESTADO DA BAHIA Prefeitura Municipal de Vera Cruz

CNPJ: 13.891.130/0001-03

Rua São Bento, 123 - Centro - Mar Grande

CEP: 44.470-000 - Vera Cruz / Bahia - www.veracruz.ba.gov.br

PREFEITURA MUNICIPAL DE VERA CRUZ CNPJ: 13.891.130/0001 – 03 AVISO DE LICITAÇÃO

CONCORRÊNCIA ELETRÔNICA Nº 032/2024 Processo Administrativo 0211/2024

Prefeitura Municipal de Vera Cruz, através da Secretaria de Infraestrutura e Habitação, no uso de suas atribuições legais, torna público que no dia 12 de agosto de 2024, às 11h, fará licitação na modalidade CONCORRÊNCIA ELETRÔNICA Nº 032/2024. OBJETO: Contratação de empresa de engenharia para requalificação da praça da Rua do Bode, na localidade de Baiacu, no Município de Vera Cruz. O procedimento licitatório obedecerá ao disposto na Lei Federal nº 14.133/2021. LOCAL DE REALIZAÇÃO: www.bllcompras.com. INÍCIO DO RECEBIMENTO DAS PROPOSTAS: 30 de julho de 2024 as 11h. FIM DE RECEBIMENTOS DAS PROPOSTAS: 12 de agosto às 10h. O Edital e seus anexos encontram-se à disposição dos interessados na Comissão Permanente de Licitação – Rua São Bento, 123, Centro, Vera Cruz/BA. Local de retirada de edital: Comissão Permanente de Licitação, das 08h30min às 14h30min, ou através do http://pmveracruzba.imprensaoficial.org. Informações: licitacaopmveracruz@gmail.com . Vera Cruz, 29 de julho de 2024. Andrea Epifânio de Oliveira – Agente de Contratação.

AVISO DE LICITAÇÃO (CONCORRÊNCIA ELETRÔNICA № 033/2024)



ESTADO DA BAHIA Prefeitura Municipal de Vera Cruz

CNPJ: 13.891.130/0001-03

Rua São Bento, 123 - Centro - Mar Grande

CEP: 44.470-000 - Vera Cruz / Bahia - www.veracruz.ba.gov.br

PREFEITURA MUNICIPAL DE VERA CRUZ CNPJ: 13.891.130/0001 – 03 AVISO DE LICITAÇÃO CONCORRÊNCIA ELETRÔNICA Nº 033/2024 Processo Administrativo 0212/2024

Prefeitura Municipal de Vera Cruz, através da Secretaria de Infraestrutura e Habitação, no uso de suas atribuições legais, torna público que no dia 12 de agosto de 2024, às 13h, fará licitação na modalidade CONCORRÊNCIA ELETRÔNICA Nº 033/2024. OBJETO: Contratação de empresa de engenharia para execução da obra de Pavimentação da Rua das Cobras, na localidade de Coroa, no Município de Vera Cruz/BA. O procedimento licitatório obedecerá ao disposto na Lei Federal nº 14.133/2021. LOCAL DE DO RECEBIMENTO REALIZAÇÃO: www.bllcompras.com. INÍCIO PROPOSTAS: 30 de julho de 2024 as 13h. FIM DE RECEBIMENTOS DAS PROPOSTAS: 12 de agosto às 12h. O Edital e seus anexos encontram-se à disposição dos interessados na Comissão Permanente de Licitação - Rua São Bento, 123, Centro, Vera Cruz/BA. Local de retirada de edital: Comissão Permanente de Licitação, das 08h30min às 14h30min, ou através do http://pmveracruzba.imprensaoficial.org. Informações: licitacaopmveracruz@gmail.com . Vera Cruz, 29 de julho de 2024. Andrea Epifânio de Oliveira - Agente de Contratação.

AVISO DE LICITAÇÃO (CONCORRÊNCIA ELETRÔNICA № 034/2024)



ESTADO DA BAHIA Prefeitura Municipal de Vera Cruz

CNPJ: 13.891.130/0001-03

Rua São Bento, 123 - Centro - Mar Grande

CEP: 44.470-000 - Vera Cruz / Bahia - www.veracruz.ba.gov.br

PREFEITURA MUNICIPAL DE VERA CRUZ CNPJ: 13.891.130/0001 – 03 AVISO DE LICITAÇÃO CONCORRÊNCIA ELETRÔNICA Nº 034/2024 Processo Administrativo 0213/2024

Prefeitura Municipal de Vera Cruz, através da Secretaria de Infraestrutura e Habitação, no uso de suas atribuições legais, torna público que no dia 12 de agosto de 2024, às 15h, fará licitação na modalidade CONCORRÊNCIA ELETRÔNICA Nº 034/2024. OBJETO: Contratação de empresa de Engenharia para execução das obras de quadras em grama sintética, nas localidades de Aratuba, Berlinque e Catu, no Município de Vera Cruz. O procedimento licitatório obedecerá ao disposto na Lei Federal nº 14.133/2021. LOCAL DE REALIZAÇÃO: www.bllcompras.com. INÍCIO DO RECEBIMENTO DAS PROPOSTAS: 30 de julho de 2024 as 15h. FIM DE RECEBIMENTOS DAS PROPOSTAS: 12 de agosto às 14h. O Edital e seus anexos encontram-se à disposição dos interessados na Comissão Permanente de Licitação — Rua São Bento, 123, Centro, Vera Cruz/BA. Local de retirada de edital: Comissão Permanente de Licitação, das 08h30min às 14h30min, ou através do http://pmveracruzba.imprensaoficial.org. Informações: licitateaopmveracruz@gmail.com. Vera Cruz, 29 de julho de 2024. Andrea Epifânio de Oliveira — Agente de Contratação.

AVISO DE LICITAÇÃO (PREGÃO ELETRÔNICO Nº 032/2024)

PREFEITURA MUNICIPAL DE VERA CRUZ CNPJ: 13.891.130/0001-03 AVISO DE LICITAÇÃO PREGÃO ELETRÔNICO N° 024/2024 PROCESSO ADMINISTRATIVO N° 0214/2024

A Prefeitura Municipal de Vera Cruz/Bahia, através da Pregoeira e equipe de apoio da Prefeitura Municipal de Vera Cruz/Bahia, devidamente autorizada pela Portaria Nº 03/2024, torna público para conhecimento dos interessados a licitação na modalidade Pregão Eletrônico nº 024/2024. Objeto: Contratação de empresa para locação de veículos tipo van, para atender as demandas da Seinfra no Município de Vera Cruz/Ba. Início acolhimento de propostas a partir do dia 30/07/2024 às 10h horas/Brasília. Abertura de proposta no dia 13/08/2024 às 10h horas/Brasília. Início da sessão de disputa no dia 13/08/2024 às 11h horas/Brasília. Edital e Anexos estão disponíveis no www.bllcompras.com através do site de transparência ou http://pmveracruzba.imprensaoficial.org. Informações: peveracruzba@gmail.com. Vera Cruz, 29 julho de 2024. Andrea Epifânio de Oliveira-Pregoeira.

ERRATA | AVISO DE LICITAÇÃO (PREGÃO ELETRÔNICO № 032/2024)

PREFEITURA MUNICIPAL DE VERA CRUZ CNPJ: 13.891.130/0001-03 AVISO DE LICITAÇÃO PREGÃO ELETRÔNICO N° 032/2024 PROCESSO ADMINISTRATIVO N° 0214/2024

Onde se lê: Pregão Eletrônico nº 024/2024. **Leia – se:** Pregão Eletrônico nº 032/2024.

Passando a vigorar:

A Prefeitura Municipal de Vera Cruz/Bahia, através da Pregoeira e equipe de apoio da Prefeitura Municipal de Vera Cruz/Bahia, devidamente autorizada pela Portaria N° 03/2024, torna público para conhecimento dos interessados a licitação na modalidade **Pregão Eletrônico nº 032/2024**. **Objeto: Contratação de empresa para locação de veículos tipo van, para atender as demandas da Seinfra no Município de Vera Cruz/Ba**. Início acolhimento de propostas a partir do dia 30/07/2024 às 10h horas/Brasília. Abertura de proposta no dia 13/08/2024 às 10h horas/Brasília. Início da sessão de disputa no dia 13/08/2024 às 11h horas/Brasília. Edital e Anexos estão disponíveis no sítio www.bllcompras.com ou através do site de transparência http://pmveracruzba.imprensaoficial.org. Informações: peveracruzba@gmail.com. Vera Cruz, 29 julho de 2024. Andrea Epifânio de Oliveira— Pregoeira.